The Drive & Control Company Rex rOt h
Bosch Group

INEKTPOMEXAHNYECKNM
umnnuHop EMC




2 AneKkTpoMmexaHuuecku umnuHap EMC |

[MopAnoOK NMPUCBOEHWA YCNOBHbIX 0D0O3HaAUEHM M

YcnoBHoe Mpumep: | EMC -/ 063 |- NN |-
obo3HaueHue
Cucrema ElectroMechanical Cylinder
(aneKkTpomexaHUUECKUN LUNUHAOP)
Tunopasmep 063
UcnonHeHue NN ob6bluHOe ucnonHeHue
XC Extra Capacity (noBblleHHas
MOLLHOCTb)
MokoneHue 2 NoKoneHwe Usgenumn

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



CopgepkaHue

OrnaBneHue | dnekTpomexaHuueckuu umnuaap EMC 3
OnucaHue uspgenus 4
OnucaHue usgenus 4
PekomeHgauuu no Bbibopy 6
[oToBble KOMOUHaUMHK (aBUraTenb U perynaTop) 10
[py3onogbeMHOCTb U pasMmepbl 11
KoHcTpyKumA 12
TexHUUecKUe XapaKTepPUCTUKH 14
XapaKTepucTMKK npusoga 14
OceBaf Harpyska Ha MexaHUUecKyto yacTb uunuHgpa 21
Cpok cnyxb6bl 24
[onycTMmble CKOPOCTH 25
Harpyska Ha LWTOK NopLHA 26
PacueTbl 28
PacueTHas basa 28
Pacuet napameTtpoB npueoga 30
KoHdurypauusa u 3akas 34
EMC 32 - EMC 50 34
EMC 63 - EMC 80 36
EMC 100 - EMC 100XC 38
FabapuTHble uepTexu 42
[abapuTHble uepTexxn EMC 42
[abapuTHbBINM UepTeXX MOHTAXXHOIro KOMMNEKTa ABUraTens c

dnaHuem 1 MmydTon 44
[abapUTHbBIN UepTeXX MOHTAXXHOIO KOMMNEKTa ABUraTens

peMeHHON nepegayen 44
OcHacTKa ¥ KOMNNeKTyllLue 46
dukcaumsa 46
KpenexHble anemeHThbl 47
[aTtumk ycunusa 60
Cucrtema JaTumMKoB 62
Cepsoguratenu IndraDyn S 70
MOHTaXXHbIM KOMMNNEKT ABUratensa 74
Cmaska 1 Texobcny>xnusaHue 76
YcnoBuA aKkcnnyaTaunu M Ha3HaueHue 78
MacnopTHaA Tabnuuka 78
[lokymeHTauuna 79
[ononHutenbHaa nHdopMaLuma 80
[Mpnmep 3akasa 82
3anpoc Mnu 3akas 84
3ameTKu 85

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



4 AnekTpomMmexaHunueckui uunuHgp EMC | Onucanuve nsgenua

OnucaHune n3genu

B kaxkgoM getanu HOBOro anekTpoMexaHuueckoro uunuHapa EMC uyBcTByeTCA BbiCOKasA KOMMNETEHTHOCTb hMpMbl Rexroth B
BoMpocax pa3paboTkun U co3naHuA TakUxX cucTeM. B pesynbtate nocnenoBatenbHOM MHTErpaLMmM NpoBepPeHHbIX TEXHONOMMK
COBCTBEHHOrO M30OpETEHUA NOABKUIICA 3TOT aKTyaTOp C TAKMMMU XKe BHELLHWUMUK pasMepamMu U NPUHUUNOM AENCTBUA, KaK Y
NMHEBMATUUYECKOro UMNMHAPA, HO MEHEE OFPAaHUUEHHOMO UCMONb30BaHUA.

Bapbrpyemblit KOMMNNeKT obopyaoBaHWA: COOTBETCTBUE TMIMEHUUECKUM HOpMaM, TMBKOCTb, 3HEProadheKTUBHOCTb.
MHoroobpa3suve npeanaraeMblx BApUMaHTOB AenaeT HOBbIM akTyatop EMC MHTEpPECHbIM pelleHMeM ANnA MHOTUX OTPacien U
chep NpUMEHEHUA. DKOHOMMUUHbIN, NPOCTOM DA30BbIN LMAUHAP MOXHO C MOMOLLbI AOCTYMHbIX BAPUAHTOB KOH(UTypaL MK
afanTMpoBaTb NPaKTUUECKHU K NobbiM TpeboBaHUAM 3aKasumKa: YCTOMUMBOCTb K XMMUKATaM, WaeanbHana repMeTUUHOCTb U
BblCOKanA CcTeneHb 3awmtbl IP. TakMe cBOMCTBA ABNAIOTCA 3aN10rOM NPOAONXKUTENBbHOIO Cpoka Cny»bbl faxke npu
aKkcnnyatauuu. MNMpu aTom MOLLHBbIM unMnuuap EMC Bcerga otnMuaeTca BbICOKOW 3 (hEeKTUBHOCTbIO. BbiTeKatollne U3 aToro
BO3MOXXHOCTU 3KOHOMMWW SHEPTUM AENatOT ero BbIrOAHOW anbTePHATMBOM NMHEBMATMUECKOMY 0DO0pyaoBaHULO.

KoHcTpyKuua

MexaHunuecKkana yacTb 31IEKTPOMEXaHUUECKUX LUMNMHAPOB pa3paboTaHa Ha ba3e NpoBePEHHbIX LLAPUKO-BUHTOBbLIX Nepeaad,
npegnararoLMx MHOXECTBO KOMOUHALMM C pa3nUUHbIMU AMAMETPOM U LWarom pesbbol. LLlapnko-BMHTOBas nepegava c
MWHUMaNbHbIMK NOTEPAMU NpeobpasyeT KPYTALWMUA MOMEHT ABUraTens B NMHEMHOE ABUXKeHMWe. [Tpn 3TOM BblgBUraeTca U
BO3BpalllaeTcA Ha MECTO LUTOK MOPLUHA, 3ahUKCMPOBaHHbIM Ha raike LLIBI. Kak rarka LLBI, Tak 1 WUTOK NOPLUHA CNpPATaHbI
B KOPMNYC M OCHALLleHbl 3alMTOM OT MPOBOPaUYMBAHUA.

YcTaHaBnMBaeMble Mo XenaHWo U No BbIDOPY KOHLEBbIE BbIKMOUaTeNM NpeaoTBpaLLaloT NOBPEeXAeHWe LMNUHAPA Npu
akcnnyartaumu. [lna obopyaoBaHWA, OCHALLEHHOTO CUCTEMOM MHKPEMEHTHbIX AaTUYMKOB, NpeanaraeTca AaTumMk pedepeHCcKom
OMOPHOW TOUKMU.

AnekTpomexaHuueckue uunuHapbl EMC 3anpaBneHbl NNacTMUYHOM CMa3KoM, MO3TOMY He TpebytoT bonblinx 3aTpaT Ha
Texobcny>KMBaHME M UacToro BbIMOMHEHWA CEPBUCHbIX paborT.

MpeumywecrtBa

» BblCOKOTOUHaA WapUKo-BUHTOBAA nepedaya: Ans BbICOKOM
MOLLIHOCTM MPU YNYyULLEHHbIX NoKa3aTenAax 3KOHOMWUUHOCTH

» Habop npuvHagneXxHoOCTeN U LWMPOKaa BapUaTUBHOCTb:
ONTUManbHO afanTUPYETCA K CaMbIM PasnUUHbIM
npUMeEHEeHUAM

» [oTOBasA K MOHTa)y W NOAKMNIOUEHUIO cucTeMa: bbicTpas
cbopka u yctaHoBKa 6e3 nULIHKX 3aTpat

» WHTennekTyanbHas NpUMBOAHAA CUCTEMA: BO3MOXXHOCTb
cBOOOAHOIO NPOrpaMMUMpPOBAHUA U peanmsaLmnmn CNoXHbIX
pabouunx npodmnen (cBoOOAHbBIN BbIOOP BENUUMUHbI
YCUNKA, NMONOXEHUA U CKOPOCTH MO BCEMY pabouemy
AnanasoHy)

» YcoBeplUEeHCTBOBAHHAA KOHLEMLUA CMa3Ku:
npennaraemMbiv B KauecTBe AOMNONHUTENbHOMO
obopynoBaHUA pasbem ANA MNOAKMOUEHUA K
LeHTPanM3oBaHHOM CUCTEME CMA3KKU COKpaLlaeT BpeMs
npocTos

» Bbicokas repMeTMUHOCTb: 3aliuTa OT nonagaHusa Nbinuv u
BO/bl, @ TAKXe OT BbICTYNaHWA CMAa30UYHOro Matepuana u3
uunuHapa npuv Boibope onunu «CteneHb 3awWuThbl IP65»

» OTBevalroWmi rMrMeHnYecknm TpeboBaHMAM OM3alH:
BbICOKas YCTOMUMBOCTb K XMMUKATaM U UUCTALLMM
cpeacTeam npu Boibope onuuu IP65+R (resistent -
CTOMKWMN)

Bow Pekcpot 000, RRS999000473 (2015-01)



ObnacTtu npumMmeHeHUs

OnucaHue nsgenvs | dnekrpomexaHuueckui uunuugp EMC 5

Y aneKkTpoMexaHuueckux unnuuapos EMC oblimpHas obnactb npumeHeHus. bnarogapsa CBOMM KOHCTPYKTUBHbBIM
0COBEHHOCTAM OHM OTNUUaoTCA bonee BbICOKOM TOUHOCTbIO, YNYULLIEHHbIMW AMHAMUUECKUMU XapaKTePUCTMKaMKU U Bonee
LUMPOKUM AMana3oHOM PerynMpoBKH, a TakKe CMoCOBCTBYIOT HE TOMbKO YMEHbLLIEHUIO NPOAOMKUTENbHOCTH paboumnx
LIMKNOB, HO M NOBbILAIT FMOKOCTb M KauecTBO Npolecca Npou3BoacTBa. KoMNakTHoe UCMONHEHWe NO3BONAET UCMONb30BaTb
UX [axke B YCNOBUAX OrPaHUUEHHOIr0 MOHTaXXHOMO MPOCTPaHCTBa.

BoamoxkHble obnacTu NPUMEHEeHUA:

» CepBonpecchbl n obopygoBaHue ana obpaboTku » MoHTaxHoe obopyaoBaHMe U MaHUNYNATOPbI
[aBneHnem » YnaKkoBOUHble aBTOMaTbl M Mogarolline YyCTPOMNCTBa

» CpapouHoe obopynoBaHue » [uuweBoe obopynoBaHue
» TepmodopmoBOUHOE 0bopyaoBaHue » WcnbiTatenbHoe 1 nabopaTtopHoe obopygoBaHue
» TepmonnactaBToMaTbl U 0bopyaoBaHWe AnA BbiAyBa » CneuunanbHoe obopynoBaHue
» [lepeBoobpabatbiBatolMe CTaHKK
Mpumepbl NpUMEHeHUsA

Cb6opka u chbopmoBaHue TpaHcnopTUpoBKa

LramnoBka / TepMmochopmoBaHue

Mopgbem

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



6 AnekTpomMmexaHnueckui uunuHgp EMC | Onucanve nsgenua

PekomeHaaumm no Bblbopy

Elle Ha aTane nnaHMpPOBaHWA 31EKTPOMEXaHUUECKOTO
pelweHna HeobxoaMMo NPUHATL NPaBUbHbIE PeLleHuns,
uTobObl NONYUUTb ONTUMANbHbIM C TEXHUUECKOM U
3KOHOMMWUYECKOW TOUKW 3PEHMSA UCMONHUTENbHBIN MEXaHU3M.
[lna 3TOro CyLIecTBYIOT Ceaylolne napaMmeTpbl, peLlarLlinum
obpasomM BNUAKOLIME Ha KOHCTPYKLMUIO U CBOMCTBA CUCTEMbI:

Bow Pekcpor 000, RR$999000473 (2015-01)

>
>

Harpyska

[MHaMUUecKue xapakTepUCTUKM

feomeTpuna

Pabouue yCnoBuA U YCNOBUA MOHTaX>a

Harpyska

» Pabouwue ycunusa

» Maccebl

» [poaonXKUTENBHOCTb
BK/TIOUEHMA

» HeobxoauMmbln cpok
Cny>0bl

> uT.Aa.

OuHaMmuueckue

XapaKTepPUCTUKHU

» VYckopeHue
CkopocTb

>
» Bpema uukna
>

W T.A.

FfeomeTpusa

>
>

>
>

Pabouee npocTpaHcTBO
MoHTaxXHoe
NPOCTPAHCTBO

IOnvHa xopa

KoHTypbl nomex

> UT.O.

Pabouue ycnoBusa u
YCNOBUA MOHTa)ka

>
>

vvVvyyVvyy

MoHTa)KHOe nonoxeHue
Cnocobbl

1Kcaumnm

CteneHb cBoboAbI
TemnepaTtypa
BnaxHocTb
3arpAasHeHune

Bubpauua n umnynbcHas
Harpyska

W T.0.



OnucaHue nsgenvs | dnekrpomexaHuueckui uunuugp EMC 7

LlecTb WwaroB Ha NyTU BbIGOpa ONTUMANbHOro 3NeKTpoMexaHuueckoro uunuiapa EMC
dnekTpomMmexaHunueckue uunuHgpsl EMC otnmMuarorca BbICOKUMU AMHAMWUUECKUMU
XapaKTeEPUCTUKAMM U BbICOKOWM TOUYHOCTbHO, MOBbILIEHHOMW YNPaBNAeMOCTbO U BbICOKOM
3(pHEKTUBHOCTbIO, KaK U DONbLIMHCTBO XWAKOCTHbIX NPMBOAOB (Hanpumep,
NHeBMaTUUECKUE LUMNUHAPLI). B CBA3KU C OTAMUMAMM OT XKMOKOCTHOTro 060pyAoBaHUA BaXKHO
3apaHee onpeaennTb MNOMHbIM CIMCOK TPeOOBAHMM K UCMONHUTENBHOMY MeXxaHW3My. UTobbl
nogobpaTb 3KOHOMWUHOE pelleHue, AONXKHbl ObITb U3BECTHbI CeaytoliMe BXOAHbIE AaHHble:

1. Harpyska

IKOHOMMWUHOE U NPKU 3TOM HafexHoe peweHne EMC npolie HanT1, eCii MOXKHO
MaKCUMManbHO TOUHO onpenenuTb Harpysky (pabouune ycunus v Bec). Hapsay ¢
MaKCHManbHOM Harpy3KoW Mpu aKCMnnyaTauuu BaXKHO yKa3aTb elle U NepeMeHHYH Harpysky
Ha NPOTAXEHUKU BCErO X0Aa, UTOObI MOXHO ObINO onpeaenvTb CPEHIO HAarpy3Ky B paMKax
Bcero pabouero ymMkna. Ha ocCHoBaHWKW cpegHer Harpy3Kn paccuMTbiBAETCA CPOK CNY»Obl.
Cnepnyet n3beratb 60NbLIMX KO3DULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTHU, KOTOPbIe HEPELKO
NPUMEHALIOTCA ANA XXUAKOCTHOrO NPUBOAHOIO 000pyAOBaHUA, UTODbI He yBeNnMUMBaTb
pasmepbl ocu. KpoMe cTaTMueckon Harpysku (LMNUHAP B COCTOAHUM NMOKOs) Heobxoaumo
BbI4eNATb AMHAMMUUECKY0 Harpy3Ky (BO BpeMs ABWXEHMA NMofaun).

|
g
o F3 Fn
D I - - - - = = = = = = - - - -‘EEEEEEEEEER - - - - - -
= Fa
T
t t t
: 2 3 Bpewms (c)

2. MpoponNKUTENbHOCTb BKNIOUEHUA

MpoooMmKNTENbHOCTb BKMNIOUEHUSA - 3TO NMPOLEHTHOE OTHOLLEHWE BPEMEHU IKCMNyaTalumu Ko
BPEMEHM NONHOro umMkna. MNpoaonKMTenbHOCTb BKNOUEHWUA ABNAETCA BaXXHOW BXOAHOM
BENMUMHOM KaK ANA OUeHKK obLlero cpoka cny»obl UMNMHApa, Tak U AnA aHanusa
TennoBoro banaHca asuratens. [1na pacueTta Bceraa HeobxoanMMo AOMNONHUTENbHO YKa3blBaTb
ONUTENBHOCTb May3bl.

t
ED= —2-100%
tg+ tp
ED = [poaomKWTenbHOCTb BKTOUEHUSA (%)
tg = Bpewms akcnnyartayuu (c)
tp = [OnuTenbHOCTb May3bl (c)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



8 AnekTpomMmexaHunueckui uunuHgp EMC | Onucanuve nsgenua

PekomeHaaumm no Bblbopy

3. MonHbI# UUKN

MaKkcrMManbHO TOUHOE YKasaHWe YCKOPEeHUM U CKOPOCTEN UMW B KAUecCTBe anbTepHATUBbI
TpebyeMoro BpeMeHM LMKNa U ANMHbI X04a NO3BONAET ONTUMalNbHO afanTMpPOoBaTb BECb
NPUBOAHOMN MEXAaHW3M K KOHKPETHbIM TpeboBaHUAM.

LUunuugp EMC u npuBog MoXKHO nogobparth Tak, UToObl OHM TOUHO U 3P DEKTUBHO
BbIMOMHANK CTOALLME Nepe HAMK 3aaauu.

CkopocTb (v)

ty t ts . Bpews (c)

4. MoaknioueHue K CTaHKy

CnuwwKoM BbicoKaa boKoBaa Harpy3ka Ha LUTOK MOPLLUHA U OTKNIOHEHWE OT CKOPOCTH U3-3a
OWKMOOK NPU MOHTaXKe MOTYT HEraTUBHO CKAa3aTbCA HA CPOKe CNy»K0bl
3aneKTpoMexaHnueckoro uunuHgpa EMC.

Mpwu brkcaumm umnuHapa HeobxoanMmMo crneguTb 3a TeM, UTOObI OTCYTCTBOBA/ NEpPEKOC, a
OOKOBble Harpy3Ku CHUXXaNMWCb 3a CUET BHELLIHEro HanpaBnsAoLWEero MexaHn3ama.

Kpome Toro, TMn KpenneHusa 1 KpenexHblM aneMeHT unnuugpa EMC BnuatoT Ha
MaKCUManbHO AOMYCTUMYI OCEBYIO HarpysKy (Cm. MHpOpMaL MO O KPENeXHbIX 3NeMeHTax B
pasgene «OceBan Harpyska» rnaBbl «[EXHUUECKWUE XapPaKTEPUCTUKU»).

LLInpokana M onTMManbHO nogobpaHHasa NMHEeNKa KpernexXHbiX 31eMeHTOB NpecTaB/eHa B
rnaBe «OCHACTKa M KOMMNEKTYoLWmeE.

5. lnuHa xo4a U MOHTa)XXHOE NPOCTPAHCTBO

Onpenenvte HeobXoAUMbIW ANA pelleHns Ballux 3aau paboumnit xod. NockonbKy
3MeKTpoMexaHUUecKkui umnmuHap EMC He MoXeT nepemellatbCa A0 KOHEeUHOro yrnopa, To
ONA nonyyeHus adhdeKTMBHOro pabouero xoaa (Ser) C 06enx CTOPOH HeEOBXoAMMO

npubaBuTb 3anac (Sg). ATy MAKCMManbHYO ANWHY X0Aa (Smax) M HYXKHO OyaeT ykasaTtb npw
3aKase uunuHapa.

Se Seff ) Se

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OnucaHue nsgenvs | dnekrpomexaHuueckui uunuugp EMC 9

B cBA3KM C KOHCTPYKTUBHBIMW OCOOEHHOCTAMM 00LWan aAnvHa uMnuHapa donblie
MaKCUManbHOW ANWHbI X0Aa (Smax), MOCKOMbKY TaKWe aNneMeHThbl, Kak ranka LLIBIM u cuctema
noAwmnnHUKkoB (0bo3HaueHa Kak L,q), BKNOUaeTcA B AOMNOMHEHWE K AnuHe xoada. Paamep Lyg
OMWCHbIBAET NMONOXEHME LUITOKA NOPLLUHSA B 3aiBUHYTOM COCTOAHUU.

['ﬂjﬁ‘i — .Hﬂ_[ ] = L—l
o [

Smax Lzs Lec =/Lad * Smax

LiunuHap MoxeT ObiTb aganTMpoBaH K CYLLECTBYHOLLIEMY MOHTaXXHOMY NMPOCTPAHCTBY 3acueT
BO3MOXHOCTU YCTaHOBKW ABMraTens Ha OfHOMW NUHUK C ocblo (pnaHel 1 MydTa) UK
napannenbHo ocu (pemeHHana nepefava). Kpome 10ro, BbI6op KOHCTPYKLMKU MOHTaXa
OBWratensa BNMAET Ha MOLLHOCTHbIe XapaKTEPUCTUKK U AOCTYMHble CNOCODObl MOHTa)a.

6. Pabouue ycnoBus

Okpy»atoLllas cpena, B KOTOPOW 3KCNNyaTUpPyeTcs LMNMHAP, MOXKET CUNbHO MOBMUATL Ha
CPOK cny»0bl. Kak oueHb BbICOKME, TaK M OUEHb HU3KWE TemnepaTypbl MOTYT MNOBMWUATbL Ha
YNNOTHEHUA, CMa3Ky U MOLWHOCTb ABUIraTena. A6pa3VIBHbIe 3arpA3HeHnA U XMMUKaTbl MOTYT
NPUBECTH K paspyLUEHUIO YNNOTHEHWUHN, a, ClefoBaTeNnbHO, CO BDEMEHEM U K BbIXOAY U3
CTPOS LApPUKO-BMHTOBOM Nepegaum.

Mo HeobxoanMMocTH obpalllaiTech K HaM 3a KOHCYNbTalLMen no BOMNPOCY 3KCnyarauuu B
0cobbIX pabounx ycnoBusax.

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



10 AnekTpomMmexaHunueckui uunuHgp EMC | Onucanuve nsgenua

[OTOBblE KOMOWHaLMK (ABUIATENDb W PETYNATOP)

UYtobbl HAMTM 3KOHOMUUHOE pelleHne A Nboi 3aKaun HallMX 3aKa3uMKoB, Mbl MPEAYCMOTPENU HECKOMbKO FOTOBbIX
KOMOMWHaLKWK, BKNOUaoLWmMx B ceba asuratens v perynatop. MNpu Boibope pasmepos npusoaa Bcerga Heobxoanmo

YUHTbIBaTb KOMDOMWHaLUMIo aBuratens u perynAatopa.

MpuMeuaHUA K ABUraTenaM U Perynupyiowmm

ycTpoWCTBaM

» [lBuratenu npepnaratoTcs B KOMMNEKTe C
pPerynMpyroLMMmn YCTPOMCTBAMM U
cucTeMaMu ynpaBneHun

» PexkoMeHaauuu Nno BbIbOpy KOMOWHaLKWIK ABUraTens u
perynAatopa cM. B rnase «[Burarenu»

Karanoru u nucphopmauusa

» [lpuBogHana cuctema Rexroth IndraDrive, R999000018

» CuHxXpoHHble aBuratenu Rexroth IndraDyn S MSK,
R911296288

» Perynatopbl npuBoga Rexroth IndraDrive C HCS02.1,
HCS03.1, R911314904

» [puBogHble cuctembl Rexroth IndraDrive Cs ¢ HCSO1,
R911322209.

EMC CepBopgBurartenu LUucpoBoe perynupyrowee FoToBaa cucrema
YCTPOWCTBO
MSK/MSM Cunosoi 6nok HCS
Bbnok ynpaBnenua CSB
— T
l— [—'

DeueHTpanu3oBaHHbIi npuBog, IndraDrive Mi

INeKTpoHHas annapaTtypa perynupoBaHusa 1 cepBoaBUraTenb
B KOMMNakTHoM Mogayne. Mpueog IndraDrive Mi - 3To ngeanbHoe
pelleHne ans 3adau, TPedYOLLMX IKOHOMUMU MOHTAXKHOTMO
NPOCTPAHCTBA, BbICOKOW TMOKOCTU U MaKCUMarbHOM
3KOHOMMWUHOCTH.

IndraDrive Mi — HOBOe NOKoneHue NpPUBOAHbIX CUCTEM (PUPMbI
Rexroth 6e3 wkadgoB ynpaBneHus.

Bonee noapobHyo nHdopMauuto cM. B pasgene «MpuBoaHas
cuctema Rexroth IndraDrive, R999000018».

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)

Cuctema ynpasneHnua

MHOToMYHKLMOHaNbHbII

TM6pHAHBIN Kabenb kabenb Ethernet

Cunosoi Kabenb /

1 kabenb patunka
MHorodyHKUK1OHaNbHOEe NnepudepuiHoe
obopynosaHue Ethernet

Lo 20 npueopgos IndraDrive Mi B o4HOM NUHWUKW — NpPU 3TOM
MOXHO cBObOAHO KOMOWHMPOBaTb CEPBONPUBOADI,
BCTPOEHHble B ABuratenb (KSM) U pacnonoxeHHble paaoM
Cc HUM (KMS). C nomolLbto AONONHUTENbHbIX 6nokos KCU
MOXHO MOAKMHOUYUTb AOMNONHUTENbHbIE NUHKUKU IndraDrive-Mi.



OnucaHue nsgenvs | dnekrpomexaHuueckui uunuugp EMC 11

[Py30N0ABEMHOCTb M pa3Mepbl

YKasaHue Nno AUHAMUUYECKOMN rpy30noabeMHOCTH
MpaKkTMKa nokasana, uto AnsA obecneueHus Kenaemoro
CpoKa Cny0bl 3KBUMBaneHTHas IMHAMMUUecKas oceBasl
Harpyska, Kak npaBuno, He AomkHa npesbiwatb 20 % oT
OWMHaMuuecKkon rpysonogbeMHocTtu (C).

(CmMm. Takxe rpadrkm cpokoB cnybbl B rmaBe «TexHUUeckue
XapaKTepPUCTUKU».)

F X
[Tpy 3TOM HENb3A NpeBbIWaTh CAeayoLne 3HauUeHUn: y

— MaKCMMarnbHO AOMNYCTUMbIA MPUBOAHOM MOMEHT
— MaKCMManbHO AONyCTUManA Harpyska

— MaKCHUManbHO AOMYCTUMaA CKOPOCTb
— MaKCHUManbHO AOMNYCTUMOE YCKOpEHHE

ObosHaueHne pasmepos oT 32 Ao 100 bbino BbibpaHo B 3’;2::'::“'("% dox P | C(H) | Frax (H) | Smaxzul (MM) | Vinay (M/€)
COOTBETCTBUM C AMAMETPOM MOPLUHA CTaHAaPTHOTO uMAMHAP
uunuHapa cornacHo ISO 15552. 32 12x5 | 3800 1200 750 0,57
[nameTp BCTPOEHHbIX LIAPUKO-BUHTOBbIX Nepeaau 12x10 | 2500 750 113
cocrtaendet o1 12 mm 1o 50 mm. 40 16x5 | 12300 4500 750 0,38
16x10 | 9600 3000 0,77
16x16 | 9600| 2000 123
50 20x5 14300 7800 900 0,32
20x10 | 14100 5500 0,63
20x20 | 13300 3200 1,27
63 25x5 15900 15900 1200 0,28
25x10 | 15700 14800 0,55
25x25 | 14700 8000 1,38
80 32x5 |21600 21600 1500 0,25
32x10 | 26000 22000 0,50
32x20 | 19700 15000 1,00
32x32 19500 10400 160
100 40x5 29100 29100 1500 0,18
40x10 | 42100 29000 0,37
40x20 37900 29000 - 073
40x40 | 37000 22900 1,47
100XC 50x10 | 79000 56000 1500 0,50
50x20 | 93000 50000 1,00
C = [IMHamMuueckas rpy3onogbeMHOCTb UunuHapa EMC
do = HomuHanbHbIM anameTp LLUBM
Fmax = Makc. Harpyska
= LWar WBMN
Smaxzul = MakcumanbHo gonycTrmas AnvHa xoda
Vimax = MaKkcurMarnbHO AOoMyCTUMas CKOPOCTb

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



12 AnekTpomMmexaHunueckui uunuHgp EMC | Onucanuve nsgenua

KoHCTpYKUMA

LLlectnrpaHHan ramka

2 |lTok nopuwHA (BbiICOKOKaUeCTBEHHas
cTanb)

3 BWHT C UMNUHAPUYECKOW FONOBKOK

(mns MOHTaXKa KPEneXHbIX 3NEMEHTOB

M MOHTAXXHOIO KOMM/IEeKTa ABUraTens)

MNepenHAA KpblwKa

3alMTHBIM Npothrnb

3aaHAA KpblLLKa

Llancha npuBogHoro Bana

Ma3 gnsA yCTaHOBKW MOHTa)KHOW PEerKH

[aTuMKOB

[y

0 ~NO OGN

HaBecHoe o6opyaoBaHue

9 KpenexHana ckoba (Tonbko anA
MOHTaXXHOW PEMKKU JaTuMKOB)

10 MoHTaxkHas peWka

11 [Iuratenb

12 ®naHeuy aurarena c mycTon

13 PemeHHasa nepenaua

14 Cma3zouHbIv HMMNenb

15 Pasbem Ana nogknoveHus
KOoMMneHcaTopa AaBneHus

dnaHey aBuratens u mygra

dnaHel aBuratens CrnyXwuT ans
uKcaunu asuratensa Ha uunuHgpe EMC
W BbIMONHAET PYHKLMIO 3aKPbITOrO
kopnyca MydTbl. C MOMOLLbH MydTbl
NPUBOAHOM MOMEHT 6e3 UCKaXeHHUA
nepenaeTca oT ABUrartena Ha uandy
X0[0BOro BMHTa uunuHapa EMC.

PemeHHan nepepaua

Takana koHgUrypaums obecneumBaet
MWHUMaNbHO BO3MOXHYH MOHTaXHYHO
ONVHY uMnuugpa EMC.

KOoMNaKTHbIN 3aKPbITbIM KOPMYC CMYXUT
ONA 3aWKUTbl PEMEHHOM Nnepenauu, Kak
ornopa anAa ABuratens, Ha HeM
(hUKCUPYIOTCA MOHTAXKHbIE 3NIEMEHTDI.

[oCTynHbl MCNOMHEHNUA C Pa3NUYHbIM
nepefartoyHbiM OTHOLLEHMEM:
i=1:1

i=1:15

i=1:2

PeMeHHbIV NpWBOA yCTaHaBNWBaETCA B
Tpex HanpasneHuax (RVO1 - RV03).

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)

8
1
10
9
11
12
13
RVO1 RV02 RVO03




OnucaHue nsgenvs | dnekrpomexaHuueckui uunuugp EMC 13

KpaTkui 0630p XapaKTepucTuk

» OTBevalroLmi rMrueHnyeckum TpeboBaHuam ausanH EMC ¢
rMagKMMK MNOBEPXHOCTAMM NPENnATCTBYET OCeaHUIo
3arpsA3HeHU 1M NO3BONAET NErKO OUMCTUTb UMNUHAP. Ons
MCMNOMNb30BaHWUA KOHLEBbIX BblKMtouatenen u/mnm
BbIKMOUaTENEN OMOPHOM TOUKM CHAPY>KW Ha antoMWHWEBbIN
NpPorIb MOXKHO YCTAaHOBWUTb PEWKY ANA BblKMOUaTENEN.
LUnnuugp EMC 3anpaBneH cmaskon Bosch Rexroth Dyna-
lub, n noaTomy cpasy rotoB K akcnyatauuu. B kauectse
anbTepHaTUBbl MOXHO 3aKasaTb CMOHTUPOBAHHYHO LLIAPKKO-
BWHTOBYO Nepefauvy, obpaboTaHHy KOHCEPBUPYHOLWMM
CcpeacTBoM. B aToM cnyyae 3akasumK cam LOMXKeH
NPOBECTU NepBUUHYIO cMa3sKy. LiunnHap EMC mMoxHO
NOACOEANHUTb K LLEHTPANM30BaHHOM CMCTEME CMa3KH,
MCMonb3yloLLen NONy>XMOKUM CMa3ouHbli MaTepuan.
COOTBETCTBYIOLLMI pasbeM AN MNOAKNIOUEHUA K cUCTEME
CMasKM Npeanaraetca B IMHEMKE KOMMEKTYHOLLMX.

15

14

UcnonHeHUe co cTeneHblo 3awuTbl IP65

» YNNoTHEeHWA Mexay nepenHen, 3agHen KpbllKamu 1
KOPMyCOM UMNWHAPA, a TaKXKe YCUNEHHOe YNNOTHEHWE Ha
LUTOKE NOpLUHA obecneunBaroT HaoeXKHOe YNNOoTHEHWE U
3alMTy OT NonagaHuA Nbinuv 1 Boabl. Pasbem ans
NoAKNIUEHMA KoMMneHcaTopa AaeneHua (15) B kopnyce
NPenATCTBYIOT Pa3pAXKEHWIO BO3ayXa B LMNUHAPE,
BblpaBHWBas AaBNeHWe BHYTPU UMNUHAPA C aTMOCHEPHbIM
OaBNneHueM. ANeKTPUUECKUIN LUMNUHAP, a TaKXKe MOHTaXXHble
KOMMNeKTbl ABUratenen obnagator creneHblo 3awuTbl IP65
M TakuM obpasom oTBeuaroT TpeboBaHMAM cTaHOAapTa
IEC 60 529.

UcnonHeHue co cteneHblo 3awuTbl IP65 +R (resistent -

cToiKoe)

» B gononHeHWe K yKazaHHbIM NPenMyLLECTBaAM MCMOMHEHHWA
CO CTeneHbo 3aWuThl IP65, 310 BapuaHT ocHalaeTcA
YCTOMUMBBIMU K XMMMUKATaM YMNOTHEHUAMM MEXIY KPbILLKOM
UMW OHULLEM W aNMFOMUHWEBDBIM NPOQMNEM, a TaKxKe Ha
LUTOKE MOpPLUHA.

Cma3zouHbiii HMnnenb (14) ana pobaBneHnsa cMasku
BPYYHYIO U pa3bem ANA NOAKMHOUEHUA KOMMeHcaTopa
naBneHus (15) BbiNONHEHbl U3 BbICOKOKAUECTBEHHOW CTalu.
[ns NOAKMOUEHMA K LEHTPANU30BaHHOM CUCTEME CMAa3KHM
npepgnaraeTca cnelunanbHbli Pasbem us
BbICOKOKAUECTBEHHOM CTanu B IMHENKE KOMMEKTYHOLLMX.
ACCOPTUMEHT KOMMMEKTYIOLMX BKOUAET B cebA Takke

YCTOMUMBbIE K KOPPO3UK 3arnyLIKuU ANA BUHTOB C
LUMNUHOPUYECKON FONTOBKOM Ha NepeaHen 1 3aaHen
KpblLIKax.

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



14 dnekTpoMmexaHuueckun uunuHap EMC | TexHuueckue xapaKTepuCTUKK

XapaKTepMCTM KN TTPHBOLA

XapakTepuCcTUKU NnpuBoAa 6e3 MOHTaXXHOro KOMNNeKTa gBUraTens

EMC doxP C Fmax M, Smin Smax zul Vimax ny Amax Lag Mgg
% (mm) (H) (H) (Hm) (Mm) (Mm) (m/c) | (06/mun) (m/c?) (mm) (Hwm)
32 12x5 3800 1200 1,1 40 750 0,57 6800 50,0 132,00 0,16
12x10 2500 750 1,3 40 1,13 6800 50,0 136,00 0,20
40 16x5 12300 4500 4,0 70 750 0,38 4600 50,0 134,00 0,28
16x10 9600 3000 5,3 70 0,77 4600 50,0 143,00 0,33
16x16 9600 2000 5,7 70 1,23 4600 50,0 159,00 0,40
50 20%5 14300 7800 6,9 90 900 0,32 3800 39,8 142,00 0,50
20x10 14100 5500 9,7 90 0,63 3800 50,0 161,00 0,55
20x20 13300 3200 11,3 90 1,27 3800 50,0 180,00 0,65
63 25x5 15900 15900 14,1 100 1200 0,28 3300 28,9 148,00 0,75
25x10 15700 14800 26,2 100 0,55 3300 50,0 167,00 0,80
25x25 14700 8000 35,4 100 1,38 3300 50,0 199,00 1,00
80 32x5 21600 21600 19,1 100 1500 0,25 3000 17,9 163,00 1,20
32x10 26000 22000 38,9 100 0,50 3000 30,7 187,00 1,30
32x20 19700 15000 53,1 100 1,00 3000 50,0 195,00 1,40
32x32 19500 10400 58,9 130 1,60 3000 50,0 230,00 1,60
100 40x5 29100 29100 25,7 100 1500 0,18 2200 12,2 171,00 2,40
40x10 42100 29000 51,3 100 0,37 2200 16,8 185,00 2,50
40x20 37900 29000 102,6 100 0,73 2200 33,0 203,00 2,60
40x40 37000 22900 162,0 150 1,47 2200 50,0 258,00 2,80
100XC 50x10 79000 56000 99,0 130 1500 0,50 3000 12,1 316,00 4,00
50x20 93000 50000 176,8 130 1,00 3000 22,0 338,00 5,00

D Obwui oceBoi 3a3op HOBOro uunuHapa EMC

2) MocToAHHbIE ANA pacueTa MOMEHTa MHEPLMM Mace. DOpMy/bl pacueTa NPUBOAATCA B rMaBe «MCnonHeHue Npusoaar

Bec uunuugpa EMC
PacueT maccbl 6e3 gBuratena ¥ MOHTaKHOIO KOMMEKTa
asurartens

PacueT maccbl 6e3 gBuratensa v peMeHHOI;I nepegayun

PacueT maccbl 6e3 gBuratena ¢ pnaHuem U MydTon

MNepemelwaeman cob6¢cTBEHHanA macca

PacueTt gnuHbI

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)

mg = kg fix T kg var * Smax

ms = kg fix T kg var * Smax T Msg

mg = kg fix T kg var “ Smax T Mc

Mca = Mea fix ¥ Meavar * Smax

Lgc = Smax * Lag




TexHUUEeCKHe xapaKTepuCTUKK | dnekTpomexaHuueckui uunuuap EMC 15

06wui ocesom ky fix? kg var? kg m? | mg Mca
3a3op uunuugpal) Ke fix Keg var Mea fix Mea var
(Mk) (kr) (kr/mm) (xr) (kr/mm)
10 1,945 0,012 0,633 0,885 0,004 0,311 0,001
15 2,618 0,013 2,533 0,911 0,004 0,326 0,001
10 6,616 0,032 0,633 1,255 0,005 0,432 0,001
15 7,839 0,033 2,533 1,336 0,005 0,481 0,001
20 11,114 0,040 6,485 1,487 0,005 0,567 0,001
5 15,815 0,085 0,633 2,115 0,008 0,695 0,001
10 19,092 0,088 2,533 2,382 0,008 0,838 0,001
20 27,304 0,095 10,132 2,560 0,008 0,896 0,001
5 39,693 0,223 0,633 3,018 0,010 1,059 0,002
10 48,227 0,243 2,533 3,417 0,010 1,291 0,002
20 76,002 0,242 15,831 4,047 0,010 1,679 0,002
5 92,538 0,607 0,633 5,185 0,015 1,871 0,003
10 119,067 0,647 2,533 6,182 0,015 2,495 0,003
10 145,503 0,665 10,132 6,525 0,015 2,739 0,003
20 225,036 0,684 25,938 7,610 0,015 3,404 0,003
276,160 1,568 0,633 8,795 0,025 3,249 0,006
291,780 1,369 2,533 9,684 0,025 3,829 0,006
10 349,478 1,408 10,132 10,479 0,025 4,281 0,006
20 628,583 1,567 40,528 13,410 0,025 6,166 0,006
5 1080,741 3,588 2,533 16,828 0,031 5,292 0,007
10 1184,852 3,519 10,132 18,020 0,031 5,994 0,007

KoathdurumeHT nonesHoro genctema n = 0,9 (4na Bcex pasmepos)

MpumeuaHue:
Frnax Y Vmax 32BUCAT OT BbIOPAHHOM ANWHbI XOA2 (Smax) UWnvHapa EMC. CMm. crneflytowine Tabnuubl.

Amax = MaKCuMmarnbHO AONYCTUMOE yCKopeHne (m/c?) mca = nepemellaemMblit COBCTBEHHbIN BEC (kr)

c = AWHaMW4ecKan rpy3onofbeMHoOCTb (H) mca fix = NOCTOAHHAA BENUUMHA HEU3MEHHOM COCTaBNAOLLEH MaccChl

do = HOMMWHanbHbIM MAMETP BUHTOBOW Nepefauu (MMm) nepeMeLLaeMoro cobCTBEHHOro Beca (kr)

Fmax = MakcMManbHO JOMyCTUMan oceBan Harpyska Ha EMC (H) mca var = NOCTOAHHAA BENMUMHA 3aBUCALLEN OT ANMMHbI COCTaBMAAOLLIEN

LBn = LWapWKO-BMHTOBAA nepegava nepemelaeMoro Beca (kr/MM)

i = MepedaToyHoe OTHOLWEHUe (-) ms = macca uunuHgpa EMC (kr)

kg fix = MOCTOAHHAA BENWUMHA HEUMEHHO COCTABNAIOLLENH MacChl (kr) nP = MaKCMMasnbHO AOMYCTUMan yacToTa BpalleHus uunuHapa EMC (06/MuH.)

kg var = MOCTOAHHAA BEMUUMHA 3aBUCALLEN OT ANTMHbBI COCTaBNAIOLEN Msd = Macca pemMeHHO# nepenaum (kr)
macchbl (kr/mm) P = war BUHTOBOM nepegauun (mm)

kg fix = NOCTOAHHAA BENUUMHA HEU3MEHHOM COCTaBNAIOLLEN smin = MWHUMAanbHaA An1Ha xoaa (Mm)
MOMEHTa MHEPLMK Macc (-) smax = MaKcUMarnbHasa AnuHa xoda (MMm)

kJ var = NOCTOAHHAA BENUUMHA 3aBUCALLEN OT [/IMHbBI COCTaBNAOLLEN smax zul = MakcMmanbHO AONYCTUMAA ANKHa Xofa (mMm)
MOMEHTa MHEPLMU MacC (-) vmax = MaKCUMManbHO AONyCTUMas CKOPOCTb (m/c)

kd m = NOCTOAHHAA BENMUMHA 3aBUCALLEN OT BECA COCTaBMALEN n = KO3 PUUMUEHT NONE3HOTO AeNCTBUA (—)
MOMEHTA MHEPLUU Macc (=)

LBC = obuan anvHa (6es WwToKa NopLLHA) (MMm)

Lad = [lONONHWTENbHAA ANUHA (mMm)

Mp = MaKCMMasnbHO AOMYCTUMbIA NPUBOAHON MOMEHT (Hwm)

MRs = MOMEHT cun TpeHus EMC (Hm)

mc = Mmacca dnaHua AnA Asuratens U MydTbl (kr)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



16 dnekTpoMmexaHuueckun uunuHap EMC | TexHuueckue xapaKTepuCTUKK

XapaKTeEPUCTUKK NpuBoaa

XapakTepuCcTUKHU NpUBOAA NMPU HANMMUYUK MOHTAXXHOIO KOMMNMNeEeKTa ABUraTens ¢ d)naHu.eM n Myd)TOﬁ

EMC do x P | ABurarennb ®naHey, ¢ MmydTon
% (Mm) Fmax M, Vmax Mgs ky fix" kg var ky m? me Qmax
(H) (Hm) | (m/c) (Hm) (kr) | (m/c?)
32 MSM019B
12 x 5 | MSM031B 1200 1,1 0,57 0,16 8,945 0,012 0,633| 0,37
MSK030
MSMO019B
12 x 10 | MSM031B 750 1,3 1,13 0,20 9,618 0,013 2,533 | 0,37
MSK030
40 MSMO031C
0,56
16 x 5 | MSK030 4500 4,0 0,38 0,28 41,616 0,032 0,633 50.0
MSK040 0,68
MSMO031C 0.56
16 x 10 | MSK030 3000 5,3 0,77 0,33 42,839 0,033 2,533 ’
MSK040 0,68
MSMO031C 0.56
16 x 16 | MSK030 2000 5,7 1,23 0,40 46,114 0,040 6,485 ’
MSK040 0,68
50 MSMO031C
MSMO041B 1,10
20 x 5 | MSK040 7800 6,9 0,32 0,50 78,815 0,085 0,633 39,8
MSK050 1,13
MSMO031C
MSMO041B 1,10
20 x 10 | Mmsk040 5500 9,7 0,63 0,55 82,092 0,088 2,533
MSKO050 1,13
50,0
MSM031C
MSM041B 1,10
20 x 20 | MsKo40 3200 11,3 1,27 0,65 90,304 0,095 10,132
MSK050 1,13
63 MSM041B
MSKO50 249,693 1,77
25 x5 e oo 15900 14,1 0,28 0,75 103.693 0,223 0,633 — 551 289
MSKO060 249,693 1,97
MSMO041B
MSKO50 14800 26,2 258,227 1,77
25 x10 Fyuskoao 10700 18,9 0,55 0.80 112,227 0,243 2,533 1,28
MSKO060 14800 26,2 258,227 1,97 50.0
MSMO041B ’
MSK050 8000 35,4 286,002 1,77
25 %25 IN1sk040 4300 19,0 1,38 1,00 140,002 0,242 15,831 1,28
MSKO060 8000 35,4 286,002 1,97

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



TexHUUEeCKHe xapaKTepuCTUKK | dnekTpomexaHuueckui uunuuap EMC 17

EMC do x P | ABurarennb ®naney ¢ mydTon

% () Fmax My | Vmax Mgs ky fix ky var® kg m? M| amax
(H) (Hm) | (m/c) (Hwm) (kr) | (m/c?)

80 MSKO050 2,29
32 x 5| MSK060 21600 19,1 0,25 1,20 302,538 0,607 0,633 2,49 17,9

MSKO076 2,80

MSKO050 2,29
32 x 10 | MSK060 22000 38,9 0,50 1,30 329,067 0,647 2,533 2,49 30,7

MSKO076 2,80

MSKO050 2,29

32 x 20 | MSK060 15000 53,1 1,00 1,40 355,503 0,665 10,132 2,49

MSKO076 2,80
MSK050 2,29 500

32 x 32 | MSK060 10400 58,9 1,60 1,60 435,036 0,684 25,938 2,49

MSKO076 2,80

100 MSK060 3,77
40 x 5 | MSKO71D 29100 25,7 0,18 2,40 686,160 1,568 0,633 3,94 12,2

MSKO076 4,13

MSK060 3,77
40 x 10 | MSKO71D 29000 51,3 0,37 2,50 701,780 1,369 2,533 3,94 16,8

MSKO076 4,13

MSK060 3,77
40 x 20 | MSKO71 29000 102,6 0,73 2,60 759,478 1,408 10,132 3,94 33,0

MSKO76 4,13

MSK060 3,77
40 x 40 | MSK071 21900 154,9 1,47 2,80 1038,583 1,567 40,528 3,94 50,0

MSKO76 4,13

100XC MSKO071 6,06
50 x 10 56000 99,0 0,50 4,00 1980,741 3,588 2,533 12,1

MSK101 7,45
50 x 20 MSKO71 50000 176,8 1,00 5,00 2084,852 3,519 10,132 6,06 22,0

MSK101 7,45

b MocTosHHbIE ANA pacyeTa MOMeHTa UHepLUun Macc. DopmMynbl pacueTa NPUBOAATCA B rnase «McnonHeHWe npusogax

KoathdurumeHT nonesHoro genctema n = 0,9 (4na Bcex pasmepos)

MpumeuaHue:

Bce xapaKTepuCcTUKK NpuBeaeHbl ANA MeXaHWUUeCcKon cucTeMbl NnpuBoaa B cbope (EMC ¢ mydToi) M Bbinu uamepeHbl B
OMOPHOM TOUKe, Ha Bany ABurarens.

Frmax ¥ Vmax 3aBUCAT OT BbIOpaHHOM ANUHBI X042 (Smax) UMnuHapa EMC. CM. cneaytoline 1abnuubl.

3HaueHuA, KOTopble MOTYT OCTUrATbCA Ha NPaKTUKe, 3aBUCAT OT BbIDpaHHOM KOMOWHaL MK ABUraTeENA U perynatopa.
Bo3M0OXXHO, HEODXOAMMO OrpaHUUNTL KPYTALLMIA MOMEHT ABUraTens.

YcnoBHble 0603HaueHUA cM. Ha cTp. 15.

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



18

XapaKTepuCTUKKW NprBOAaA

XapaKTepUCTUKHU NpUBOAaA

dnekTpoMmexaHuueckun uunuHap EMC | TexHuueckue xapaKTepuCTUKK

NMPU HANUYUU MOHTAXXHOINro KomMmnnekKktTa gBuraTtensa c pemeHHoﬁ nepe,qauev'l

EMC dox P il) | MoHTa)KHbBIN PemeHHan nepegaua
KomnnekT anA Fmax M, Vmax Mgs ky fix? kg var® kg m? Mgq Amax
(Mm) ABUrarens
(H) (Hm) (m/c) (Hm) (kr) | (m/c?)
32 MSM019 680 0,6 0,26 12,2 0,012 0,6
12x5 1 |[{MSMO031B 0,57 35,6 0,633
900 0,8 0,31 0,012 1,0
MSKO030 34,0
50,0
MSM019 340 0,6 0,30 12,9 0,6
12 x 10 1| MSM031B 1,13 36,3 0,013 2,533
450 0,8 0,35 1,0
MSKO030 34,7
40 MSM031C 0,43 42,6 0,9
3200 2,8
1| MSK030 37,5 0,032 0,633
MSKO040 3800 3,4 0,68 224,7 2,0
16 x5 0,38
MSM031C 0,9
3200 1,9 0,34 14,7 0,281
1,5 | MSK030 0,014
MSKO040 3800 2,2 0,59 76,0 0,281 1,9
MSMO031C 0,48 43,8 0,9
1800 3,2
1| MSK030 38,7 0,033 2,533
MSK040 2300 4,1 0,73 225,9 2,0
16 x 10 0,77 50,0
MSMO031C 0,37 15,3 0,9
1800 2,1
1,5 | MSK030 15,0 0,015 1,126
MSK040 2300 2,7 0,62 76,5 1,9
MSMO031C 0,55 47,1 0,9
1100 3,1
1| MSK030 42,0 0,040 6,485 0,9
MSK040 1500 4,2 0,80 229,2 2,0
16 x 16 1,23
MSMO031C 0,42 16,7 0,9
1100 2,1
1,5 | MSK030 16,4 0,018 2,882 0,9
MSK040 1500 2,8 0,67 78,0 1,9
50 MSM031C 234,4 1,9
MSM041B 6200 5,7 0,90 246,1 0,085 0,633
1 0,32 2,0
MSKO040 234,4
20x 5 MSKO050 7100 6,3 0,95 1107,1 0,085 0,633 4,5 39,8
MSMO031C 80,3 1,8
1,5 | MSM041B 6500 3,8 0,32 0,73 83,1 0,038 0,281 19
MSK040 80,3 ’
MSMO031C 237,7 1,9
MSM041B 4100 7,3 0,95 249,3
1 0,088 2,533 2,0
MSKO040 237,7
20 x 10 MSKO050 4800 8,5 0,63 1,00 1110,4 4,5
MSM031C 81,7 1,8
1,5 | MSM041B 4100 4,8 0,77 84,6 0,039 1,126 19
MSK040 81,7 ’
50,0
MSMO031C 245,9 1,9
MSM041B 2200 7,8 1,05 257,5
1 0,095 10,132 2,0
MSK040 245,9
20 x 20 MSKO050 2700 9,9 1,27 1,10 1118,6 4,5
MSM031C 85,4 1,8
1,5 | MSM041B 2200 5,2 0,83 88,2 0,042 4,503 19
MSK040 85,4 ’

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



TexHUUEeCKHe xapaKTepuCTUKK | dnekTpomexaHuueckui uunuuap EMC 19

EMC dox P il) | MoHTaxcHbIit | PemeHHan nepepaua
KomnnekT anA Fmax M, Vmax Mgs ky fix® kg var? kym? Mgy Amax
(MM) Asurarens
(H) (Hm) (m/c) (Hm) (xr) | (m/c?)
63 MSM041B 15900 14,1 0,28 1,20 1081,2 0,223 0,633 4,2
N MSK040 1082,9 4,6
MSKO050 1,25 1350,2 4,5
25x5 MSK060 1359,7 4,7 28,9
MSMO041B 15900 7,0 0,83 202,2 0,056 0,158 3,9
2 | MSK040 188,2 4,2
MSKO050 0,88 232,0 4,2
MSM041B 1089,7 4,2
10500 18,6 0,55 1,25
MSK040 1091,5 4,6
1 0,243 2,533
MSKO050 1358,7 4,5
12000 21,6 0,55 1,30
25x 10 MSK060 1368,2 4,7
MSMO041B 204,3 3,9
10500 9,3 0,85
2 [ MSK040 0,55 190,4 0,061 0,633 4,2
MSKO050 12200 10,8 0,90 234,1 4,2 0.0
MSM041B 1117,5 4,2 ’
4200 18,6 1,45
MSK040 1119,2 4,6
1 0,242 15,831
MSKO050 1386,5 4,5
5300 23,4 1,50
25 x 25 MSK060 1,38 1396,0 4,7
MSMO041B 211,3 3,9
4200 9,3 0,95
2 | MSK040 197,3 0,060 3,958 4,2
MSKO050 5300 11,7 1,00 241,0 4,2
80 MSKO050 1,70 1469,0 4,3
1| MSK060 19,1 0,607 0,633 10,1
1,75 5161,9
32x5 MSK076 21600 0,25 10,4 17,9
MSKO050 1,10 261,7 4,4
2 9,5 0,152 0,158
MSKO060 1,15 861,3 9,2
MSKO050 13900 24,6 1,80 1495,5 4,3
1 [ MSK060 0,647 2,533 10,1
19700 34,8 1,85 5188,4
32x10 MSKO076 0,50 10,4 30,7
MSKO050 13900 12,3 1,15 268,3 4,4
2 0,162 0,633
MSK060 19700 17,4 1,20 867,9 9,2
MSKO050 6900 24,4 1,90 1521,9 4,3
1 [ MSK060 0,665 10,132 10,1
12800 45,3 1,95 5214,8
32x20 MSK076 1,00 10,4
) MSKO050 6900 12,2 1,20 274,9 0.166 2,533 4,4
MSKO060 12800 22,6 1,25 874,5 ’ 2,533 9,2 50.0
MSKO050 4300 24,3 2,10 1601,5 4,3 ’
1 [ MSK060 2,15 5294,4 0,684 25,938 10,1
8600 48,7
32 x 32 MSKQ076 1,60 2,15 5294,4 10,4
MSKO050 4300 12,3 1,30 294,8 4,4
2 0,171 6,485
MSK060 8600 24,3 1,35 894,4 9,2

1) MepegatouHoe oTHOLEHME PEMEHHOI Nepefaum.
2) MocToAHHbIE ANA pacueta MOMEHTa HHepLmMi Mace. DopMynbl pacueTa NPUBOAATCA B rnase «MCnonHeHne npueoaar

YuutbiBaTb NPUMeEUaHue B KOHLE Tabnuubl

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



20 dnekTpoMmexaHuueckun uunuHap EMC | TexHuueckue xapaKTepuCTUKK

XapaKTepUCTUKKU NpMUBOAA

NpPYU HaITMUUU MOHTAXKHOIO KOMMNMNEKTA ABUraTensa c peMeHHOW nepepauen

XapaKTepUCTUKKU npuBoaa

EMC dox P il) | MoHTaXHbI# PemeHHan nepepaua
komnnexT anA Fmax M, Vmax Mgs ky fix? ky var? ky m? Msg Amax
(Mm) ABUratens
(H) (Hm) (m/c) (Hwm) (kr) | (m/c?)
100 MSKO060 2,95 5466,6 10,2
1| MSKO76 25,7 3.00 7934,6 1,568 0,633 11,5
40x 5 MSKO71 29100 0,18 ’ 7933,1 11,7 12,2
MSKO060 1,75 937,5 9,3
2 12,9 0,392 0,158
MSKO076 1,80 1331,6 10,4
MSKO060 3,05 5482,2 10,2
1 [ MSK076 51,3 310 7950,2 1,369 2,533 11,5
40 x 10 MSKO71 29000 0,37 ' 7948,7 11,7 16,8
MSKO060 1,80 941.,4 9,3
2 25,6 0,342 0,633
MSKO76 1,85 1335,5 10,4
MSKO060 19200 67,9 3,15 5539,9 10,2
1| MSKO076 8007,9 1,408 10,132 11,5
29000 102,6 3,20
40 x 20 MSKO71 0,73 8006,4 11,7 33,0
) MSKO060 19200 34,0 1,85 955,8 0.35 2,533 9,3
MSKO076 29000 51,3 1,90 1349,9 ’ 2,533 10,4
MSKO060 9600 67,9 3,05 5819,0 10,2
1 [ MSK076 8287,0 1,567 40,528 11,5
15000 106,1 3,10
40 x 40 MSKO071 1,47 8285,5 11,7 50,0
MSKO060 9600 34,0 1,80 1025,6 9,3
2 0,392 10,132
MSKO76 15000 53,1 1,85 1419,7 10,4
100XC MSKO071 11127,9 16,9
1 99,0 4,60 3,588 2,533
MSK101 10690,7 17,7
50 x 10 56000 0,50 12,1
MSKO71 3897,4 16,0
1,5 66,0 3,27 1,595 1,126
MSK101 3626,9 16,9
MSKO071 11232,0 16,9
1 130,9 5,60 3,619 10,132
MSK101 10794,8 17,7
50 x 20 37000 1,00 22,0
MSKO071 3943,7 16,0
1,5 87,2 3,93 1,564 4,503
MSK101 3673,1 16,9

1) NepepatouHoe oTHOLIEHIE PEMEHHOI Nepeaaum.
2) MocTonHHbIE ANA pacueTa MOMEHTa MHepLnK Macc. DopMy/bl pacueTa NPUBOAATCA B rMaBe «McnonHeHne Npusoaar

KoathdurumeHT nonesHoro gencrema n = 0,9 (ana Bcex pasmepoB)

MpumeuaHue:

Bce xapaKTepUCTUKK NpUBEAEHbI AN MexaHMUecKon cuctembl npueoaa B cbope (EMC ¢ pemeHHoOM nepenaveit) u Obinu

n3MepeHbl B OI'IOpHOﬁ TOUKe, KOTOpOﬁ CYUTancA Ban gBurartena.

Frnax Y Vmax 3aBUCAT OT BbIOPAHHOM ANWHbI XOAA (Spmay) UMNMHAPa EMC. CM. cneaytolme Tabnuubl.
3HaueHus, KoTopble MOTYT AOCTUraTbCA Ha NPaKTUKe, 3aBUCAT OT BbIOpaHHOM KOMOWHaL MK ABUraTena U perynatopa.

Bo3aMoxHO, HeobxoaumMo OrpaHNYnTb KDYTHLIJM[& MOMEHT ABUraTenA.

YcnoBHble 0603HaueHMA cM. Ha cTp. 15.

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



TexHUUEeCKHe xapaKTepuCTUKK | dnekTpomexaHuueckui uunuuap EMC 21

OceBana Harpyska Ha MEXaHWMUEeCKY YacTb LMnHapa

MpumeuaHue K 0cO6G0MY Cryualo MOHTa)kKa U NPUMep pelLueHUs

Cnyuait moHTaxa lll

:::iﬁﬁ

Mpumep pelleHuUn:

LIAPHWPHYIO FONTOBKY U TONOBKY BUNKW.

MNMpumMeuaHue: B aTom cnyuae B ropu30HTANIbHOM MONOXEHWUN
MeXaHMuecKasa yacTb LMIMHAPA UCMbITbIBAET HArpy3Ky oT
cobcTBEHHOrO Beca.

[Mo3TOMY LUTOK NMOPLUHA MOXET BbIABUIaTbCA TONbKO Ha
pacctoAHue, paBHoe 75 % OT Spax-

Cnyyait MoHTaxka |ll: NOBOPOTHbIM Kpenex YCTaHOBMEHHbIM Ha Kopryce peMeHHOM nepeayuu, WTOK NOpPLUHA BCTaBNEeH B

Mpumep onpepeneHns J,ONYCTUMOM OCEBOM Harpy3Ku Ha
MeXaHUUYeCKyr 4yacTtb UWMNUHAOPAa

MpenBapuTenbHbIM BbiIOOp ANA yKkasaHHOro cnyyas MoHTaxa |l kak
npumMep peLLeHns:
EMC-063 ¢ wapuko-BUHTOBOM nepepauen 25 x 10
BblOpaHHaA ANMHA X042 Spax 500 MM

— C pemMeHHbIM npuBogoM i=1 ana MSK50

— hMKcaumMa Cc MOMOLLbIO LWAPHUPHOM FONOBKKU U MOBOPOTHOTO

Kpenexa

Makc. gonyctuman oceBan Harpyska B COOTB. CO CllyyaeM MOHTaXxa
cornacHo rpaduky: ok. 4 200 H

F max 13 Tabnuubl «XapakTepUCTUKU NpuBoAa NP HAMMUMK MOHTAXHOTO
KOMMEeKTa ABUraTtensa c peMeHHoOM nepepavemn»: Fp,, = 12 000 H

daKTuuecku gocTuraemasa oceBas Harpy3ka Ha CUCTEMY 3aBUCHUT TaKXe

oT BblbpaHHOM KOMOMHaLKMK OBUratena U perynatopa (cM. rnaey «Pacuet
napameTpoB NpuBeoaar).

MpnmeuaHue: OrpaHUUEHUA NO AONONHUTENTBHOMY 3aKa3dy KpenexHbIX

3N1eMEeHTOB He YUYUTbIBAOTCA NMPKU PaCCMOTPEHUN NPUBOOHOIO MexaHn3Ma.

BunouHoe KkpenneHue 1 NOBOPOTHLIM chrnaHel pa3mepa 63. [1nA atoro
npumepa aencTByeT 3HaueHue => F .. 10 900 H.

B kauectBe F,,x MCNONb3yeTcA HauMeHbllee 3HaueHne 4 200 H.

18000

16000+

Frmax (H)

14000

1

12000 1
\
10000 \

8000

6000 \

4000 <
2000 ~

I’y

0 500 1000 1500

Smax (MM)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



22 dnekTpoMmexaHuueckun uunuHap EMC | TexHuueckue xapaKTepuCTUKK

OceBasa Harpyska Ha MexaHMUYeCcKyr uacTb UMArMHApa

Cnyuan | Cnyua I Cnyuaw Il
AONyCKaeTCA TONMbKO
BEpPTUKaNbHOE NONOXeHWe
EMC-32
T 1400 T 1400 T 1400
] 5 5
W 1200 \ W 1200 \ £ 1200 \
1000 \ 1000 1000 \
LU0 e ———————— 800_______\ Cl) m——y
\ \
600 600 N 600 v
~ \
400 400 So 400 A
\\\ \\
200 200 200 <z
~
do xP -
0 o o
12x5 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
mm===- 12x10 Smax (MM) Smax (MM) Smax (MM)
EMC-40
T 5000 = 5000 = 5000
% 4500 e % 4500
i \ § 4500 \ i
Y 4000 \ Y 4000 4000 \
3500 3500 \ 3500
3000 3000_____X7 3ooo---X—
\ \
2500 2500 v 2500 Y
2000 2000k =@ e a0 20001 = = = A
1500 1500 * 1500
. N
. N
dox P 1000 1000 - 1000 <
16 x5 500 500 500 S
f————- 0 0 o
16 x 10 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800 o 200 400 600 800
c----. 16x16 Smax (MM) Smax (MM) Smax (MM)
EMC-50
< 9000 T 9000 = 9000
g 8000 % 8000 i 8000
E E £
'S w [’y
7000 7000 \ 7000 ‘\
6000 6000 6000
I | L--3
5000 5000 A 5000 \
\ \
4000 4000 ) 4000 v
\
3000 T S ———. 3000 et
~ .
do x P 2000 2000 s 2000 \\
0 e S,
— 20x5 1000 1000 1000 <
f————- 0 o o
20x 10 0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000
mimimime= 20 X 20 Smax (MM) Smax (MM) Smax (MM)
EMC-63
T 18000 T 18000 < 18000
£16000 £ 16000 £ 160001
W —— W L2 w N
14000 Y 14000 14000 Y
1
12000 \\ 12000 Y 12000 \‘
10000 \\ 10000 ‘\ 10000 \
Y \ \
8000 RN 8000 = 8000 =«
6000 6000 \\ 6000 \
dox P 4000 4000 \\ 4000 \\
~ ~.
2000 2000 2000
— 925x5 ~—
- ———— o 0 0
25x 10 0 500 1000 1500 0 500 1000 1500 0 500 1000 1500
-——= 25x25 Smax (MM) Smax (MM) Smax (MM)

Bow PekogothDOO, RRS999000473 (2015-01)



TexHUUEeCKHe xapaKTepuCTUKK | dnekTpomexaHuueckui uunuuap EMC

Cnyuaw | Cnyuan Il Cnyuay Il
AO0NyCKaeTCA TONMbKO
BepTUKanbHOE NonoXeH!e
EMC-80
£ 25000 < 25000 £ 25000
5 5 %
I . H Lo H I
[Ty \ 1
20000 \ “ 20000 ! 20000 i
\ \ 1\
\ \ \
15000 S 15000 3 15000
\ 1
\ A\
10000 == 10000 =\ 10000 \
5000 5000 N 5000 \
0 o 0
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000
Smax (MM) Smax (MM) Smax (MM)
EMC-100
= 35000 < 35000 < 35000
3 5 ¥
wE 30000 wuF 30000 & 30000 _\
25000 25000 )\\ 25000 _\
20000 20000 \ 20000 \
15000 15000 \ 15000 \
1000 10000
0000 10000 N \
5000 5000 5000 ~
do x P
o 0 0
40 x 5/40 x 10 0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000
o= 40 x 20/40 x 40 Smax (MM) Smax (MM) Smax (MM)
EMC-100XC
= 57000 = 60000 = 60000
",’,s ‘; —————— A \: b —‘
£ 56000 fm = == = — H \ s \
W 50000 \ wF 50000 A
55000 oo \ \
54000 o Y 40000 )
\ \
53000 30000 < 30000 v
\ A\
52000 " "
20000 A 20000 A\
51000 Mo
10000 10000 .
50000
do x P
49000 0 0
------ 50 x 10 0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000
......... 50 x 20 Smax (MM) Smax (MM) Smax (MM)
LliTok nopliHA I:I.ITOK MOpLIHA Llitok nopwHA MoBopoTHoe XKecTtkana
C WapPHUPHO# roONoBKO C 0AHOJ cTeneHbio cBoGoAb! cBo6oaHbBII Kpennexue ¢hukcauma
- TONbKO NepemelleHne no

npAMoi

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




24

CpoK cnyxbbl

dnekTpoMmexaHuueckun uunuHap EMC | TexHuueckue xapaKTepuCTUKK

EMC-32 EMC-40
= 2500
= 1200 = A KGT: doxp
z \ KGT: doxp e \ 165
'8 X
uE 1000 12x5 2000 s ———- 16x10
\ —-—=-- 12x10 \ . 16x16
800 1500 N .
\ N~
600 \";;.. S C--
‘N 1000 "‘-__._-- S e B
AN T |
400 ~=
Te—TT— 500
200 e e L] S Ep——
o 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000
0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 Liokm (km)
Liokm (km)
EMC-50 EMC-63
. ~ 8000
= 4500 l‘l KGT: doxp z F KGT: doxp
E 4000 \.\ 20x5 uE 7000f 25x5
3500 - === 20x10 6000 b - ===~ 25x10
v, - - - - 20x20 ' - - - - 25x25
3000 AR 5000{{H;
(NS \
2500 \\\ SR 000l
2000 ST \\\ ‘h
I R AT P 3000 e
1500 ; T B e e \~\ R
— e rm———— L] 2000 == | S
1000 — e i gt He e I
500 1000
0
% 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000
Liokm (km) L1okm (km)
EMC-80 EMC-100
~ . 22000
z 11000b KGT: doxp z 29000 i KGT: doxp
£ 10000 i 32x5 K o | 40x5
9000y ———- 32x10 n ———- 40x10
8000 "&\ - - - = 32x20 16000 |I\_ - = = = 40x20
7000 {13 32x32 14000 ‘.‘\\ —:—.— 40x40
6000 ‘3\‘\ 12000 <
. 10000 (V¢
0000 RO S4s.
4000 TS« 8000 \ I~ T~
T EIIue— 6000 ~Jsk =,
3000 TR T e =l LT
R e Ty e Lt | 4000 el TS S PO S R Ry
2000 T w wE T T R —_—— e mm s
1000 2000
0
0
0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000
Liokm (km) Liokm (km)
EMC-100XC YKasaHHble 3HaUeHWA [eNCTBUTENbHbI NMPU YCNOBUK
CO6”|0,D,eHVIF| YCTAaHOB/TEHHbIX MHTEPBANoB ,D,OﬂOﬂHVITeI'IbHOl;I
= 30000 [
Z
< 27500 Jr\‘ KGT: doxp cmasku (cMm. rmaBy «CepBUCHOe 0b6CnyKMBaHWeE U
£ 25000 s gg:;g MHdOPMaLMAY»).
22500 === o o o
20000 \\ Pacuet akBMBaneHTHOM ANHaMHUUYEeCKOU OCeEBOU HalrpysKu Fm
S
17500\ Sao cM. B rnaBe «PacueTHan basanr.
15000 N B~
12500 N == ==t
10000 e —
\ =
7500 —
5000
2500
o
0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000

Liokm (km)

Fm = OKBMBaNeHTHas AWHaMMueckas oceBas
Harpyska (H)
Liokm = HOMWHanbHbIW CPOK CRy»XObl (km)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



TexHUUEeCKHe xapaKTepuCTUKK | dnekTpomexaHuueckui uunuuap EMC 25

[lonycTMble CKOPOCTH

EMC-32 EMC-40
©1,2 o114
S ——12x10 3
= ---12x5 19 —— 16x16
§1.0 & ---- 16x10
S -—-— 16x5
> 1,0
0,8
\ e S LTLLTIECCrECeEEEeeE e
06t—t——+—+—+—+——— ‘~\\ \
- ~_ 0.6 T
0,4 i -
’ =~ ~— [o)0/ 8 AR e e e e T
0,2 e 0,2 Ehind CEEN
0,0
'100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750
Smax (MM) S max (MM)
EMC-50 EMC-63
S 1.4 S 1.6
< —— 20%20 L
2 —-—20x10 2 25x25
51,2 e o I B e U 25x10
i ----20x5 e --—-— 25x5
1,0 .
1,0
0,8
0,8
0,6 = === e .
~.d (O e Pe——E———— ————— —
'\,\ Tes ~
R I IS S AN R 0.4 R i
o2r—mt+—fF——————————————— === oo f————— T —
0,0 0,0
100 200 300 400 500 600 700 800 900 100 200 400 600 800 1000 1200
Spnax (MM) Spnax (MM)
EMC-80 EMC-100
518 o 16
= —— 32x32 s
216 Z14
=7 ----32x20 b
] H —— 40x40
1,4 £
> >1,2 <= - - 40x20
1,2 -—-—40x10
O e e p— U 40x5
1,0 N
. 0,8
0,8 e | [Tt RN
~~L 0,6 SR
0,6 e
oal T T T T .l 04— b= = b= === —
B e e e e LY (O e e L e S
0,0 0,0
100 250 500 750 1000 1250 1500 100 250 500 750 1000 1250 1500
S nax (MM) S nax (MM)
EMC-100XC
51,6
L
1.4
>’é —— 50x20)
1.2 - -~ 50x10
1,0
0,8
0,6
0.4 T
0,2
0,0
100 250 500 750 1000 1250 1500
S nax (MM)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



26

Harpyska Ha LUTOK MOpLLUHA

dnekTpoMmexaHuueckun uunuHap EMC | TexHuueckue xapaKTepuCTUKK

rOpVI3OHTaJ1beIﬁ MOHTaX

BepTUKanbHbli MOHTaX

EMC-32
= 180 v
= 160 = \NEAY N,
2 TN = \ Ao ANERVEAN
> AN > 160 — \-
e NOONING \ o NN \
NN o AP K
120 N = NI [ \ AN
\ 7 ~ 2
» Y \bb 120 \\ TN N, N
N N, N, kY \ \ *
\ NN AN \\.\ ~. 100 RN \\ \ N
* NN SN TN 80 B SN NI .
S OO S \ s [NN . .
60 N < < \ ~ 60 N N, \\ .
N N SN . g . ~ N\ ~
20 N - N \\ N . 40 KN N \
\| M ., N. ~ R ~ N "
20 ' h . \\\ ~ - 20 N .
~.
0
0
0 100 200 300 400 500 600 700 100 200 800 400 500 600 s uzlr)n m)
sn (mm) "
EMC-40
= 160 g 200 \ L B W R N,
= E\ o> 180 “ \ N\ N
2 0 NN ARV
e "\k ~. 160 T NTNON N\
120 (VS D 140 \ L \ \ N -
OO Vo N N -.
100 NS i - 120 \ * N ANHIELN N
N |~ \\ (N Y Y . \, \ ~., ..
NSO . 100 s N\ - \ \
80 IS : N 3 3 N
N o~ NS ~. N N N
\ s SO IS 80 : N \\ ~ N
€0 AN . N, ~ . T~ 60 AY AN 2 N
N N \,\ N N ~.. ~ \,\ o
40 N > .
< ~. \,\ . \. \..\ 40 <
20 . < N = 20
'~
0
0
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600 70(0 )
s, (mm) s, (Mm
EMC-50
= 300 g 350 \ \\ Y \\ \ Y \
= \
> E < 500 ‘\ N \ N\
250 ~\\\:\\\ VeV N \ \\ \
RS 20 Mo N
200 (NS OR N \
OCINANNLONY 200 N \ \\ N
(A \.\\ NN AR \. N
150 VNN L~ 150 S \ N, <
AR RN SONONL N
NSO, - ~ NN N N
100 \ AY ry N v ~ 100 N, AN BN
\\ N \\ N '~ ~. N ~ N N ~. T ~
s R NI NG N - ~ 50 ~
< DN
N g N ~
~N ~ N o
0 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
s, (mm)
sn (mm)
EMC-63
= 300 Z 400 LI WA W W Y
= < AR N
< w350 — A\
" a0 @ vy
N i\\\\ o 300 LI LN \\ AWERN
PRI AR .
200 N . el \ iy \ \ \ .,
N NSORON., 250 X N
N \ .\
(AN RN VIV NN\ -
150 AV '\\ S i 200 x N — AN 5
CHIRNAYNS T R 1
SUONONIN O SN 150 * N
N N N\ \ N, -
100 \ SN ~ - AR ~ N
NS \\ -\ ~ 100 . \\ N <
. 3
50 CONEN AN \..\ N s N SN
AN . N
N o o .
% 200 200 500 500 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
s, (mm) sp (Mm)

Bow Pekcpotr 000, RRS999000473 (2015-01)



TexHUUEeCKHe xapaKTepuCTUKK | dnekTpomexaHuueckui uunuuap EMC

27

rOpM3OHTaHbeIﬁ MOHTaX

BepTUKanbHbI# MOHTaX

S 600 YTy
= ALY
W 500 “"‘\‘
LAY
\\ AL
400 ‘\ A\ ‘\
\\ AR
300 \ \\
AN \\
\\ s L\
200 SN
.
. \\\\\\.
100 NN <
. o
° 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
sp (mm) s, (Mm)
EMC-100
= 1200 = Ve \
= =
~ ~; 1400 ‘. \ \\\ 3
= w L IR
1000 1200 (AN
i \\\
800 1000 \\ - \.\‘\ ‘\
A .
600 800 s\ \
RN ,
600 AN \
400 1N\ N\
NN,
400 N
200 200 —
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
sp (mm) sp (Mm)
EMC-100XC
S 1400 \\ s \\\\
= v\
w1500 NARAN
ERARAY
1000 k “ 3 \‘\
\‘\ NARNY
800 » \ \ \
VA NN
\ \
600 v '\_\ \\.
s\
RN
4
AN -\
200 200 S
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
sp (mm) sp (mm)

Fpadhmueckue xapaKTEPUCTUKH Sy

100 mm  =e—n—- - 750 mm
------ 200 mm 800 mm
------ 300mm =— =— = 900 mm
————— 400 mm 1000 mm
————— 500 mm 1200 mm
------ - 600mm -====- 1500 mm
Fy = bokoBas Harpyska (H)
S, = TONOXeHHWe LWToKa noplwHA  (Mm)
Smax = MaKCMManbHas anvHa xoga  (Mm)
L;s = nonoxeHwe 3aBUHYTOrO
LLITOKA MOPLLHA (Mm)

lpadmkn AeNCTBUTENBHBI NPU CODNOAEHUU CNEaYOLLMX

YCNOBUAX:
— Harpyska 25% ot Fax
— ckopocTb 0,5 m/c

OnpepeneHue S,y /S

e 1
r_J_L_,—'_ f = P |
[& . L UH] =

g B e
L0
| Smax Sn LZS

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



28 AneKkTpomMmexaHnuecku uunuHap EMC | Pacuetsbl

PacueTHada basa

MpuBOOHOW MEXaHU3M

MNMpuBOAHON MEXaHU3M

KoHdwurypauusa
Mpys 3nekTpo- . MepenatouHble [Osurartenb
> MeXaHWUeCcKu#H > > »| Perynatop
3NEMEHTbI
umnuHgp EMC

AN

UTOoObI NpaBHUNbHO BbIOpaTh pasaMep M OLEHWTb YCNOBUA IKCMNyaTalnn, HeobxoouMo NPOBECTH CTPYKTYPUPOBAHHbIM aHanu3
BCEro NpMBOAHOro MexaHuama. OCHOBHOM OTIMUMTENBbHOW OCOBEHHOCTBIO MPHUBOAHOIO MeXaHW3Ma ABNAETCA
KOH(Urypauus, Kotopas onpeaensieT UCNONHEHWE 3NTeKTpoOMexaHUuecKkoro uMnuiapa EMC, nepenatouHoro anemMeHTa
(MydbTa Mnu pemeHHas nepegava) v ABUraTena M No3BoNAeT 3aKasaTb HYXXHbIM BapWaHT Mo KaTtanory.

MakcuManbHO A0NYCTUMbIE Harpy3ku

Mpu BbiIbOpe 3neKTpoMexaHMUeckux uunuHapos EMC Heob6XoQMMO yunTbiBaTb rpaHmMLbl MakKCMManbHO AOMNYCTUMOrO
OManasoHa Harpysku U YCUUK, YyKasaHHble B rmaBe «OnucaHue nagenusa M TEXHUUECKUEe XapaKTePUCTUKU».

MpuBeneHHble TaM 3HAUYEHUA CBA3aHbl C 0COOEHHOCTAMMU CUCTEMBI, TO €CTb FrPaHULIbl AONYCTUMOTrO AMana3oHa onpeaeneHsbl
He TONMbKO M3 pacueTa Ha rpy30MNoAbeMHOCTb OMOPHbIX TOUEK, HO U UCXOAA U3 0OCODEHHOCTEN KOHCTPYKLMKU U UCMOMb3yeMbiX
MaTepuanos.

Bow Pekcpor 000, RR$999000473 (2015-01)



Pacuet mMmexaHUueckKoM yacTu

Cpok cnyXbbl aneKkTpomMexaHuueckoro uunuHgpa EMC
Mpu akcnnyaTaunu B NePEMEHHbIX YCTOBUAX (BapbupyeTcs
CKOPOCTb M Harpyska) Ans pacueta cpoka cnyxosbl
Heobxo4MMO UCNONb30BaTb CPefHUe 3HaUeHUA Fy U vy,

Mpy nepemMeHHOl CKOPOCTH UCNONb3YeTCA cneayoLas
chopmyna AnA pacueTta cpegHel CKOPOCTHU Vi,:

Mpu nepemMeHHON Harpy3ke U NnepeMeHHOo yacToTe
BpalleHUA UCNONb3yeTCcA cnegylowwan hopmyna ans
pacueTta cpenHei Harpysku F:

HoMHHanbHbIN CPOK CNYXObI

- B oboporax Lig

- B uacax Ligp

MpuBOoAHOW MOMEHT M:

C = [MHaMMUuecKas rpy30mnogbeMHOCTb (H)
F = Harpyska (H)
Fi F, . Fn= oceBas Harpyska B case 1...n (H)
Frn = 3KBWBANEHTHAA AMHAMWUECKaA OCeBas Harpyska (H)
L1o HOMMWHanNbHbIM CPOK CNyxbbl B obopoTax (=)
L1ioh HOMWHanbHbIM CPOK CnyX0bbl B yacax (u)
M = MPUBOAHON MOMEHT (Hm)

PacueTbl | 9nekTpomexaHnueckuit uunuHap EMC 29
= Vo
2 T .
) R .. Vi
Ft=--—-- R R e
8 Vi S, V3
Q 0 S
o '0 s’
< R i
t ty ts Bpewmsa (c)
Vm = (vl -ty ol - to+ o+ vyl - tn)
tges
tges =Sttt +l+
Fi
Sl RN R Fm _
w Fa
ty ta ts BpeMFl (C)
|V1| t |V | t2 |Vn| tn
F =3\/F 3R L
m 1| Vi ges mn| tges Vi tges
LlO = ( 06
L Lio
10h N - 60
F-P
M -
2000w 1
P = luar BUHTOBOW Nnepeaauu
Papp = Mone3Has MOLWHOCTb NPUW 3KCNAyaTauum (BT)
ty, to, .ty = BpemeHHoW nHTepBsan asbl 1 ... n (c)
tges = CymMa BpeMeHHbIX MHTepBanoB t; t,  t, (c)
Vi Vp . Vy = CKOpOCTb B (hase 1...n (m/c)
Vi = CcpedHsA CKOPOCTb Vi,: (m/c)
n = KO3(p(PMLMEHT NONE3HOro AencTB1A =)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



30 AneKkTpomMmexaHunuecku uunuHap EMC | Pacuetsbl

PacueT napameTpoB np1Boaa

OCHOBHbI€e NONOXeHUA

,D,J'IH onpepeneHnA HeOGXOJJ,VIMOFO TUNopasmMepa npusoaa, I'IpMBO,ElHOlZ MEXaHU3M HeO6XO/J,VIMO pPa3fgennTb Ha MexaHuyeckKyro
4yacTb Y neKTponpuBoA.

MexaHuuecKan yacTb BK/1toUaeT B cebA KOMMNOHEHTbI 3NIEKTPOMEXaHUYEeCKOro umnnuHapa EMC (BK}'II-Oan nepe,anoquM
3}'IeMeHT), a TaKXe yUYUTbiBa€T MacCCy rpysa.

|_|O,£l aneKTponpuBoaAoOM noagpasymMeBaeTCA KOM6MHaLI,VIF| ABuUrartenAa n perynatopa ¢ COOTBETCTBYOWMMU NOKa3zaTenAaMu
MOLLHOCTH.

,D,J'IH pacuyeTa napamMeTpoB UM Bbl60pa Pa3MepoB anekTponpmuBoaa UCMONMb3YyeTCA OMOPHAA TOYKa: Ban ABUraTtenAa.

|_|pVI pacueTe napaMeTpoB NpuBoada AOTKHbI YYUTbIBATLCA KaK npenernbHble, TaK U 0a3oBble 3HaUeHUs. I'Ipe,qeanble 3HauyeHnA
HeOﬁXO,IJ,VIMO CO6I‘II-O/J,aTb anAa npenorBpaweHna noppexgeHnAa MexaHMYeCKUX KOMMNOHEHTOB.

MpuBoaHoM
MeXaHU3M
MexaHuueckas yactb dnekTponpueoa
INeKTPOMEXaHNUECKUI [MepepatouHble
Moys | P | pea [Buratenofp=-Perynatop
umMnuugp EMC 3M1eMEeHTHI

PacueT napameTpoB npveoga B
OMOPHOM TOUKe, T. €. Ha Bany ABuratens

TexHUUeCKHe XapaKTePUCTUKKU U ucnonb3yemble B (hopmynax o603HaueHUsa napamMeTpoB MeXaHMUeCKOM YacTu

B TeXHWUECKMX XapaKTePUCTUKAX 3NEKTPOMEXAHUUECKOTO LMTMHAPA YXKE YUTEHbl BaXKHbl€ XapaKTepUCTUKK bnaHua/MydTbl
UMW PEMEHHOW Nepeaayn. 3To 3HAUMT, UTO COOTBETCTBYIOLLME MAKCMMalNbHO AOMNYCTUMbIE NpeaenbHble 3HaUeHUs
NPUBOAHOIO MOMEHTA M CKOPOCTH, a Takxe Da3oBble 3HAUYEHUA MOMEHTA CUN TPEHWA U MOMEHTa MHEPLMU MacC NPUBEAEHDI
K NoKasaTtenam Bana ABUratens, U UX MOXHO B3ATb U3 Tabnuu (cm. «XapakTepucTUKU NpUBOLa»).

Cnepyroline TEXHUUECKME XapaKTEPUCTUKK C COOTBETCTBYHOLMMU NPpUMeHAeMbIMU B hopMynax obo3HaueHuaMu
MCMNONb3YHTCA NPU aHanuae 0asbl ANA pacueTa MexaHUUYEeCKoW YacTu NpuBoAa. llepeuncneHHble B criegytollen Tabnuue
XapaKTEPUCTUKU NPUBOAATCA B rMaBe «[eXHUUYECKUEe XapaKTePUCTUKMU» UMK MOTYT ObITb BbIUMCNEHBI C MOMOLLbIO hopMyn B
COOTBETCTBMM C OMUCAHMEM Ha CNeayLINX CTPaHULaXx.

MexaHuuecKas 4actb 1) Bhiuncnuts aHaueHue no chopmyne
2) 3HaueHue 3aBUCUT OT ANWUHbI, BbIYUCNTUTb MO d)opmyne
rpy3 EMC 3) B3ATb 3HaueHue u3 Tasl’lVIlel
MOMeHT OT Beca HM) Mg4) — 4 an BEPTUKANNbHOM MOHTAXXHOM MONOXXEHWWU: BbIYUCTUTb 3HAUYEHUE MO
— — dopmyne
IKBUBANEHTHbIW AMHAMUUECKUI (Hm) My —
KPYTALMUK MOMEHT
MOMEHT CUn TpeHHUA (Hm) - Mg
MOMEHT MHepLUK Macc (krm2) NI Js2)
Makc. gonyctumas (m/c) - Vimax®
CKOpPOCTb
Makc. gonyctuman yacrtoTa (06/MuH) np3)
BpaLleHus
Makc. AonyCcTUMbIA MPUBOAHOM (Hm) - Mp3), MgV
MOMEHT

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



PacueTbl | 9nekTpomexaHnueckuit uunuHap EMC 31

Pacuet napameTpoB npuBoaa B ONOPHON TOUKe «Ban ABUraTena»

[nAa pacueta napamMeTpoB npusoaa Heobxoanmo cobpartb
BCE BaXKHble pacueTHble NMoKasaTenu BXOAALMUX B COCTaB
NPUBOAHOTO MEXaHU3Ma KOMMOHEHTOB WM/TU KaK MUHUMYM
M3MEpPUTb UX Ha Bane ABuWratena. B peaynbrate Ans Kaxnon
KOMOMWHALMU MEXaHUUECKUX KOMTMOHEHTOB CUCTEMDbI
NpWBOAA Mbl MONYUMM MO OAHOMY 3HAUEHUIO CNEAYOLMUX

napamMmeTpoB:
— MOMEHT CUn TpeHuAa Mg
— MOMEHT MHEPLIMU MACC Jey
— MaKcC. ONYCTUMas CKOPOCTb Vimech (MaKC. gonyctumas
yacTtoTa BpalleHMA Nmech)
— Makc. oNyCTUMbIM MPUBOAHON MOMEHT M ech

OnpepeneHue napamMmeTpoB OTAENbHbIX MEXaHUYECKUX KOMMNOHEHTOB, BXOAALMUX B COCTAaB NPUBOAA, NyTemM U3MepPeHUn

B OﬂOpHOFI TOUKe, T. €CTb Ha Bany Asurarensa

MomeHT cun TpeHua Mg

YKasaHHaA onAa MexaHWuecKoro unMnuHapa EMC BennunHa MomeHTa cun TPEeHUA yXXe npuBeaeHa K Cune TpeHuA Bana

nsurarens.

MOMEHT MHepLUU MACC Jgy

Mg = Mgs

McnonbayeMble B popMynax NocTonaHHbIe Ky iy, Kyvar M Ky m Y2KEe YUUTBIBAKOT MHEPLIMIO MACC M NepefaTouHoe OTHOLLIeHUe

COOTBETCTBYHOLNUX UCMONMb3YyEMbIX NMepeaaToyHbliX 31IEMEHTOB, UX MOXHO B3ATb U3 Tabnuupl "XapakTepucTnku npuesoga”.

OnpeneneHre MOMeEHTa MHEPLIMK Macc KoMnoHeHToB EMC
(BKNtouas nepeaaTouHble 31eMeHTbl MPU Hanuuum)

OnpeneneHne NMHEMHOrO MOMEHTA MHEPLIMK MacC
BHellHero rpy3a (MpuMBeAeHHOro K MOMEHTY MHEPLIMK Macc
Bana aBuratens)

Jex = Js + Uy

(o
»
I

= (kyfix + Kyvar* Smax) * 106

\Jt = Mgy - kJm' 106

MakcumManbHO AONYCTUMas CKOPOCTb UM MAaKCUManbHO AONYCTUMasn YacToTa BpalieHuUnA
BennunHa MakcMmanbHO AONYCTUMOM CKOPOCTH uunuHapa EMC yxke yunTbiBaeT 4ONYCTUMYHO YAacTOTy BpalleHUA

COOTBETCTBYHOLLKUX BXOOALWKNX B COCTaB nepegaroyHbliXx a1EMEHTOB.

MakcumManbHO AONYCTUMAA CKOPOCTb Viech

MakcumManbHO AONyCTMMas YacToTa BPaALEHUA Nyech

Vmech = Vmax

Nmech = Np

MpK paccMOTPEHWUH BCEFO NPUBOAHOINO MexaHnamMa B LieloM (MexaHWueckana yacTb + ABWraTenb/perynatop) yactorta
BpalleHWUa ABUraTens MOXeT 0Ka3aTbCA HUXe MPeaenbHOro 3HaueHus, YCTaHOBNEHHOro AnA MexaHuueckon yacti (Mpyech), U,
Taknm obpasom, bygeT cumMTaTbCA MaKCUMManbHO AOMYCTUMOM YacTOTOM BpalleHWA NPUBOAHOIO MEXaHM3Ma.

Jex = MOMEHT MHEpPLMHU MacC MeXaHUUECKOM UacTu (krm2)
Js = MOMEHT UHepLUHH MacC NMUHEMHOW CUCTEMBI (krm2)
Ji = JIMHEeWHbIM MOMEHT MHEPLMKW MAcC BHELLHEro rpysa,
M3MepEeHHbIN Ha Lande NpUBOAHOro Bana NMHEMHOM CUCTEMbI
(krm2)
kyfix = NOCTOAHHas BeNWUMHA HEM3MEHHOMW COCTaBNAOLLEN
MOMEHT MHepLUKU Macc -)
kKym = MNOCTOAHHAs BeNnMUMHA 3aBUCHLLLEM OT Beca COCTaBNAtoLLEN
MOMeHTa UHepLU1 Macc ()
Kyvar = NOCTOSIHHaA BENWUMHA 3aBUCALLEN OT ANWHbI COCTaBNAOLLEN
MOMEHTa MHEPLMKU MacC =)

Smax = MaKcumanbHas AnvHa xoda (Mm)
Mex = MNepeMellaemMblii BHELLHWUI Tpy3 (kr)
MR = MOMEHT CMN TpeHUA Ha uande Bana gBurartens (Hm)
Mgrs = MOMEHT CUN TPEHUA (Hwm)
Nmech= MaKCUManbHO AOMNYCTMMAs YacToTa BpalLeHHs

MeXaHWYeCcKoW yactu (06/MUH)
Np = MaKCMMa/bHO I0MYCTMManA YacToTa BpallieH1A

uunuHapa EMC (06/MHH.)
Vmax = MaKCMManbHO AOMyCTUManA CKOPOCTb UnnuHapa EMC (m/c)

MaKCUMarnbHO [0MNyCTMMas CKOPOCTb MexaHWMuecKon uactv (m/c)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



32 AneKkTpomMmexaHunuecku uunuHap EMC | Pacuetsbl

PacueT napameTpoB np1Boaa

MakcumanbHO AONYCTUMbIit NPUBOAHON MOMEHT My, Mpech

HanmMeHbllee 3HaueHWe 4ONyCTUMOro NPMBOAHOINO MOMEHTA BCEX BXOAALLMX B COCTAB CUCTEMbI MPUBOAA MEXAHUUECKUX
KomnoHeHToB (M,) 1 JONYCTMMOWM OCEBOM Harpy3k1 B YCNOBHAX BbIDPaHHOro MONb3oBaTeNeM Cryyan MOHTaXxa onpeaenseT
MaKCMMarnbHO AOMYCTUMbINA NPUBOAHON MOMEHT MEXaHWUECKOM UacTH, KOTOPbIM HEODXOAMMO YUMUTbIBATb KaK OrpaHuueHue
npu pacueTte napameTpoB Npueoaa.

Takum obpasom, 4eNCTBYET COOTBETCTBYIOLLEE HAaMMEHbLUEE 3HaUeHWe U3 TabnuLbl XapakTepUCTUK NPUBOAA UMM 3HAUEHHUE,
BblUMCNEeHHOe M3 F ., ¥ MOKa3aHHOe Ha rpadmke AONYCTUMOM OCEBOM HArpy3kuM Ha MexXaHWUYeCKyto uacTb LMIUHAPA.

Frax " P

Mpi = 2000 7 - 1

Mmech = MUHUMYM (Mp, M)

Mpu paccmMoTpeHWn BCEro NPUBOAHOIO MexaHu3Ma B LenoM (MexaHuuecKan yacTb + ABuUratenb/perynarop) MakCUmanbHbIH
KPYTALLMIA MOMEHT BUraTeNA MOXET OKa3aTbCA HMXKe NpeaenbHOro saHaueHus, yCTaHOBMIEHHOrO ANnA MeXaHUUeCKoMn yacTtu
(Mmech), W, Taknum obpasoM, byaeT cuMtatbCa MakCMManbHO A4OMNYCTUMbIM MPUBOAHLIM MOMEHTOM NMPUBOAHOIO MexaHuama.
Ecnv makcuManbHbIM KpYTALLMK MOMEHT AiBUraTens Bblllie NpeaenbHOro 3HaueHus ana mexaHuueckon yact (Mpyech), TO 32
BEPXHIO rpaHuLly Ans ABuratens NpMHMMaeTcA 4OMNYyCTUMOE 3HaueHue AN MeXxaHMUeCcKoM uacTu.

MpeaBapuTenbHblit BbIGOP ABUraTens

[MprumepHO NnpegBapuTENbLHO Bbl6paTb ABuratenb MOXHO, UCXoaA U3 cneayroLinx yCJ'IOBI/IPI.

Ycnosue 1:
YacToTa BpalleHusa aBuraTensa AomkHa npesbllliaTh MM coBnaaaTb C HEOOXOAMMOM UACTOTOM BpPaLleHUA MexaHUUecKom
yactu (4o MakcuManbHO AOMYCTUMOrO NpeaenbHOro 3HaueHus).

Nmax 2 Nmech

YcnoBue 2:

OueHKa COOTHOLLEHUA MOMEHTOB MHEPLMK MacC MexaHWUeckomn yactu v asuratens. COOTHOLIEHUE MOMEHTOB MHEPLMKU MacC
ABNAETCA MHOMKATOPOM CTEMEHM YyNPaBNAeMOoCTH KOMOWHaLWW ABUraTens u perynsatopa.

MomeHT MHepUunun Macc gBuratena HanpAMyro 3aBUCUT OT pa3Mepa aBUratens.

CoOTHOWEHHEe MOMEHTOB WHepuuun Mmacc J
ex

Jm + Jbr

[nAa npegBapuTenbHOro Bbibopa MOXKHO BOCMONb30BaTbCA CNeaytouMMU NONYYEHHBbIM OMbITHBIM MyTEM NoKa3aTenamMu
BbICOKOM CTEMEHU YyNpaBnaeMoCTH.

B naHHOM cnyuae peub He WAOET O XKECTKUX FrpaHuLax, 04HaKOo BbiIXOAsLLME 32 3TU FPaHULbl 3HAUYeHUA TpebytoT bonee
nogpobHoro aHanuaa.

ObnacTb NpMMeEHEeHHUnA \")
MaHunynauum <6,0
ObpaboTka <1,5

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




PacueTbl | 9nekTpomexaHnueckuit uunuHap EMC 33

Ycnosue 3:

OueHKa KoahpULMEHTA KPYTALLENO MOMEHTA, BbIUMCMIAEMOro Kak OTHOLIEHWE MOMEHTA CTaTUUECKOW Harpysku U KpyTALLEro
MOMEHTA ABUraTens B NOCTOAHHOM pexxume paboTbl. KoahhULMEHT KPYTALLErO MOMEHTA AOMKEH ObITb MEHbLIE UMK
pPaBHATLCA aMNUpPUUECKOMY 3HaueHUuto 0,6. 3To TpeboBaHMe NO3BONAET B HEODXOAMMOM KPYTALLEM MOMEHTE ABWUraTens
NMPUMEPHO YyUYeCTb NMOKa elle Hen3BeCTHble JUHaAMUWYEeCKNEe XapaKTePUCTUKU TOUHOIO FlpOd)VlﬂFl nepemMeLleHunn.

KoadhchuLuMeHT KpyTALLEero MoMeHTa: Mqoat
sta

_Tstat o
Mo <0,6

MOMEHT cTaTUUeCKO# Harpy3Ku:
Mstat = Mg + Mg + Mp,

MomeHT oT Beca: P:(Mex+ Mey) - 8
X

TonbKo NPU BEPTUKANTBHOM MOHTaXXHOM MONOXEHWK! Mg = 2000 7-i-n
[Mpn MOHTaXXHOM KOMMMNEKTe ABWUratens ¢ hnaHuem 1
MydpTom: i = 1
OKBUBaNeHTHbIW AUHAMUUECKUIN KPYTALLUA MOMEHT: F .P
My, = m_—
m 2000 -m-i-n

OKBUBANEHTHbIN AUHAMUUECKUI KPYTALLMIA MOMEHT MOXXHO NMPUMEPHO BbIUYUCTUTb, UCXOAA U3 CPEdHEN Harpysku F,
B 3aBUCUMOCTH OT npuBoaHoOro anemeHTa LLIBI ncnonb3ayeTca COOTBETCTBYIOLWMM KOS PULMEHT NONE3HOro AENCTBUSA.

asa «KoHgurypauusa 1 3akas» NOMOXeT BblbpaTtb AnA uMnuHapos EMC pasnuuHbiX TUNOBbIX Ppa3MepoB CTaHAapTHbIE
KOHUTypaUnun B KOMMNEKTe C ABUTraTenem, Ucxona U3 HeobxoanMblix dyHKUWM 1 cBoMCTB. CobntogeHne unu HecobnogeHune
Tpex Bbille Ha3BaHHbIX YCNIOBUIM MO3BONAET OLEHWUTb NMPUHLUUMNUANBbHYIO MPUTOAHOCTb BbIOPAaHHOIO B KOHUIypaLmu
CTaHOApTHOrO ABUraTena C TOUKU 3PEHUA ero pasmepa.

TouHblit pacueT NnapameTpoB NpuMBoAa

MpuMepHbIM NpeaBapuUTENbHbIA BbIDOP ABUratena He OTMeHAEeT HeobXxoaMMOCTb TOUHOTO pacyeTa NPUBoAa C NOAPOOHbIM
aHanM30M KpyTALLEro MOMEHTA M YacToTbl BpalleHWA. [1nA TOUHOro pacueTa 3NeKTPoNpMBoaa C yUeTOM fiexallero B OCHoBe
npoduns nepemelleHna HeobXoAMMO TaKXKe UCMoNb30BaTh paboune xapakTepUCTUKK U3 kaTtanora IndraDrive C. Mpwu
pacueTe napamMeTpoB npuBoaa Heobxoaumo cobntoaatb MakCMManbHO AONYCTUMblE NpeaenbHble 3HAaUEeHWs, NMPUBOAHOM
MOMEHT U YCKOpeHWe BO usbexxaHne noBpexaeHnn MexaHUueckom yactu!

Fm = 3KBMBaNeHTHada AMHaMUUecCKasa oceBas Harpyska (H) Mp| = MaKCHMManbHO AOMYCTUMbIM NMPUBOAHOW MOMEHT UMIMHAPA

Fmax = MaKCuMManbHO AonycTMMaA oceBas Harpyska Ha EMC (H) EMC

(r) = YCKOpEeHWe 3eMHOro nputaxeHua (= 9,81) (m/c?) (McxoOA M3 MaKCMManbHO [OMYCTUMOM OCEBOM HarpysKu)

i = repepaTtouyHoe OTHOLIEHWE PEMEHHOW Nepenaum =) (Hm)

Jor = MOMEHT UHepL1n Mmacc MOTOPHOro TopMo3sa (krm2) Mo = KPYTAWMKN MOMEHT ABUraTeNA B MPOAOMKUTENBHOM PeXHUMe

Jex = MOMEHT MHEPLMU MACC MEXaHWUECKOM YacTh (krm2) paboTbl (Hwm)

JIm = MOMEHT MHEepLWNKU MaccC ABurarens (krm2) Mg = MOMEHT CM/N TPEHUA Ha uande Bana gsurarena (Hm)

Mea = nepemMeullaemMan cobcTBEHHaAsA Macca aneMeHTa cTona (KF) Mstat = MOMEHT CTaTUUEeCKOM Harpysku (HM)

Mex = MEpeMellaeMblil BHELHWH Tpy3 (Kr)  Nmech = MaKCMManbHO AOMYCTMMAaA YacToTa BpalleHUs

Mg = MOMEHT OT Beca Ha uande Bana gsurarens (Hwm) MexaHWYecKoM yacTu (06/MuH)

Mmech = MaKCUMMarnbHO JOMNYCTUMbIH MPUBOLHOM MOMEHT Nmax = MaKCUMManbHaA yacToTa BpalleHuA aBuratensa (06/MUH)
MexaHWUeCcKoM yacTm (Hm) p = lar Xx040BOro BMHTA (Mm)

Mm = 3KBMBANEHTHbIM AMHAMUUECKUIN KPYTALMA MOMEHT (Hm) Vv = COOTHOLUEHWEe MOMEHTOB MHEepPLMKU Macc

Mp = MaKCMMarnbHO JOMNYCTUMbIA NPUBOAHOM MOMEHT LMNMHAPA NPWBOAHOIO MexaHW3Ma v aBurarens -)
EMC (Hm) = Ko3(pPULMEHT MONE3HOro AeiCcTBuA (=)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



34

EMC 32 - EMC 50

AnekTpomMmexaHunuecku umnuHap EMC | KoHdurypauuma v 3axkas

Tunopasmep, Makc. Kopnyc MpuBop Cmaska Bbiknouatenb UcnonHeHue
ob6o3HaueHue ANWHa xoaa
MM
> m
|z &% |¢g
SHRS 2| % 5
x w | w | E|E &
+ S8 %3|3 = <
10 =l =52 8|z Z ;
8 c c o 0| g O S8 «
> > | = o "
- A A © = ™ X g (9]
g MM EEIREE: o
2| | §|doxP cloc|Sg8lacx| 8 g
5o = ol(vm) —'—'8§§=I g
] I 1 I = = o o 5 =g (%S Q
g0 £ o 9] o o|lp S| B =
I |Cc cC Q Q C o x T I~
Fledle 12|25 (8%|8 2
6|6 86 2| 2|3 8|S 2| = o
OF01 Bes cdnaHua
12x5 01
EMC-032-NN-2 HopMmanbHo 120 | MFO1 C chnanuem
- 3aMKHYTbIN,
TMn PNP RVO1 c
12x10| 02 RVO02 pemMeHHoM
RV03 nepepauem
OF01 Bes cnaxua
16 x5 01
HopmanbHo 121 MFo1 C dnaxuem
3aMKHYTbIN,
EMC-040-NN-2 mmn NPN
16x10| 02
RvO1 C
RV02 pPeMeHHOM
01| 02 |03 02| 03 00 | 80 RVO3 nepenayedi
16x16| 03
o1 HopmanbHo 122 | OF01 | Bes dnaHua
Pa3OMKHYTbIM,
20%5 o1 TMn PNP
MFO1 C cnaHuem
EMC-050-NN-2
20x 10| 02
RvVO1 C
HopmanbHo 123 | RV02 pemMeHHoM
Pa3OMKHYTbIN, RVO3 nepepauen
TMn NPN
20x20| 04
PemeHHana nepepaua RV02 RVO3

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




KoHdmrypauus v 3aka3 | dnekTpomexaHuueckuin uunuuap EMC

35

MoHTaXKHbI# KOMNNEKT ABUraTens Oeuratenb [JoKyMeHTauus
&
2 j/
g g
o [}
© MOHTaXHbI I Ona gsuratens® . ,g E
To Komnnekr3) 4 2 2 3
g i 2 g 8 g
g 3 ° g T 2
T =
25 s O 5 c
00 Bes 00
01 MSMO019B 104 105
02 MSMO031B 106 107
03 MSKO030 84 85
41 MSM019B 104 105
i=1 42 MSMO031B 106 107
43 MSK030 84 85
00 bes 00
05 MSM031C 108 109
06 MSK030 84 85
07 MSK040 86 87
45 MSM031C 108 109
i1 46 MSK030 84 85
47 MSK040 86 87
49 MSMO031C 108 109 01 025 036
i=15 50 MSKO030 84 85
51 MSK040 86 87
00 Bes 00
09 MSMO031C 108 109
10 MSMO041B 110 111
11 MSKO040 86 87
12 MSK050 88 89
53 MSMO031C 108 109
54 MSM041B 110 111
=1 55 MSK040 86 87
56 MSKO050 88 89
58 MSM031C 108 109
=15 59 MSM041B 110 111
60 MSK040 86 87

1) PekoMeHA0BaHO AN LEHTPANM30BAHHON CUCTEMbI CMa3KK
2) TpeByeTcA NepBUUHAA CMa3Ka NPK BBOAE B SKCMyaTaLuio

3 MOHTaXHbIH KOMNNEeKT AOCTYMeH Takxe 6es gBuratens (I'IDVI 3aKa3e yKasaTb: AnA Asurarens «00»). MHopMauma 0 MOHTaXXHOM KOMMMEKTe ANA ABUraTeNs 3aka3uuka B

rnaBe «MOHTaXHbIA KOMMNEKT ABUraTENA».
4 MoeHTUUKaLMOHHBIM HOMep ABuratensa cM. B rnaBe «Cepsoasuratenu IndraDyn S»
5) M3mepeHne MOMeEHTa CUN TPeHUA
6) MorpelHocTb wara

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



36 AnekTpomMmexaHunuecku umnuHap EMC | KoHdurypauuma v 3axkas

EMC 63 - EMC 80

Tunopasmep, Makc. Kopnyc Mpusop Cmaska Bbikniouartenb UcnonHeHue
ob6o3HaueHue AnuHa xopa
MM
N m
2] 2|% g
o | o o % =
— N o T
o o | o =| © =
o|lolgglt g
o S|3| 582 = o
E g g s & = 2 S @
= > > | F s = g < «
5 5 | LUBM ole|g=s|c=s| 2 -
£ £ ~lo|EBF|CSZ] B A
= § 3 dox P S| 3|52 5 s o 2
i3 3 | (Mm) =l =|l© 2 = « 1)
| mo ™ S S © Q = < s
'5_ a a | _ Q g IS T g
o | T T z|z2|Qga|lxd X
g | o 5] 9] ol ° ol 2 = © e
I|C | C o ol o @ % = S
Elpg|p SlE|2z(2%| 3 z
olox|o |l |2l a| = s}
OFO01 | Bes chnaHua
25x5 | 01
X HopmanbHo 120 MFO1 | C dnamuem
3aMKHYTbIN,
TMn PNP
EMC-063-NN-2
25x 10| 02
RVO1 c
RV02 peMeHHOM
HopmanbHo 121 RV03 nepenauen
3aMKHYTbIN,
25x 2
01| 02 |03 5x25) 05 01102 03 00 80 |t1n NPN
OF01 | Bes dnaHua
32x5 |01 HopmanbHo 122
PA3OMKHYTbIW, MFO1 | C dnaHuem
TMn PNP
EMC-080-NN-2 32x10| 02
32x20| 04 RVO1 C
HopmanbHo 123 RV02 pemMeHHowM
Pa30MKHYTbIN, RV0O3 nepenauen
32x32| 06 TMn NPN

PemeHHasa nepepaua

RV03

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




KoHdmrypauus v 3aka3 | dnekTpomexaHuueckuin uunuuap EMC 37

MoHTaXKHbI KOMNNEKT ABUraTens OBurarenb JoKymeHTauuna
‘ =
2 ’
= =
g :
5 2
MOHTaXHbIM [na nsuratena® e g
9 KoMMeKT3) . )
g o s s 3 -
7 =< o o T o
© I =2 3 & s
o O Q s I X
3 3 2 2 S 2
g 2 2 2 5 2
= 5 [Ta] O (@] =
00 Bes 00
14 MSMO041B 110 111
15 MSK040 86 87
16 MSK050 88 89
17 MSK060 90 91
62 MSMO041B 110 111
1 63 MSK040 86 87
| =
64 MSK050 88 89
65 MSK060 90 91
67 MSMO041B 110 111
i=2 68 MSK040 86 87 o1 025) 036)
69 MSKO050 88 89
00 Bes 00
19 MSK050 88 89
20 MSK060 90 91
21 MSKO076 92 93
71 MSK050 88 89
i=1 72 MSK060 90 91
73 MSKO076 92 93
75 MSK050 88 89
i=2
76 MSK060 90 91

1) pekomenaoBaHo ans LleHTPanu3oBaHHOM CUCTEMbI CMa3Kn

2) TpebyeTcA nepBMUHAA cMaska Npy BBOAE B aKCMyaTauuio

3) MoHTaxHbI# KOMANEKT [oCTyneH Takxke 6e3 ABuratens (npwu 3akase ykasatb: Ans Asuratens «00»). MHbopMaLMA 0 MOHTAXXHOM KOMMMeKTe ANA ABUraTens 3akaduuka B
rnase «MOHTaXHbIW KOMMNEKT ABUraTENA».

4 NoeHTUMKaLMOHHBIM HOMep ABWraTens cM. B rnaee «Cepsogsuratenu IndraDyn S»

5) M3mepeHne MOMeEHTa CUN TpeHUA

6) MorpewHocTb Wwara

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



38 AnekTpomMmexaHunuecku umnuHap EMC | KoHdurypauuma v 3axkas

EMC 100 - EMC 100XC

Tunopasmep, Makc. Kopnyc Mpusop, Cmaska Bbikniouartenb UcnonHeHue
ob6o3HaueHue ANWHa Xxoaa
MM
. ~ | = o
~| =] %2 g
o o o ¥ =
— N m A
o w | L s E &
; S12|38|g | = <
© g1 2|3 s2| 7 °’>
= > | > s 2 © ~
a ala § = E = X -
£ | Wwen ololEd| 2| D N
= o| I o| S |6 2| mm| o 2
o © o doXP — — O > T A © [0
T o (v] S (G} s 2| 2 « P =
El a=1 o|(mm) 2| 2|2 3|sE| ]
S| T 8| T =2 z |9 g|lxd ¥ T
g|lo k| o ol ool =s| @ Q
I|lc =|c o O | o] @ ¥ = =
Fledle S22 23| S 5
61O 816 |z |3 8|8 3| = M
OFO01 | bes cnaHua
40x 5 01
MFO1 | C cnaHuem
EMC-100-NN-2 40x 10 02 HOpMaﬂbHO 120
3aMKHYTbIN,
TMn PNP
40 x 20 04 RVO1 C
RVO2 | pemeHHOWM
HopmanbHo 121 | RVO3 | nepepauei
01| 02 |03|40x40| 07 | 01|02 03 | 00 | 80 |3aMkHyThIi1,
TMn NPN
OF01 | bes dnaHua
HopmanbHo 122
50x 10 02 Pa3OMKHYTbIN, MFO1 | C conaHuem
EMC-100-XC-2 ™n PNP
HopmanbHo 123 | RVO1 C
50 x 20 04 Pa3OMKHYTbIN, RV0O2 | pemeHHOM
TMn NPN RV0O3 | nepepauen
PemeHHana nepepaua RV02 RVO3

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




KoHdmrypauus v 3aka3 | dnekTpomexaHuueckuin uunuuap EMC 39

MOHTaXKHbI1 KOMNNEKT ABUraTens Oeuratenb [okymeHTauus
, =
2 ’
S E
o )
o
S )
g MOHTaXHbIM Ons psurarena® ; z
£ Komnnekt3) P s 3 ;
o = 2 8 Z =
E I 2 o a S
© O [oX © 4
g3 o a s o
) " o z 5
o £ b = Jid o
C 6 0 o O c
00 bes 00
23 MSKO060 90 91
24 MSKO071 114 115
25 MSKO076 92 93
78 MSK060 90 91
i=1 79 MSKO071 114 115
80 MSKQ076 92 93
82 MSK060 90 91
i=2 01 029 036)
83 MSKO076 92 93
00 Bes 00
27 MSKO071 122 123
28 MSK101 118 119
85 MSKO071 122 123
=1 86 MSK101 118 119
88 MSKO071 122 123
=15 89 MSK101 118 119

1) pekomeHa0BaHO ANA LLEEHTPANW30BaHHOM CMCTEMbI CMA3KK

2) TpebyeTcA nepBMUHAA cMaska Npy BBOAE B 3KCMyaTauuio

3) MoHTaxHbI# KOMANEKT [OCTyneH Takxke 6e3 ABuratens (Npwv 3akase ykasatb: Ans Asuratens «00»). MHopMaLmUa 0 MOHTRXXHOM KOMMMeKTe ANA ABUraTens 3akaduuka B
rnaBe « MOHTaXXHbIM KOMMNEKT ABUraTeNA».

4 NoeHTUhMKaLMOHHBIM HOMep ABWraTens cM. B rnaee «Cepsogsuratenu IndraDyn S»

5) YamepeHie MOMeHTa CH TpeHus

6) MorpelwHocTb wara

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



40 AnekTpomMmexaHunuecku umnuHap EMC | KoHdurypauuma v 3axkas

erl'leH(H bl€ 3/1IEMEHTDbI

KpenexHblit aneMmeHT

.

==

:

|
BE BEG

UcnonHeHue

Mpynna
2

oo|

oo| Bes
0

[1]
1
Bes

01 1
OFO01 '\‘
J

(o
@@@ AV
J
(74

BunouHoe KpenneHue co
WITbIPEBbIM JATYUKOM YCUNUA

BbicoKkokauecTBeHHas cTanb

bes cdnaHua

02

¢ hnaHuem v MydTomn
MFO1

A

EMC-32 - EMC-50

EMC-63 - EMC-
100XC

C peMeHHOM nepenauen
RVO1 - RVO3

BbicokokauecTBeHHanA cTanb

n [onyckaeTcs TONbKO BEPTUKaNbHOE MONOXeHWUEe

2) Mpu McnonHeHn ¢ pnaHLem 1 MydTON KpenexHbIe SMEMEHTbI YXE YCTAHOBMEHSI

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



KoHdurypauus v 3aka3 | dnekTpomMmexaHMueckuin uunuuap EMC 41

|
(5]

UcnonHeHue

Mpynna

c chnaHuem u mydTom
MFO1

00

Bes

e
e

Q
Q
‘l EMC-32 - EMC-50
0
>
SN\
®

qo
0
EMC-63 - EMC-100XC

C peMeHHOW nepepaven
RVO1 - RV03

>

EMC-32 - EMC-50

&

9|
EMC-63 - EMC-100XC @‘)

B

“QQ

S

07

01

J @ EMC-32 - EMC-50
</ >
&

EMC-63 - EMC-100XC

03
EMC-32 - EMC-50

BunouHoe kpennexue co
WTbIPpEBbIM OAaTYNUKOM YCUNUA

05

?@
N
iy

MpumeuaHue: KpenexHble aneMeHTbl NpunararTcaA

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



42

AnekTpoMmexaHnuecku uMnuHap EMC | fabaputHble uepTexu

[abapuTHbIM uepTex unnuHagpa EMC

OF01
VFD X VFB LZ
Vp BopOHKoo6pa3Haﬂ;;;Rmx\\\\\ Va Ky
i3 Ay Wu 1 macnéHka DIN 3405-A M6 S Y
QIR| I 1T [IF=T AN 1z S 7 7R
- 5 \: —| |
S N S £ R e 730 b @y,
“1;7158 \ | b [ L Q \§§§%/ b=
Vg & Z
SW ‘ T,
E
Kw
Smax Lzg Lec = Lad * Smax
Ba
Ru 35 15
\
]
| PasbeM ANnA NOAKNIOYEHWA KoMNeHcaTopa AaBneHus, WwnaHr & 8 mm
''''''' o hANWF;j (tonbko npw IP65/IP65R, onuua: kopnyc 02/03)
1|
(1 N7
)
N

Tunopasmep EMC

wBen

doxP

Pasamepbl (Mm)
Am
-0,1

B 411/ Banr

Dznz E
+0,1

Kk

32

12x5

12x10

22

30

M10x1,25 6

17

55,00

40

16x5

16x10

16x16

24

35

M12x1,25 7

19

61,50

50

20x5

20x10

20x20

32

40

10 65| M16x1,5 8

24

76,75

63

25x5

25x10

25x25

32

45

15 75| M16x1,5 8

24

76,50

80

32x5

32x10

32x20

32x32

40

55

18 95 | M20x1,5 10

30

94,50

100

40x5

40x10

40x20

40x40

40

65

25 115|M20x1,5 10

30

99,25

100XC

50x10

50X20

72

75

32 115 | M36x2 18

55

144,00

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




AdchekTUBHBIN X0n
[nA HageXXHOW aKcnnyaTtaluK 3anac xoAa A0/MKeH NpeBblllaTh TOPMO3HOM NyTb. B KauecTBe HOPMATUBHOIO 3HAUEHUA NYTU

TOPMOXEHUA MOXHO MPUHATb NyTb YCKOPEHHUA. B bonblMHCTBE cnyyaeB OOCTAaTOYHO cneayrollero 3anaca:

3anac = 2 - war xogosoro BuHTa (P)
Mpumep: LLUBM (do x P) 12x5:
3anac=2-5mm =10 Mm

[abapuTHble uepTexu | InekTpomexaHuueckui uunuaap EMC

MaKkcumanbHasa ONnHa Xo04a Smax MO XKeMaHUo 3aKasumkKa.

43

Seff = Smax = 2 * Se
smax

Se Seff Se Se = 3anac (mMm)

_ Seff = OQMEKTUBHbIN X0f (mm)

Em 7'_‘: 77777777777777777 - 7('7\7\ Smax MaKcMManbHas anuvHa xoga  (Mm)

i e e
Lag L, My fs Ry Bg Ry SwW Ta Va Vp Ves Vep Vg W,
$0,1 +0,1

132 18 18| M6 18 4 10| 32,5 4 5 30 30 16 6
136

134 25 20| M6 4 13| 38,0 33 20 6
143
159

142 30 25| M8 5 17| 46,5 38 38 25 8
161
180

148 35 30| M8 5 17| 56,5 40

167
199

163 46 38| M10 22 6 22| 72,0 44 45 33 10
187
195
230

171 57 50| M10 6 22| 89,0 54 38 10
185
203
258

316 62 60 [ M12 28 7 36| 89,0 121 62 38 18
338

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



44 AnekTpoMmexaHnuecku uMnuHap EMC | fabaputHble uepTexu

[AaDapUTHbBIM UEPTEX MOHTAXKHOIO KOMMMEKTa ABUraTens C
dbnaHuem 1 MydTomn

MFO1

!
= N IR
T
i S
i 5

Op

I'a6ap|/1THb||?1 yepTexX MOHTa>XKHOTIO KOMTIJIEKTa ABUTaTESIA C
PEMEHHOU MNepeaadyeu

RVO01, RV02, RV03

Lm
[ )
© (©) T = C
&
] C
| Be o8 ! :
B, =
Tg G
-

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



[abapuTHble uepTexu | InekTpomexaHuueckui uunuaap EMC 45
EMC OBuratenb i Pasmepbl (Mm)
E K G i) H Lm| Lsg L¢ F Te M
Bes (o4
Topmo3a| Topmo3
MSM019B 1 67,3| 30,5 37,0 38 32,0 92,0 122,0| 130 54,0
32 MSMO031B 1 60| 43,0 79,0 115,5 55 32,5
MSK030C 1 62,8| 330 | 455 54| 71,5 188,0 213,0 138 64,5
1 62,8
MSMO031C 60 42,0 98,5 135,0
1,5 65,3 M6
33,0 | 45,5 138 64,5
1 62,8
4 MSK 4 71, 188, 213, 1 s
0 SKO030C 15 5.3 5 5 88,0 3,0 6 38,0
1 82,2
MSK040C 44,0 | 55,5 82| 83,5 185,5 215,5| 177 88,0
1,5 81,5
1 82,2
MSMO031C 60 43,0 99,0 135,0
1,5 81,5
1 82,2
MSM041B 44,0 | 55,5 80| 53,0 112,0 149,0| 177 88,0
50 1,5 81,5 73 46,5
1 82,2
MSK040C 82 83,5 185,5 215,5
1,5 81,5
MSK050C 1 117,2| 56,0 | 77,0 96| 85,5 203,0 233,0| 245 116,0
M
1 117,2 8
MSM041B 80 53,0 112,0 149,0 95
2 116,2
1 117,2
MSK040C 82| 83,5 185,5 215,5 88
63 2 116,2| 56,0 | 77,0 245 116,0| 56,5
1 117,2
MSK050C 98| 85,5 203,0 233,0
2 116,2 95
MSK060C 1 117,2 116| 98,5 226,0 259,0
1 116,2
MSK050C 56,0 77,0 98 85,5 203,0 233,0| 245 116,0
2 117,2
80 1 149,7 100 72,0
MSK060C 116 98,5 226,0 259,0
2 151,41 77,0 | 102,0 324 160,0
MSKO076C 1 149,7 140| 110,0 292,5 292,5
1 149,7 M10
MSK 11 , 226, 259,
SK060C 2 1514 6| 98,5 6,0 59,0
100 MSKO071D 1 149,7| 77,0 | 102,0 140 132,0 312,0 347,0| 324| 119 | 160,0| 89,0
1 149,7
MSKO7 14 110, 292, 292,
SKO76C 5 1514 0 0,0 92,5 92,5
1 174,7
MSKO71E 140| 132,0 352,0 387,0 145
1,5 175,6
100XC 1 1747 89,0 | 113,56 375 197,0| 89,0 M12
MSK101D i 192| 166,0 410,0 410,0 143
1,5 175,6

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



46 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

Kpennexue

AI‘IpM 3akase uunuHgpa EMC ¢ chnaHuem, gBuratenem v KPOHLWTEMHOM, obopyaoBaHWe NOCTABNAETCA B NMOMHOCTHIO
CMOHTUPOBAHHOM BuAae. ECnu KpenneHune KpoHwTelHa byaeT npon3BoaMTbCA NO3aHee, To cHavana byaet Heobxoanmo
CHATb (pnaHew ABWrartens.

I'Ipep,HaaHaquHble ANnA MOHTaXa KpeneXHble 31eMeHTbl YCTaHaBTMBAKOTCA Ha 3a,qu15| YyacTu pemeHHoﬁ nepegavn. BuHTbI
BXOLAT B KOMMMEKT NMOCTaBKU KPEMneXHbIX 3/1IEMEHTOB.

MNeped MOHTAXXOM KPEMEeXHbIX 3NIEMEHTOB yAanuTb OONTbl Ha peMeHHOoW nepeaaun.

Bonee nogpobHyo MHopPMaLKto cM. B «PyKoBOACTBE Mo MOHTaxy unnuHapa EMC», R320103102

[Mprmepbl

Bow Pekcpot 000, RRS999000473 (2015-01)



OcHacTKa ¥ KoMMnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 47

erl'leH(H ble 3JIEMEHTDbI

LLlapHUpHanA ronoBKa ¢ BHYyTPeHHeH pe3bbou
rpynna 2, onuua 01 (MaTepuan: ouMHKOBaHHaA cTanb), onuua 07 (MaTepuan: BbICOKOKaueCTBEHHasA CTalb)

Ce
|
ER ‘
N N «
\ <
j//—
—
lecy| SW
Al foo
dad (T
t £
/
L ‘ A
EMC |HoMeHKnaTypHbiii Homep Pasmepbl (Mm) m
cTtanb BbICOKO- A Ay| Cg| 2Cpn En ER Eu | Kk Lg SW z
OLMHKOBaHHasA | KauecTBeHHas MMH. H7| -0,1 Makc. (©) (kr)
cTanb
32 R349938500 R349951600 19| 15 (20)| 43 10 14 14|11,5 (10,5) [M10x1,25 14 17(4 (7)| 0,070 (0,10)
40 R349938600 R349951700 22|18 (22)| 50 12 16 16| 12,5(12)(M12x1,25 16 19|4 (7)| 0,105 (0,12)
50
63— R349938700 R349951800 27| 24 (28)| 64 16 21 21| 15,5 (15)|M16x1,5 21 224 (8)| 0,210 (0,23)
80
00 R349938900 |R349951900 34(130(33)| 77| 20 25 25| 18,5 (18)|M20x1,5 25|30 (32) (4 (8)| 0,380 (0,42)
100XC |R349951500 [R349952000 |60 (53)| 56 (53)| 125| 35|43 (35) (40 (42) 32 (24) [M36x2 40 (37)| 50 (=) (4 (6)]| 2,000 (1,40)

3HaueHuA B CKobKax AnA UCNONMHEHUA «BbICOKOKauyeCcTBEHHaA CTanb»

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



48 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

erl'leH{H bl€ 3/1IEMEHTDbI

BunouHoe KpenneHue ¢ gaTyMKoM yCUNUA
rpynna 1, onuua 02; rpynna 5, onuyua 10

Si

F Ce
t Sk EG Ky
K r—g —
G\E s
HC L H Y
LUl Y
E E
I SA
_ 90 _
@) )
& 4
e o
[a)
S
/r?%?z Y gl
NS NZt—
Te
EMC HomeHkna- Pasamepbl (Mm) m
:‘(’)‘;‘:;“ c.| cp| opy| 2D,| @D;| @D,| E| Fu| K. Le| sa| su| sk T T.|DIN 912
D10| di12 f8 +0,2 MWH. 0,2 0,2 (xr)
32 R15611B021%) 14 34 28 10 6,6 11 49 22 4,5 11,5 31,5| 48| 11 3 32,5|M6x18 0,372
40 R15612B0211) 16 40 28 12 6,6 11 55 25 4,5 12,0| 31,5| 54| 12 4 38,0 | M6x18 0,485
50 R15613B0211) 21 45 28 16 9,0 15 67 27| 6,0 14,0| 31,5| 64| 15 41 46,5|M8x20 0,721
63 R15614B0211) 21 51 28 16 9,0 15 7 32 6,0| 14,0 31,5| 72| 15 4 56,5 | M8x20 1,025
80 R15615B0211) 25 65 28 20| 11,0 18 97 36 6,5 16,0 31,5 74| 20 4 72,0 M10x20 | 1,829
100 R15616B0211) 25 75 28 20| 11,0 18| 117 41| 6,5| 16,0| 31,5| 84| 20 4| 89,0|M10x20 | 2,866
100XC |R15617B0212) 43| 122 35 35| 18,0 26| 180 55| 10,5| 35,0| 35,5|135| 26 6| 140,0 | M16x50 | 2,994

n Matepuan: antoMUHUM (KOBaHbIN)
2) Marepman: oLMHKOBaHHbI BbICOKOMPOUHbIA UyryH

YKasaHue no MOHTaxy
YuuTbiBaTb HanpaBneHWe Harpy3ku, CM. TaKxKe AaTUMK YCUNUA

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMMnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 49
LLlapHupHana onopa
rpynna 6, onuua 05, marepuan: anioM1MHUIA; (OTBETHAA YacTb BUNOUHOM OMOPbI C AATUUKOM CHUTbI)
R v
7 1]
J/NT [ -
— — - i
E D[] !
—— AL
7@ '12/@
il 2|
e (e
EMC HomeHkna- Pasmepbl (Mm) m
TYPHbI# ZCy 2D, F H Er Ey 1, E/E, Te| Ry/R,|DIN 912
HOMep
H7 H13 +0,2| 0,5 $0,2| 20,2| 0,5 0,5 (kr)
32 R15611B025 10 6,6 22 9,0 15 14 5,5 47| 32,5 8| M6x18 0,074
40 R15612B025 12 6,6 25 9,0 18 16 5,5 53| 38,0 8| M6x18 0,109
50 R15613B025 16 9,0 27 10,5 20 21 6,5 65| 46,5 10 | M8x20 0,181
63 R15614B025 16 9,0 32 10,5 23 21 6,5 80| 56,5 10| M8x20 0,257
80 R15615B025 20 11,0 36 14,0 27 25 10,0 95| 72,0 13| M10x20 0,493
100 R15616B025 20 11,0 41 15,0 30 25 10,0 115 89,0 13| M10x20 0,747
100XC |R15617B025 35 13,5 55 17,0 44 43 10,0 176| 140,0 20| M16x40 2,238
BunouHoe KpenneHue gNA peMeHHOW nepenauu rpynna 1, onuyua 01; rpynna 5, onuusa 08;
(Tonbko pNA WapPHUPHOWU ONOPbI U OTBETHOM YACTU LUAPHUPHON FONOBKKU C BHYTPEeHHel pe3bboit)
Ce
Ce O Ly D<f
[m) o R
@JT S :
O C s )
N ) o AI H:*O ’/;
1 | 7
wl o -k 2 ) Lt [ 2D
T Q _\TM | y,%
/:—v__v@ — Sk % !
\H ‘ )
—>7<—T LH o
Lol
Fu
EMC HomeHkna- Pasamepbl (Mm) m Fmax
TYPHbIU B3| Cr| Cg| Cp|@D3| @D4|@D| E| Fm| Li| La| Lis|Ra|Sr| T Te | DIN 912
HOMep
+0,2| F7|D10| d12 +0,2| #0,5| *0,5| -0,5 $0,2| 0,2 (kr) (H)
32 R3499451001) | 3,3| 10| 14| 34| 6,6 11| 30| 49 22| 4,5| 5,5(16,5| 17| 11 3| 32,5|M6x18 0,22 | Frax EMC
40 R3499452001) | 4,3| 12| 16| 40| 6,6 11| 35| 55 25| 4,5 5,5(18,0| 20| 12 4| 38,0 |M6x18 0,29 | Frmax EMC
50 R3499453001) | 4,3| 16| 21| 45| 9,0| 15| 40| 67| 27| 45| 6,5/23,0| 22| 15| 4| 46,5|M8x20 | 0,49 | Fimax £vc
63 R3499454001) | 4,3| 16| 21| 51| 9,0 15| 45| 77 32| 45| 6,5|23,0( 25|15 4| 56,5|M8x20 0,68 14500
80 R3499455001) | 4,3| 20| 25| 65| 11,0 18| 45| 97| 36| 4,5[/10,0|27,0f 30| 20 4| 72,0/ M10x20 | 1,39| 17800
100 R3499456001) | 4,3| 20| 25| 75| 11,0 18| 55| 117| 41| 4,5{10,0|27,0| 32| 20 41 89,0 M10x20 | 2,04| 22900
100XC | 18270016002 | 6,3| 35| 43| 122 18,0 26| 65| 180 55| 10,0|10,0| 45,0| 46| 26 6| 140,0 | M16x50 | 2,13 | Fihax EMC

1 Matepuan: antoMuHuit (KoBaHbli)
2) Matepuan: OLMHKOBAHHbIA BLICOKOMPOUHbIN UyryH

BonTbl M KpenexHble BUHTbI BXOOAT B KOMMNEKT NOCTaBKH

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



50 dnekTpomexaHuuecku uunuuap EMC | OcHacTtka M KOMMNeKTyoLmue

erl'leH{H bl€ 3/1IEMEHTDbI

LLlapHMpHanA ronoBKa ¢ BHYTPeHHeH pe3bbou
rpynna 2, onuyua 02, matepuMan: OLMHKOBaAHHaA CTanb

DCy L,
AR
i s
@ Gy — &
V;E g —
Le
ER CE
ST
NIk
EMC HomeHkna- Paamepbl (Mm) m
TYPHBIA Homep BL ce| @ck cL Cm 2D, Er | K L, Le
ell (kr)
32 R349939100 26 40 10 20 10 18 12| M10x1,25 15,0 20 0,10
40 R349939200 31 48 12 24 12 20 14| M12x1,25 18,0 24 0,15
50
63 R349939300 39 64 16 32 16 26 19 | M16x1,5 24,0 32 0,35
80
200 | R349939500 50 80 20 40 20 34 20| M20x1,5 30,0 40 0,70
100XC |R349951000 80 144 35 70 35 60 57 | M36x2 54,5 72 1,40
Fanku
rpynna 2, onuua 05 (Matepuan: oLMHKOBaHHaA CTanb), onuuA 06 (MaTepuan: BbICOKOKaueCTBEHHas CTanb)
X
X
K
EMC HomeHKnaTypHbI# Homep Pasmepbi (Mm) m
OLMHKOBAHHAA CTanb | BbICOKO- Kk Kx Ky (xr)
KauecTBEHHas CTanb
32 1823300020 2990600303 M10x1,25 17 6 (5) 0,010
40 1823300021 2990600304 M12x1,25 19 6 0,012
50
63 1823300030 2990600305 M16x1,5 24 8 0,017
80
00 | 1823300031 2990600308 M20x1,5 30 10 0,030
100XC 8103190414 2990600316 M36x2 55 (50) 18 (16) 0,175 (0,15)

B komnnekT noctaBku uunuHgpa EMC Bxogut ogHa wWTyKa
3HaueHUA B CKOOKax AnA MCNOMHEHUA «BbICOKOKaUeCTBEHHas CTalnb»

Bow Pekcpor 000, RR$999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMMnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 51

KomMmneHcauuMoHHaa mydTa
rpynna 2, onuyua 04, matepuan: oOLMHKOBAHHaA cTanb

SW,; B SwW, F SW,

(o) e [
/ \ n?'@ - = . — %
SW, J = +\L>3+

oD,

4° 4°

{4AH;

&7

o

L
) KomMneHcauusa yrnoBbix NorpeLHocTen ")KomneHcauwﬂ pagvanbHOro cMeLleHun
EMC HomeHkna- Paamepbi (Mm) m Fmax
TYPHbIA HOMeEP B;| 2D;| D,| @D; F|Kg L| Lp| L3|SW;| SW5| SW3| SW,;| Ry

+2 +1 (kr) (H)
32 R349937900 6| 21,5 34 14 23| M10x1,25 73 201 7,5 19 12 17 30| 0,7| 0,21|FaxEmc
40 R349938000 7| 21,5 34 14 28| M12x1,25 7 24| 13,0 19 12 19 30| 0,7| 0,21|FaxEmc
50 Fmax emc
3 R349938100 8| 33,5 47 22 32| M16x1,5 108 32| 9,0 30 19 24 411 1,0| 0,65 10300
80
100 | R349938300 10| 33,5 a7 22 42| M20x1,5 122 40| 19,0 30 19 30 41| 1,0f 0,68| 10300
100XC | R349950900 18| 80,0 80 38 86 | M36x2 241 72| 18,2 50 36 55 75| 1,5| 5,40| 15000
,D,FIH MOHTa)Xa Ha KOHLUE LWTOKa NOpPLIHA: - KOMI'IeHCVIpyeT HECOOCHOCTb — Obneruaert YCTaHOBKY UMNHUHAOPA

— YBeNMUMBaET MOHTaXHbIM [OMNYCK

KomneHcauuMoHHana mydTa ¢ KpenexxHon NnacTMHOM
rpynna 2, onyua 03, matepuan: ouMHKOBaHHaA cTalb

@D,
SW H
‘ Kk H,
() ([J\,
N\ "/ w
o D) 8 fo
N o
©  © ¢
\EJ N/ Q
E, ! T,
S B
EMC HomeHkna- Pasmepbl (Mm) m F max
TYPHLIU HOMEP Ai| A,| @D;| 2Dg| @Dy E; Eo| H; H| Kk SW T,
Hi1| H13| H13 (kr) (H)
32 R349939700 60| 37 20 6,6 11| 36+0,15| 23+0,15 15 24 | M10x1,25 17 7| 0,30 Fmax EMC
40 R349939800 60| 56 25 9,0 15| 42£0,20 | 38+0,20| 20| 30|M12x1,25 19 9| 0,40  Fraxemc
50 Fmax EMC
R349939900 80| 80 30| 11,0 18| 58+0,20 | 58+0,20 20 32| M16x1,5 24 11| 0,90
63 Fmax EMC
80 Fmax EMC
——— 1 R349940100 90| 90 40| 14,0 20| 65+0,30 | 65+0,30 20 35| M20x1,5 36 13| 1,15—m————
100 28000
100XC |R349951100 125|125 60| 18,0 26| 90+0,30 | 90+0,30 30 55| M36x2 17 50| 1,10 44000
<> OceBo# 3a3op ot 0,4 o 0,8 mm { Paananbhbii 3a3op 2 013 Mm

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



52 dnekTpomexaHuuecku uunuuap EMC | OcHacTtka M KOMMNeKTyoLmue

erl'leH{H bl€ 3/1IEMEHTDbI

MopwMnHUKOBbIE ONOPbI ANA NOBOPOTHOM Uandbl
BXOAUT B KOMNNEKT rpynnbl 3, onuua 03 u rpynnbl 5, onuua 03; matepuan: oO4LMHKOBAHHaA CTallb, C BTYIKaMU U3 ClleUeHHOW BPOH3bI

F x 45°
P
=)
Q
AN
oD,
I 1
S 1 i\ OJ &
N4 N
A
nocTaBnseTcsa napamu B,

MprmMeuaHne: NOWUNHUK ANA BepTMKaﬂbHOﬁ Harpy3Ku; ecriin He cobnogaetca a F maxs obecneunTb reomMmeTpnyeckoe 3aMblKkaHne

EMC HomeHkna- Pasmepbi (Mm) a°Fmax
TYPHbIit HOMep A By] By| B c| 2pb,| @p,| @D3| Fx45°| Hy| Hy| T3
0,2 f8 H7 H12 H13 0,1 -0,4
32 R349940900 32 46| 18,0 15| 10,5 12 6,6 11 1,0 30 15 6,8 180
40 180
——{R349941000 36 55| 21,0 18] 12,0 16 9,0 15 1,6 36 18| 90—
50 180
63 110
80— R349941200 42 65| 23,0 20| 13,0 20 11,0 18 1,6 40 20| 11,0 —70
100 80
———{R349941400 50 75| 28,5 25| 16,0 25 14,0 20 2,0 50 25| 18,0 —m——
100XC 30

I'IOBOpOTHaFI uancba AnfA nepep,Heﬁ KPbILWKMU, rpynna 3, onuua 01 (Tonbko AnA BepTUKaNbHOro MOHTaXa uunuHgpa EMC)
BXOAMT B KOMNNEKT rpynnbl 3, onuua 03; MaTepuan: NUTOM YYryH C LLAPOBUAHbLIM rpadMTOM, OLLMUHKOBAHHbIN

Tw
— — e
<Q/>/ ol -
O\\ L
o o7 W | e T P T 72N Y
gh= IPA SRR =k
(2R 7\ f
N N
TG 1 TL ‘ Ll
UW TK
EMC HomeHkna- Paamepbl (Mm) m
TYPHbIit HOmMep 2D 2D, 2D,y Ly Tp Tg Tk T Tm Uw
H11 e9 0,2 h14 h14 (xr)
32 R349940300 30 6,6 11 7,5 12 32,5 16 12 50 48 0,29
40 R349940400 35 6,6 11 7,5 16 38,0 20 16 63 56 0,50
50 R349940500 40 9,0 15 10,0 16 46,5 24 16 75 65 0,70
63 R349940600 45 9,0 15 10,0 20 56,5 24 20 90 75 1,10
80 R15615A001 55 11,0 18 16,0 20 72,0 28 20 110 100 1,50
100 R15616A001 65 11,0 18 25,5 25 89,0 38 25 132 120 2,70
100XC | R15617A001 75 13,5 20 25,5 25 89,0 38 25 132 120 3,88

Bow Pekcpor 000, RR$999000473 (2015-01)



OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 53

MoBopoTHaAa uyanda anA 3agHen KPbIWKH, rpynna 5, onyua 01
BXOAOUT B KOMMNNEKT rpynnbl 5, onuua 03; MaTepuan: ouMHKOBaHHAaA CTanb

B-B
TM L1
E Ls
Ls
B—»{ <LA 7>L2‘
1 N
[ ‘ 4 in
[ I
\U

-
).
"

B—!
L
=
%) ““_
Ol Rﬂ/é\ —
EMC HomeHkna- Paamepbi (Mm) m
TYPHbIt Homep 2D| 2D, L L L Ls L, Ls To T, T, T, E| R|SW
H13 H7 *0,5| *0,2| *0,2| *0,5| *0,5| 0,5 0,3 0,2 *0,5 (kr)
32 R15611B013 6,6 12| 115 25 5,5 14,0 9,5 15,5 22| 32,5 90 12 60| 10 6| 0,472
40 R15612B013 6,6 135 28 6,5| 15,0| 10,5| 17,5 28| 38,0| 100 65| 10 0,657
16 16 6
50 R15613B013 9,0 151 31 7,5 16,0 11,5( 19,5 28| 46,5| 116 86| 10 1,141
63 R15614B013 9,0 173 35 75| 16,5| 11,5| 23,5 35| 56,5| 130 90| 10 1,468
20 20 8
80 R15615B013 11,0 193 36 75| 16,5| 11,5| 24,5 38| 72,0| 150 105| 10 2,079
100 R15616B013 11,0 25| 233 38 75| 16,5 11,5( 26,5 38| 89,0 180 25 125 10| 12| 2,725
100XC |[R15617B013 13,5 25| 253 44 75| 16,5| 11,5| 32,5 45| 89,01 200 25 140| 11| 12| 4,480

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



54 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

KpenexHble 31eMeHTbI

XBocCTOBOE KpenneHue AnA MOHTaXka Ha
nepeAHev"l KpPbILUKe Unu pEMEHHOE nepepaye

rpynna 3, onuua 06 / rpynna 5, onuua 06

MarTepuan: ouMHKOBaHHaA cTanb

XBoCTOBOE KpenneHue € LeHTPOBOUYHbIM

KONbLUOM ANA MOHTa>Xa Ha 3aAHeﬁ KpblllKe
rpynna 5, onuyua 05
Marepuan: o MHKOBaHHaA cTanb

EMC 32 - EMC 50

EMC 63 - EMC 100XC

EMC 32 - EMC 50

EMC 63 - EMC 100XC

KpenexHble BUHTbI BXOOAT B KOMMNEKT NOCTaBKMH

erl’le)KHble BWUHTbI BXOOAT B KOMMNNEKT NOCTaBKHU

EMC HomeHKnaTypHbiit HOMep m (kr) EMC HomeHKnaTypHbiit HOMep m?) (kr)
32 R15611B105 0,166 32 R15611B104 0,172
40 R15612B105 0,246 40 R15612B104 0,252
50 R15613B105 0,459 50 R15613B104 0,465
63 R15614B105 1,038 63 R15614B104 1,047
80 R15615B105 1,952 80 R15615B104 1,962
100 R15616B105 2,793 100 R15616B104 2,805
100XC R15617B105 4,147 100XC R15617B104 4,165
n BKNKOUaA BeC LUEeHTPOBOUYHOIO Kosnbla
TW
Tg
N 3)
\//\\/
| ON '_na
5 /
c ~ © ®
<
i [ ]
A D3
E
Tr
mn N
/7 W/
&
ml 1
. (> e — g
- i .4
Dy
EMC Pasmepbi (Mm)
A Ay 2D, 2D, 2D, E E, L| L Tr| Tre T, ™
+0,5 0,5 H13 H7 H13 0,5 0,5 10,1 10,5
32 30 6,6 30 6,6 79 57,5 34 18 65 - 32,5 47
40 30 6,6 35 9,0 90 71,5 45 18 75 - 38,0 53
50 35 8 9,0 40 9,0 110 93,5 60| 21 90 - 46,5 65
63 50 12 9,0 45 9,0 120 98,5 60| 21| 100 20 56,5 75
80 62 13 11,0 55 11,0 153 129,5 82 27 128 25 72,0 95
100 72 15 11,0 65 14,0 178 140,5 82 27| 148 30 89,0 115
100XC 90 21 13,5 75 17,5 188 156,5 99 33| 158 45 89,0 115

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMMnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 55

dnaHueBoe KpenneHue
rpynna 3, onuyua 04, matepuan: OLMHKOBaAHHaA cTanb

2 o O
A, \ \
o\ e
| | TR TR 5 | @
O = /
~ a o> W R W
8 2.4 ® wy 4
i R
Me L¢ Ta1
E
EMC HomeHkna- Paamepbi (Mm) m
TYPHbIA HOMep op| op,| @D, E| oFs L Mg R T Tes Ur
H1i1 H13 H13 | wmakc. 10,1 10,2 10,2 0,2 0,2 (kr)
32 R349942100 30 6,6 11 50 7,0 4,5 10 32 64 32,5 80 0,3
40 R349942200 35 6,6 11 55 9,0 4,5 10 36 72 38,0 90 0,4
50 R349942300 40 9,0 15 65 9,0 6,0 12 45 90 46,5 110 0,8
63 R349942400 45 9,0 15 75 9,0 6,0 12 50 100 56,5 125 1,0
80 R15615A002 55 11,0 18 100 12,0 9,0 16 63 126 72,0 154 1,7
100 R15616A002 65 11,0 18 120 14,0 9,0 16 75 150 89,0 186 2,4
100XC | R15617A002 75 13,5 20 120 17,5 12,6 24 75 150 89,0 186 3,0

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



56 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

erl'leH{H bl€ 3/1IEMEHTDbI

Onopa rpynna 6, onuua 01; maTepuan: NUTO UYryH C LUIaPOBUAHBLIM rPacMTOM, OLMHKOBaHHbI

(oTBeTHaA yacTb ANA BUNOYHOro KpenneHus, rpynna 5, onuyua 07)

A-A @Cy ‘ [ ‘
|
f
f
i
R
o Hs
1
=
T <! a
2D Te
Ra U
Ug s
-
AN\ WarWla\
/AW A\
) r\Lf\T
P \S=ZANZAN Ry N
EMC HomeHkna- Paamepbi (Mm) m
TYPHBIA HOMep Br| Br| ZCx| @D| @Eg| Em| G.| ZHg L| L3 Py Ra| T Te| U.| Ug
H9| H1i| Hi13| -0,2 H13 | £0,2 Js15 | Js14 Js14 (xr)
-0,6
32 R349947500 10,0 8 10 - 10 26| 21| 6,6 -1 10 32 18| 4 38| 51| 31| 0,20
40 R349947600 11,0| 10 12 - 10 28| 24 6,6 -1 12 36 22| 4 41 54 35 0,30
50 R349947700 13,0 12 12 - 11 32| 33| 9,0 -1 16 45 30| 6 50| 65| 45| 0,29
63 R15614A017 15,0 12 16 10 11 40| 37| 9,0|17,5| 16 50 35| 6 52| 67| 50| 0,85
80 R15615A017 15,0 14 16 10 15 50| 47 9,0 20,0| 20 63 40| 6 66| 86 60 1,40
100 R15616A017 19,0| 15 20 10 15 60| 55| 17,5| 25,0 | 20 71 50| 6 76| 96 70 1,90
100XC |R15617A017 31,5| 25 25 12 26 90| 97| 17,5|44,0| 36| 115 88| 17| 118|156 126| 1,90

bes KpenexXHblX BUHTOB

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMMnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 57

MoBopoOTHbIN (hnaHew, rpynna 6, onuua 02
(oTBeTHaA YacTb ANA BUNOYHOro KpenneHus, rpynna 5, onuua 07)

| _ Ew
i (o] 1)
s 1A o | 1 u
O Q -
AN —
o Pan\ ‘
- L
L1 TG
<Lt E .
F
EMC HomeHkna- Pa3amepbl (Mm) m F max
TYPHbI# Homep Cpb| @D| D, E Ew FL I L Ly Mg Tg | DIN 912
H9 H11 | H13 -0,2/-0,6 +0,2 | 0,5 | MMH. | MHH. | MaKcC. 0,2 (xr) (H)
32 R3499481001) 10 30| 6,6| 48 26 22| 5,5 12| 4,5 10 32,5 | M6x18 0,08 | Frax EMC
40 R3499482001) 12 35 6,6 53 28 25 5,5 15 4,5 12 38,0 | M6x18 0,11 | Fhax Emc
50 R349948300%) 12 40| 9,0| 63 32 27| 6,5 15| 45 12 46,5 | M8x20 0,17 | Frax emc
63 R3499484001) 16 45| 9,0 73 40 32| 6,5 20| 45 16 56,5 | M8x20 0,27 10900
80 R3499485001) 16 451 11,0 98 50 36| 10,0 20 4,5 16 72,0 | M10x20 0,50 13100
100 R3499486001) 20 55| 13,5| 115 60 41| 10,0 25| 4,5 20 89,0 | M10x20 0,77 16400
100XC | 18270048672 30 65| 13,5| 180 90 55| 10,0 35| 7,0 31| 140+0,3 | M16x50 2,60 | Frmax emc
b Matepuan: antoMUHUI errle)KHbIe BWUHTbl BXOOAAT B KOMMNJNIEKT MOCTAaBKMU
2) Matepuan: nMTOM UyryH C LWapOBUAHbIM FPacUTOM, OLMHKOBaHHbIM
BunouHoe KpenneHue, rpynna 5, onuua 07
(MOHTaX Ha peMeHHylo nepegauy)
‘ ‘ JCp
1 D) IS
© & s N
w [0
. AN
®
Z L=
Cg L
Us F
Ve o Me
EMC HomeHkna- Paamepbl (Mm) m Fmax
TYPHbIA HOMep Cs 2Cp E FL L Mg Te Us Vs
H14 H9 MaKc. 0,2 MUH. 0,2 hi4 (xr) (H)
32 R3499457001) 26 10 47 22 12 11 32,5 45 50,0 0,09 F max EMC
40 R349945800%1) 28 12 54 25 15 13 38,0 52 57,0 0,11 Fmax EMC
50 R3499459001) 32 12 65 27 15 13 46,5 60 65,0 0,18 Fmax EMC
63 R3499460001) 40 16 75 32 20 17 56,5 70 76,0 0,25 10900
80 R3499461001) 50 16 94 36 20 17 72,0 90 96,0 0,51 13100
100 R3499462001) 60 20 112 41 25 21 89,0 110 117,0 0,70 16400
100XC | R15617B0262) 90 30 177 55 35 31 140,0 170 180,5 2,14 F max EMC
H Matepuan: antoMMHUM Bbontbl 1 KpeneXHble BUHTbl BXOAAT B KOMMNNIEKT MOCTAaBKU

2) Matepuan: NUTOM UyryH ¢ LWAapOBUAHbIM rPacdiUTOM, OLMHKOBAHHBbIN

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



58

erl'leH{H bl€ 3/1IEMEHTDbI

LLlapHupHana onopa rpynna 6, onuus 04

(oTBeTHaA yacTb ANA BUNOUYHOro KpenneHus, rpynna 5, onuua 08)

dnekTpomexaHuuecku uunuuap EMC | OcHacTtka M KOMMNeKTyoLmue

»CNk
Er | ‘
, 2>
DN = fIh =
f| S ¢ Sy -
P : :[ EH ‘ i
P @D;
E
Tg
]
@ | D) 7
h I
w| 9 = +—— ——— ur
ALz
Y | Y
EMC |HomeHkna- Pasmepbl (Mm) m Fmax
TYPHbli HOMep | g | gD, | @D,| E| En| Er| Eu| F| H I, I5| R Tg | DIN 912
H7 H13| H1i3 -0,1 -0,2 MWH 10,2 (xr) (H)
32 R3499469001) 10| 6,6 11| 47| 14| 15| 10,5 22| 9,0| 5,55| 36| 12| 32,5(M6x18 | 0,21 Fray emc
40 R3499470001) 12| 66| 11| 53| 16| 18| 12,0 25| 9,0 55| 42| 15| 38,0(M6x18 | 0,28 Fpax emc
50 R349947100 16| 9,0/ 15| 65| 21| 20| 15,0| 27|10,5| 6,5| 48| 19| 46,5|M8x20 | 0,43| Fmay emc
63 R349947200%) 16| 9,0| 15| 75| 21| 23| 15,0| 32|10,5| 6,5| 55| 21| 56,5|M8x20 | 0,68| 14500
80 R3499473001) 20| 11,0 18| 95| 25| 27| 18,0| 36| 14,0| 10,0 70| 24| 72,0{M10x20 | 1,21| 17800
100 |R349947400Y 20| 11,0 18|115| 25| 30| 18,0 41| 15,0| 10,0/ 80| 25| 89,0 M10x20 | 2,03| 22900
100XC | 18270016262 35| 18,0 26|176| 43| 44| 30,0 55|17,0| 10,0| 130| 39| 140,0 |M16x20 | 6,10| Fpmax emc

1 Matepuan: antoMmuHmit

2) Matepuan: NUTOM UyryH ¢ LWapOBUAHbBIM rPadUTOM, OLMHKOBAHHBIM

Bow Pekcpor 000, RR$999000473 (2015-01)

KpenexHble BUHTbI BXOOAT B KOMMNEKT NOCTaBKH




OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 59

LUapl-mpHaﬂ onopa, BblCOKaA rpynna 6, onuua 03, maTepnan: NUTON YyryH C lWHApPOBUAHbIM rpadMTOM, OLLUHKOBAHHbIW
(oTBeTHaA yacTb ANA BUNOUHOrO KpenneHus, rpynna 5, onuua 08)

Ey
Ey
gr!
X
h’gﬁ
I o !
£| %
Ky
Ky
“fa
EMC HomeHkna- Paamepbi (Mm) m
TYPHbI# Cu| Cn| @D En Er Eu Gy G, Gs| Hy Hy Ky Ka L| @S
HOMe
P JS15 H7 | H11 | -1,0 | makc. JS14 | JS14 | makc. JS14 | makc. | 10,2 | H13 (xr)
32 R349946300 32 10 - 14 16| 10,5 21 18 31| 16| 9#1.0 38 51 - 6,6 0,21
40 R349946400 36 12 - 16 18| 12,0 24 22 35| 16| 910 41 54 - 6,6 0,27
50 R349946500 45 16 - 21 21| 15,0 33 30 45| 23| 11#0 50 65 - 9,0 0,50
63 R15614A018 50 16 10 21 23| 15,0 37 35 50| 23| 1110 52 67| 17,5 9,0 0,61
80 R15615A018 63 20 10 25 28| 18,0 a7 40 60 | 32 | 12%15 66 86| 20,0| 11,0 1,14
100 R15616A018 71 20 10 25 30| 18,0 55 50 70| 33| 1315 76 96| 25,0| 11,0 1,56
100XC | R15617A018 115 35 12 43 44| 28,0 97 88 126 | 70 | 17+%5| 118 156 | 44,0| 14,0 6,64

Oes KpeneXHblX BUHTOB

BunouHoe KpenneHue anA pemeHHoﬁ nepenaYvu rpynna 5, onuna 08, matrepuan: antoMMHUIA

(Tonbko ANA WapPHUPHOW ONOPbI U OTBETHOM YaCTH LLAPHUPHON rONOBKU C BHYTPeHHel pe3bboi rpynna 1, onuusa 01)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



60 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

[atumk ycunuma

AaTtuuk ycunua

BunouHoe KpenneHue co WTbipeBbiM AaTYUKOM YCUNUA

TexHHUecKHe XapaKTepUCTUKH LUTbIPEBOro AaTuMKa yCUNuUA

MeTtponoruueckue TpeboBaHus

Mpn HeobXoAMMOCTH TOUHOIO U3MEPEHUA YCUNWM B
OCHaLLAEMOM LMNUHAPOM CUCTEME MOXHO BblDpaTh
UCMOMHEHWe BUNOYHOM OMNOPbI CO LWUTbIPEBLIM AATUMKOM
ycunus. Ha BblOop npennaraetcs BapyaHT, yCTaHOBNEHHbIM Ha
KOHLe LUTOKA MOPLLHA U COEAUHEHHbIN C

LLIAQPHMPHOWM FONOBKOM, a TaKXXe BapWaHT, yCTaHOBMEHHbIM Ha
pemMeHHOM nepenaye U CoeauHEHHbIM C MOBOPOTHOM FOMOBKOM.
Bnarogaps TEXHONOMMKW TEH30OMETPUUECKOTO U3MEPEHMSA
OaTUMKK YCUNWA OTNIMUAKOTCH BbICOKOM HAEXHOCTbIO U
cTabunbHo paboTatoT gonroe Bpems. [atumku

oTBevaloT TpeboBaHUAM cTaHgapTa EN 61326 no
3MEeKTpOMarHUTHoOM coBmectumocTr (OMC) 1 npeacTaBnsawoT
cobow JaTuMKKU CUNbl PaCTAXKEHMA U CXKaTHA.

B KOMMNEKT KaXK4oro LWTbIPEBOro AaTunKa BXOAUT
COeIMHUTENbHbIN Kabenb.

YKkasaHue

[aTumnk Henb3A 3abuBaTb UMK 3aNpPeccoBbiBaTb. EF0 MOXHO
TOMbKO BCTaBWTb BPYUHYHO.

[aTunk He npegHasHauyeH ANnA U3MEPEHUs KPYTALLMX MOMEHTOB.
[aTunK hMKCHUpyeTCA OT MOBOPOTA U CMELLEHWA B OCEBOM
HanpaBneHMK Kak O0bIUHbIN LUTUDT.

[ns perynMpoBKU YCUNUA Ha YPOBHE PerynupyoLero
yCTpOWCTBa NOTPebyeTcA KOHTPOMNEP C aHaNOroBbiM BXOAOM.

TexHUueckue xapakTepUuCTUKU COeAUHUTENbHOIo Kabensa

Martepuan HepXXaBetowan cTanb OnuHa 5m
CTteneHb 3aWuUThbl IP65 PacueTHoe HanpsA)xeHue 250 B
TBepaocTb (06nacTb Harpysku) 38 en. no Pokeenny (HRC) PacueTHbI TOK 4 A
MexaHUueckas yacTb LUTekepHbIK pa3bem yrMoBOM

Pa6ouana Harpyska

150 % ot MB

1. Cnocob6 nogknoueHus

rHesno M12, 4-koHTaKkTHOe

MpegenbHan Harpyska

300 % ot MB

2. Cnoco6 noaknioueHusa

cBObBOAHbIE KOHLbI

TouHOCTb Tun kabens NonuypeTaHoBbIN, UEPHbIN,
HenuHe#HoCTb +0,5 % oT MB 3KPaHUPOBaHHbI/
Bocnpou3BoAUMOCTb +0,25 % ot MB MpuroaHocTb ANA 3Heprouenei | na
Mcrepesuc +0,2 % ot MB MonepeuHoe ceueHUe nposoaa 4x0,34 mm?2
OTKNOHeHWe TeMnepaTypbl OT +0,05 % ot MB/K. Anamerp kabens D 5,9 0,2 Mm
HYNneBOW TOUKH Papuyc usruba, cratuueckum >10xD
Bbixoa Temnepatypbl 3a npegenbl | 0,05 % ot MB/K. Paguyc usrnba, AMHaMUUeCKUM >5xD
AuanasoHa u3SMepeHunn Kon-Bo uuknos usruba > 2 MIH.
KomneHcupyemasa Temnepatypa +10 ... +40 °C Temnepatypa okpy»catowien -25...+80°C
PaGouas Temneparypa -20 ... +60 °C CPeAbl NPH XeCTKo# dhuKcauun
Temnepartypa oKpyxatloLuen =40 ... +80 °C
cpeabl NpU NOABUXKHOM
AnekTpuyeckana cneuudmkauma thukcauun
BbiIxogHOM cUrHan OkH 0+0,03 B CTeneHb 3alUTbI IP65
BbIXOogHOW CUrHan MB -10...10B 0,2 B
Hanpsa>xeHue nutaHusa 24 B +2 B
MoTpebnaemblit TOK 25 MA (24 B) MB = [ManasoH M3MEpeHMA
Monoca uacrtor 2,5 +0,2 Ky, MB/K. = auanasoH uamepeHuA Ha KenbBUH

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



XapakTepucTuku

Pasmepbi/

HOMEeHKnaTypHbie HOMepa

Cxema NoKnuyeHuna

LUTbipeBbIM OaTUMK YCUNUSA

1
2

H W

Mutanue (+)

Tara (npefgBapuTencHoe
ycunue)

Macca

Bbixop,

3apencTByeTtca ans
BHYTPEHHMX PYHKLNK

CoeaunHUTENbHbIN Kabenb

1

brn = kopnuHeBbIN,
nutaHue (+)

wht = 6enbin, Tara
(npeaBapuTenbHoe
ycunue)

blu = cuHu, macca
blk =uepHbIl, BbIxOA

OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 61
» [1nA yCUNUM pacTsXKEHUA U CXKaTUA » BbicoKasa YCTOMUMBOCTb K UMMYNbCHOM
» YCTOMUMBOE K KOPPO3WU UCMONMHEHUE U3 Harpyske 1 BUbOpauuu
BbICOKOKAUeCTBEHHOM cTanu » [nA AMHAMUUECKMX U CTaTUUECKUX
» BCTPOEHHbIN ycUnutenb U3MepeHun
» Hebonblioe U3aMeHeHWe TeMmnepaTypbl  » Xopoluasa BOCNPOU3BOAMMOCTb
» Bbicokas JonroBpemMeHHas ctabunbHocTbP» [pocTon MOHTaX
Je b
Jga d c
|
|
Y | Ve T
N\ & )
|
i
EMC HomeHknatypHbiii | Pasamepbi (Mm) OuanasoH
HOMep U3MepeHuna
(maTunk ycunusa) Pag b c d de (kH)
32 R15611A007 10 83 43,5 35 28 1,3
40 R15612A007 12 89 49,5 35 28 5,0
50 R15613A007 16 99 58,0 35 28 8,0
63 R15614A007 16 107 66,0 35 28 16,0
80 R15615A007 20 109 67,5 35 28 22,0
100 R15616A007 20 119 77,5 35 28 45,0
100XC R15617A007 35 170 124,5 35 35 56,0

a) NonoXXUTeNnbHbIW BbIXOA,
b) oTpuuatenbHbIi BbIXOA

CxeMa noAKnIoUeHUs
[aTumKa

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



62 AnekTpomMmexaHnuecku uunuHap EMC | OcHacTka 1

CucrtemMa 0aTyMKoOB

MarHuTHble AaTYUKHU

KOMMNneKTyrouwmne

FabapuTHbIN uepTex

1) Pasbem

2 3 ‘ 2) KpenexHbli BUHT
l-\ © T 3) CBetoaMoaHbIn UHAMKATOP
1 o) o 4) TonoXeHWe UyBCTBUTENBHOTO
—— 3nemeHTa: 2 Mm
5.
2
3 1 KOpUUHEBbIN (+)
. / A\p ) 3 cuuui (=)
. L L/ .
7 4 yepHblW (curHan)
// 24
i 4
,\ -
N — 3
B — @ 1 3
=
37
Cxema noaKnoveHus
R913037444 R913037443
R913037446 R913037445
4
u | — ] a4
| L P
|3 —t |3 ‘
PNP - NO
NO | NC

=

NPN - NO

PNP - NC - ‘

[ =
i
o

NPN-NC [~ ™= ‘]7

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 63

HoMeHKnaTypHble HoMepa / TeXHUUECKUe XapaKTepPUCTUKHU

HasHaueHue

KoHueBOM BbiKNtouaTenb

PedneKkcHbIn
BblKMtouaTenb

KoHLeBOM BbiKNtouaTenb

PedneKkcHbIn
BblKNtouatenb

HomeHKnaTypHbI HOMep R913037445 R913037444 R913037443 R913037446
O603HaueHue MZT8-03VPO-KRDS14 MZT8-03VPS-KRDS13 MZT8-03VNO-KRDS16 MZT8-03VNS-KRDS15
MpuHuMn gencTeua MarHUTHbIN

Pabouee Hanps)xeHue

10 - 30 B nocTtoAAHHOro TOKa

Tok Harpysku = 200 mA

Noruueckan yHKLUA PNP/HopManbHO PNP/HopmanbHO NPN/HOpManbHo NPN/HOpManbHo
3aMKHYTbIM KOHTaKT PaA30MKHYTbIM KOHTAKT 3aMKHYTbIM KOHTaKT PaA3OMKHYTbIWM KOHTAKT
(NC) (NO) (NC) (NO)

Cnocob nogknioueHus

kabenb 0,5M W WTeKepHbIM pasbeM M8x1, 3-KOHTaKTHbIM, PUKCUPYEMbBIM BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOWM

UHpukauua pabotbl v
3aluTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA v
3awuTa oT HenpaBUNbHOIO v
nopKnoueHus

NMopaBneHne uMnynbcoB v
BKMIOUEHUA

YacToTa nepeknioyeHumn 3 kly
YanuHenne umnynbca (Off delay) 20 mc
Makc. gon. HauanbHas CKOpPOCTb 5 m/c
MpurogHocTb ANA 3Heprouenen® v
Bo3MOXXHOCTb CKpyUMBaHUA* v
CTOMKOCTb K BO3OEUCTBUIO UCKP -
npu cBapke*

NMonepeuHoe ceueHue nposoga* 3x0,14 Mm2
Ouametp kabensa D* 2,9 +0,15 mm
Papuyc usruba, cratuueckumn® = 5xD
Paguyc u3rnba, aMHaMmuueckuim* =z 10xD
Kon-Bo uuknoB usru6a* > 2 M/H
Makc. gon. TexHonoruyeckas 5 m/c
CKOpOCTb*

Makc. gon. yckopeHue* =5 m/c?

TemnepaTypa oKpyaiowiei
cpeabl

ot =30 °C no 80 °C

CteneHb 3aWuThbl

P68

CpepgHee Bpemsa paboTbl oo
otkaza MTTFd (cornacHo EN ISO
13849-1)

MTTFd = 2339,0 net

CepTuduKkarbl U
[ONYyCKH

*) TexHHUUYecKre xapaKTepPUCTUKKU TONbKO ANA MOAKNIOUYEHHOIO K MarHUTHOMY BbIK/tOUaTeNto COeAMHUTENBHOMO kabens (0,5 M).

,D,OFIOFIHVITe}'IbHO NOBbICUTb NPONU3BOAUTENIbHOCTb CUCTEMbI, HaNnpumMmep, OAnA UCNOoNb30BaHWUA aHeprouenu, No3BONAOT YANTUHUTENN (CM. Ha

cneayloLWmnx cTtpaHuuax).

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



64 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

CucrtemMa 0aTyMKoOB

Yonuuutenu
Pa3sbem c ogHOro KoHua

| A
Cxema noaKnioueHus !1 )—I—
1 KothjHeBblVl (+) =4 )_:_
3 cuHui (-) i i
FabapuTHbIA YepTex 4 uepHblit (curHan) i3 )_!_
| |
Lo . a
3
4 J
a Cc
1
ol %X
s
=kl 35
75 +25
39 L
HomeHKnaTypHble HOMepa
HasHaueHue YonuHuutenu
HomeHKnaTypHblit R911344602 R911344619 R911344620
HOMeEp
O603HaueHune 7000-08041-6500500 7000-08041-6501000 7000-08041-6501500
Onuna (L) 5,0m 10,0 m 15,0 m
1. Cnoco6 nogknioueHun Mpamoe rHe3fgo, M8x1, 3-KOHTaKTHOE
2. Cnocob nogknwoueHusa CBobofaHbIM KOHel, NpoBoaa

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 65

Pa3sbem c o6eux CTOpoH

Cxema noaknioueHua N HE
! 1 —|—|—C 1 I
1 KOpHUHEBbIN (+) | ' | i
3 cuHum (-) -A-J.—-—C 4
labapuTHblii uepTex 4 yepHbl (curHan) ! I ! I
|3mmyt—1C3 |
1 a 1
b
4 < = 4
c
3 3
—— 1 —
- nm == i 0 inEh =
8 = I%F_,*_U_L_ ) ] _J_]\‘/ﬁq%Eg
e Bk === |
75 +25
39 L 32
HomeHknaTtypHble HOMepa
Ha3sHaueHue YanuHutenu
HomeHKnatypHblit R911344621 R911344622 R911344623 R911344624 R911344625
HOMep
O603HaueHue 7000-88001-6500050 | 7000-88001-6500100 | 7000-88001-6500200 | 7000-88001-6500500 | 7000-88001-6501000
OnuHa (L) 0,5m 10m 2,0m 5,0 10,0
1. Cnoco6 nogknioueHun Mpamoe rHe3fgo, M8x1, 3-KOHTaKTHOE
2. Cnoco6 nogknioueHus MpAMON WTeKkepHbIM pasbeM, M8x1, 3-KOHTAKTHbIN

TexHUUeCKHe XapaKTePUCTUKHU yANUHUTeNnen, B cbope c AByMA pasbeMaMu

WUHpukauua pabotbl -
UHaukauua pabouero HanpsXXeHUA -

Pabouee HanpsAXxeHue 10 - 30 B nocTosiHHOIO TOKa
Tun kabensa NONMYpPEeTaHOBbIN, YEPHbIM
MpuroaHocTb ANA aHeprouenewn v
B0O3MOXHOCTb CKpyUMBaHUA v

CTOMKOCTb K BO34ENCTBUIO UCKP NMPU CBapkKe v
MonepeuHoe ceueHue nNpoBoaa 3x0,25 Mm2
OuameTtp kKabensa D 4,1 +0,2 Mm
Papuyc usruba, cratuueckum = 5xD

Papuyc usruba, AUHaMUUeCcKumn =z 10xD

Kon-Bo uuknos usruba > 10 MnH

Makc. gon. TexHonoruyeckaa CKoOpocTb o1 3,3 M/c - npu anvHe xoga 5 m (Tun.) oo 5 m/c - npu anuHe xoga 0,9 m
Makc. gon. yckopeHue =30 m/c?
Temnepatypa oKpy>KatloLiei cpegbl NMPU XKeCTKOM ot =40 °C po +85 °C
yAnuHUTEne

Temnepatypa okpy»kalowiel cpeabl Npu rubkom ot —25 °C pgo +85 °C
yAnuHUTENE

CreneHb 3aWMUTbl IP68
CepTuduKaTtbl U [ONYCKHU

a) KoHTyp AnfA rohprvpoBaHHOTO LWNaHra, BHYTPEHHWI anameTp 6,5 MM
b) HakoHeuHuk kabens
c) Ycunue AnAa HaHeCEeHMWs NeuaTHOro TekcTa Ha Kabenb B COOTBETCTBUU C NpeanucaHuem

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



66 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

Cucrtema gatymkoB

LUTtekepHbI# pa3bem

Fa6apuTHbIN yepTex Cxema noaKnioueHusa Bup,
Fr——-—- - CO CTOPOHbI
. ' LWITEKEePHOro
40,8 |l | pasbema
[ —
0 o — | |
: CEQ [ ' ' 1 3
R901388333 8 b | |
| |
SW9 i3 0 I
Lo a
- |
1=
- o'
I I 4 3
— = ;4 mm—O |
S —— | |
— = ' '
8 = —= | |
; | | 1 _ 2
R901388352 | 3 ==m—O0 |
Lo 4
HomeHKnaTypHble HOMepa / TeXHUUeCKUe XapaKTepPUCTUKH
HasHaueHue LLITekepHbIW pasbem, OTAENbHbIN
HomeHKknaTypHbIii HOMep R901388333 R901388352

O603HaueHue 7000-08331-0000000 7000-12491-0000000
UcnonHeHune npsamon
Pabouuit TOK Ha KOHTaKT Makc. 4 A

Pabouee HanpsaxxeHue

Makc. 32 B nepeMeHHOro/nocTosHHOro Toka

Cnocob nogknoueHusa

MpAMON WTeKepHbIM pasbeM, M8x1,
3-pin, IDC,
camocTonopsLanca pesbba BUHTa

MpAMOK WTeKkepHbIM pasbem, M12x1,
4-pin, IDC,
camocTonopsALlanca pe3bba BUHTa

UHgukauua paboTtbl

Unpunkauua pabouero HanpaXXeHUA

MonepeuHoe ceueHue pasbema

0,14...0,34 mm?2

TemnepaTypa oKpy>Kalowiei cpeabl

ot —25 °C pgo +85 °C

CteneHb 3aWuThbl

IP67 (BCTaBNEHHbIN U 3aKPENNeHHbIA BUHTAMM)

Ceptudbukatbl U
[OMNYCKKU

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 67

Apantep
FabapuTHbIN uepTex CxemMa nogKnueHus
43
r= r=
1) w—— i C |1 4
4 3 ' ' H '
i —
o ¥ [ ] = |1 |
g — © 4 = | C i4 3 1
50l | RE= L L
R911344591 e — 3! - | ! C !3
| I— | I
42 Frer T/ a 1 4
‘ ' C
| |
‘ | ‘s 1
—IE]T . 4
o %%} H ] = 4 5 i
N ﬁ N = n ] '
Bt k E} nl=B 1 , !
— ~— ] '
- 5 = 4] = | )
R911344592 -] S I ¢j1
i 3 3 1
Lo s 4
HomeHKnaTyprle HOMepa / TeXHUYECKHUE XapPaKTePUCTUKH
HasHaueHue Apantep
HoMeHKnaTypHbIi Homep R911344591 R911344592
O6o3HaueHue 7000-42201-0000000 7000-41211-0000000
UcnonHeHune npAMON
Pabouuit TOk Ha KOHTaKT Makc. 4 A
Pabouee HanpsAXxeHue Makc. 32 B nepeMeHHOro/nocTosHHOro Toka
1. Cnocob noaknioueHusn Mpamoe ruesno, M8x1, 3-pin, IDC, 2 npAMbIX rHe3aa, M8x1, 3-pin, IDC
2. Cnocob noaknoueHUsA MpAaMon wTekepHbIM pasbeM, M12x1, 3-pin | lMpamon wTekepHbIM pasbem, M12x1, 4-pin
camocTonopsLanca peabba BUHTA camocTonopsLanca pe3bba BUHTA
UHaukauua pabotbl -
WUHaukauua pabouero Hanps)XeHUA -
MonepeuHoe ceueHne pa3bema -
Temnepatypa okpy»catowiei cpeabl oT =25 °C pgo +85 °C
CTeneHb 3alUThbl IP67 (BCTaBNEHHbIN U 3aKPEMMEHHbIA BUHTAMM)
CepTudukaTbl U
[ONYCKHU

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



68 dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

Cucrtema gatymkoB

MoHTaXkHanA peika

1 KpenexHas ckoba
2 MoHTa)KHas perka

KonuuectBO KpenexHbix
CcKob

PacueTt gnuHbI
MoHTaXkHana peika

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)

I J i
CLLs
!_/ L
L
EMC HomeHKnaTypHbiii HOMep Paamep | Paamepbi (Mm)
KpenexHan MOVHTa)KHaﬂ dox P I('I:AI::)I Lst L1 L2 Ls L Ls
cKoba perka
12x5 68
32 R15611B022 56,5 12,5 25
12 x 10 72
16 x5 67
40 R15612B022 16 x 10 76| 62,5 12,5 25
16 x 16 92
20 x5 62
50 R15613B022 20 x 10 81| 74,5 12,5 26
20 x 20 100
25x5 66
63 R15614B022 25 x 10 85| 84,5 12,5 26
R15610A009 25x25| 117 20
32x5 70
32x10 94
80 R15615B022 32 x 20 102 104,5 12,5 26
32x32 137
40x 5 68
100 R15616B022 40 x 10 8 124,0 12,5 31
40 x 20 100
40 x 40 155
50 x 10 129
100XC | R15616B022 50 x 20 151 124,0 12,5 31

AnuHa HanpaBnawLwWwero
npoduna gatumkos (Mm)

KonunuecTtBO KpenexHbix ckob

<500

<900

<1200

gl b~ wlN

<1500

[nvHa Hanpaenaowero Nnpoduna 4aTUMKOB = Spay + Lgp

Smax

= MakcuMMarnbHaa AnvHa xoda (M)




OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 69

Pe3bboBan 3arnywka gnA nepeaHen U 3agHen Kpbillek
MaTtepuan: ycCTOMUUB K KOPPO3UHU

B
C
<(L o w
HomeHkna- Paamepbi (Mm)
TYPHbIX HOMeEP A B c D E
R15610A015 M6 20,6 5,6 SW 10 13,5
R15610A016 M8 24,0 8,0 SW 13 18,0
R15610A017 M10 29,0 8,5 SW 16 22,0
R15610A018 M12 36,0 10,0 SW 16 25,0
Pa3bem AnA NOAKNIUYUEeHUA K u,eH'rpanusoBaHHoﬁ CUCTEMEe CMa3KHU
H /[ \
H N\ :
Enin AN 7
| @ | La
Y Ls
=
G
HomeHkna- Matepuan Pe3bba | Ona wnavra | Pasmepbl (Mm) m
TYPHbIY HOMEP swW L, L, Ls L, Ls B D, (r)
R913031697 XUMWUUECKH
HWKenupoBaHHanA
naTyHb
M6 AD4(4/2) 10 17,8 8,5 5 17,5 21,5 8,5 8,8 10
R913031717 ycTOMuMBas K
KOppO3WK CTanb
1.430/1.4307
CsoiicTBa

— AuencTtoe ynnoTHUTENBHOE KOMbLIO KPYIOro CeUeHus
- YnnotHenua FPM

— [unanasoH Temnepatyp ot —20 go +120 °C
— OunanasoH pabouero gasnexnuna ot —0,95 no 24 bap

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



70

CepBogsuratenu IndraDyn S

CepBopgBuratenu nepemeHHoro toka MSK

dnekTpomexaHuuecku uunuuap EMC | OcHacTtka M KOMMNeKTyoLmue

Pasmepbl
o
b2 60
\ 32 \
B RNl
— T w26
A |
PEPS |-
— WSZ
11k B
B2 & A ﬂ
By Lm oF
OBuratenb | Paamepbl (Mm)
A By B, B3z 2D | @E oF 2G H Hj H, Lm R
k6 j6 Be3 ctoAHOUHOro | Co CTOAHOUHbIM
TOpMoO3a TOPMO30OM
MSK 030C 54 20 25| 7,0 9 40 63 45| 985| 715| 574 188,0 213,0 R5
MSK 040C 82 30( 2,5| 8,0 14 50 95 6,6 124,5| 83,5 69,0 185,5 215,5 R8
MSK 050C 98 40| 3,01 9,0 19 95 115 9,0 1345 855| 71,0 203,0 233,0 R8
MSK 060C 116 50| 3,0 95 24 95 130 9,0 156,5| 98,5 84,0 226,0 259,0 R9
MSK 071D 140 58| 4,0| 16,5 32| 130 165 11,0| 202,0| 132,0| 110,0 312,0 347,01 R12
MSK 071E 140 58| 4,0| 16,5 32| 130 165 11,0| 202,0| 132,0| 110,0 352,0 387,0| R12
MSK 076C 140 50| 4,0| 14,0 24| 110 165 11,0| 180,0| 110,0| 95,6 292,5 292,5| R12
MSK 101D 192 80| 4,0| 17,5 38| 180 215| 14,0| 262,0| 166,0| 137,5 410,0 430,0| R12
XapaKTepucTUKU ABUratens
OBurartenb Nmax Mo M nax Mp, JIm Jbr mp, My,
(06/MuH) (Hm) (Hm) (Hm) (krm?2) (krm2) (kr) (xr)
MSK 030C-0900 9 000 0,8 4,0 1 0,000030 0,000007 1,9 0,2
MSK 040C-0600 7 500 2,7 8,1 4 0,000140 0,000023 3,6 0,3
MSK 050C-0600 6 000 5,0 15,0 5 0,000330 0,000107 5,4 0,7
MSK 060C-0600 6 000 8,0 24,0 10 0,000800 0,000059 8,4 0,8
MSK 071D-0300 3800 17,5 66,0 23 0,002300 0,000300 18,0 1,6
MSK 071E-0300 4 200 23,0 84,0 23 0,002900 0,000300 23,5 1,6
MSK 076C-0450 5000 12,0 43,5 11 0,004300 0,000360 13,8 11
MSK 101D-0300 4 600 50,0 160,0 70 0,009320 0,000300 40,0 3,8
XapaKTepucTUKU ABUraTensa He 3aBUCAT oT uunuHapa EMC
Jbr = MOMEHT MHepLMK Macc OCTAHOBOYHOro TOpPMO3a Mmax = MakcMmManbHO BO3MOXHbIW KPYTALLMIM MOMEHT ABUraTens
Jm = MOMeHT MHepLMK Macc ABuratens my = Macca gBuratens
Ly = OnuHa gBurartensa mpr = Macca CTOAHOUHOro TOpMOo3a
Mo = KpyTALMK MOMEHT XONOCTOro XoAa Nmax = MakcuMmanbHas yactoTa BpalleHuA
Mpr = YOoepXuBaloLKUKi MOMEHT OCTAHOBOYHOIO TOPMO3a B

BbIKTKOYEHHOM COCTOAHUHU

Bow Pekcpor 000, RR$999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 71

Homep onuyuul) OBurarenb HomeHknaTypHbiit Homep | UcnonHeHue UpeHTuduMkaumoHHoe o6o03HaueHue

OCTaHOBOUHbII TOPMO3

bes C Topmo3om

TOopMoO3a
84 MSK030C-0900 R911308683 X MSK030C-0900-NN-M1-UGO-NNNN
85 R911308684 X MSK030C-0900-NN-M1-UG1-NNNN
86 MSK040C-0600 R911306060 X MSK040C-0600-NN-M1-UGO-NNNN
87 R911306061 X MSK040C-0600-NN-M1-UG1-NNNN
88 MSK050C-0600 R911298354 X MSK050C-0600-NN-M1-UGO-NNNN
89 R911298355 X MSKO50C-0600-NN-M1-UG1-NNNN
20 MSK060C-0600 R911306052 X MSK060C-0600-NN-M1-UGO-NNNN
91 R911306053 X MSK060C-0600-NN-M1-UG1-NNNN
114 MSK071D-0300 R911310539 X MSK 071D-0300-NN-M1-UGO-NNNN
115 R911310168 X MSK 071D-0300-NN-M1-UG1-NNNN
122 MSKO071E-0300 R911310096 X MSKO071E-0300-NN-M1-UGO-NNNN
123 R911309394 X MSKO071E-0300-NN-M1-UG1-NNNN
92 MSK076C-0450 R911318098 X MSKO076C-0450-NN-M1-UGO-NNNN
93 R911315713 X MSK076C-0450-NN-M1-UG1-NNNN
118 MSK101D-0300 R911315888 X MSK 101D-0300-NN-M1-AGO-NNNN
119 R911310895 X MSK 101D-0300-NN-M1-AG2-NNNN

Dys Tabnuubl «KoHUrypaumua 1 3akas»

UcnonHeHue

» [nagkui Ban c yNNoTHEHWMEM Bana

» AbBcontoTHbIM MHOrOOBOPOTHbIN
natumk M1 (Hiperface)

» CucTemMa oxnaxgeHusa:
ecTecTBeHHanA KOHBEKUMA

» CTeneHb 3aluThl IP65 (Kopnyc)

» C OCTAaHOBOUHbIM TOPMO30M M Oe3
Hero

PekoMeHpyemasa KOMOUHaLUUA

YkasaHue

[lBuratenu npegnararoTcA B KOMMNEKTE C PerynupyrowmMMn YCTPOUCTBaAMU U
cucTemMamMu ynpaeneHusa. [lpyrve Tunbl gBuratener u bonee nogpooHyto
MHopMaLMIo 0 ABUraTenax, perynupyroLlmx yCTpOMCTBax U cucteMax
ynpaBneHnsa MOXXHO HaWTU B CNeAYOLIMX KaTanorax NnpuBogHoro obopynoBaHuaA
Rexroth:

» [lpuBogHasa cuctema Rexroth IndraDrive, R999000018

» CuHXpoHHble aBuratenu Rexroth IndraDyn S MSK, R911296288

» Perynatopbl npuBoaa Rexroth IndraDrive C HCS02.1, HCS03.1, R911314904
» [puBoaHble cucteMbl Rexroth IndraDrive Cs ¢ HCS01, R911322209.

OBUraTensa u perynartopa

XapakTtepucTuKa gBuraTtens
(cxemaTnuHan)

ABurarenb

PerynaTtop

OBurarenb

Perynatop

MSK 030C-0900

HCS 01.1E-W0005

MSK 050C-0600

HCS 01.1E-W0028

MSK 030C-0900

MSK 040C-0600

HCS 01.1E-W0008

MSK 060C-0600

MSK 071D-0300

HCS 02.1E-W0070

MSK 040C-0600

MSK 050C-0600

HCS 01.1E-W0018

MSK 071E-0300

MSK 076C-0450

HCS 01.1E-W0054

MSK 101D-0300

HCS 03.1E-W0100

Mo

n (06/muH)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



72 AnekTpomMmexaHnuecku uunuHap EMC | OcHacTka 1

CepBogsuratenu IndraDyn S

CepBopgBuratena nepeMeHHoro toka MSM

KOMMNNEKTyrLumne

Pa3mepbl
S 8% e -
| |
C Lm
OBurarenb Pasamepbl (Mm)
A C 2D 2ZE 2F 2G H Lm
hé h7 Be3 octaHOBOUHOro C OCTaHOBOUHbIM
TopMoO3a TOpMO30OM
MSM 019B-0300 38 25 8 30 45 3,4 51 92,0 122,0
MSM 031B-0300 60 30 11 50 70 4,5 73 79,0 115,5
MSM 031C-0300 60 30 14 50 70 4,5 73 98,5 135,0
MSM 041B-0300 80 35 19 70 90 6,0 93 112,0 149,0
XapakTepuCcTUKU ABUraTens
Asurarenb Nimax Mo Mnax Mp, JIm Jor mp, My,
(06/mMuH) (Hm) (Hm) (Hm) (krm2) (krm2) (xr) (xr)
MSM 019B-0300 5 000 0,32 0,95 0,29 0,0000051 0,0000002 0,47 0,21
MSM 031B-0300 5000 0,64 1,91 1,27 0,0000140 0,0000018 0,82 0,48
MSM 031C-0300 5000 1,30 3,80 1,27 0,0000260 0,0000018 1,20 0,50
MSM 041B-0300 4 500 2,40 7,10 2,45 0,0000870 0,0000075 2,30 0,80
XapaKTepuCcTUKKU ABUraTensa He 3aBUCAT oT uunuHapa EMC
Jbr = MOMEHT MHepLWK Macc OCTaHOBOYHOIO TOPMO3a Mmax = MakcMmManbHO BO3MOXHbIW KPYTALLMIA MOMEHT ABUraTensa
Jm = MOMEHT uHepumMmK macc gsurartensa My, = Macca gBurarens
Lm = OnuHa gBuratena mpr = Macca CTOAHOUHOro TopMOo3a
Mo = KpyTALMK MOMEHT XONOCTOro Xona Nmax = MakcMManbHas yacToTa BpalleHuA
Mpr = YOepXvBalolWMWiA MOMEHT OCTAHOBOYHOMO TOPMO3a B

BbIKTIOYEHHOM COCTOAHUHU

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)




OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 73

Homep onuyuu?) ABuratenn HomeHKnaTypHbli UcnonHeHune UpeHTudmkauuoHHoe o6o3HaueHmne
HOMep
CTOAHOUHbIA TOPMO3
Be3 Topmo3a |C topmo3om
104 MSM019B-0300 R911325131 X MSM019B-0300-NN-MO-CHO
105 R911325132 X MSMO019B-0300-NN-M0O-CH1
106 MSM 031B-0300 R911325135 X MSM031B-0300-NN-MO-CHO
107 R911325136 X MSMO031B-0300-NN-M0-CH1
108 MSM 031C-0300 R911325139 X MSMO031C-0300-NN-MO-CHO
109 R911325140 X MSMO031C-0300-NN-MO-CH1
110 MSM 041B-0300 R911325143 X MSM041B-0300-NN-MO-CHO
111 R911325144 X MSM041B-0300-NN-MO-CH1
D ys Tabnuubl «<KoHUrypauma 1 3akas»
UcnonHeHue: YkasaHue

» [nagkun Ban 6e3 ynnoTHeHuUnA

» ABCONOTHBIM MHOrOODOPOTHbIN
natumk MO (dpyHKUMA OoCTynHa
TONbKO MPW HaNMUunK

[Burateny npegnararotca B KOMMNNEKTe C PerynmMpyroLnMMU yCTPOUCTBAMU U
cucTeMaMu ynpasneHua. [pyrue TUNbl ABuratenei 1 bonee nogpobHyto
MHDOPMaLIMIO O ABUraTENAX, PErYTUPYIOLLUX YCTPOMCTBAX U CUCTEMAX
ynpaBneHWA MOXHO HaWTW B CnedyowWwux Katanorax Rexroth:

aKKyMynsaTopHou batapeu) » [puBogHas cuctema Rexroth IndraDrive R999000018
» CucTema OXNnaKaeHus: » CuHXpoHHble aBuratena Rexroth IndraDyn S MSM R911329337

eCcTeCTBeHHaA KOHBEKLMUA » Perynupytowue yctporctea npusoga Rexroth IndraDrive C HCS02.1, HCS03.1
» CreneHb 3aumTbl IP54 (kopnyc) R911314904
» C 0CTaHOBOUHbIM TOPMO30M U De3 » [puBoaHble cucteMbl Rexroth IndraDrive Cs ¢ HCS01 R911322209.

Hero

PekomeHayeMasa KOMOUHauuna

ABUraTena U perynatopa

XapaKkTepucTuka aBurarens

(cxemaTnuHan)

ABurarenb

Perynatop

MSM 019B-0300

HCS 01.1E-W0003

MSM 031B-0300

HCS 01.1E-W0006

MSM 031C-0300

HCS 01.1E-W0009

MSM 041B-0300

HCS 01.1E-W0013

n (06/mun)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



74

dnekTpomMmexaHuueckun uunuuap EMC | OcHactka M KOMMNeKTyome

MOHTaXKHbIWM KOMMNEKT OBUTaTENA

MoHTaXKHble KOMMNNEKTbl ABUraTensa no BbioOopy 3aka3uuka

MOHTaXHbIM KOMMNEKT ABUraTens AnA MMHENHbIX CUCTEM C LIAPUKO-BUHTOBOM Nepeaayei MoXeT BKtouaTb B cebA Ha BbIOop
Habop MOHTaXHbIX geTanen ¢ pnaHuem u mydTton (MF) unu c pemeHHon nepegauen (RV). JocTynHble KOMOUHaLMK ANA
KaXkoro TMnopasmepa npeacraBrneHbl B cnelunanbHbix Tabnuuax «KoMnoHeHTbl U 3aKasy.

Hapagy ¢ MOHTaXXHbIMM KOMMNEKTaMu Ansa asuratenei Rexroth Motore 4ononNHUTENBHO CyLLIECTBYET BO3MOXHOCTb 3aKa3aTb
MOHTa)XHble KOMMMEKTbl ANA ABUraTenen no Bbibopy 3akasuuka. Pellarolwum Kputeprem npu onpeaeneHms noaxoasilero
MOHTA)XHOTO KOMMEKTa ABNAETCA reOMeTPUA COeAMHUTENbHOM YacTu ABUraTens.

[lanee Np1MBOAATCA NMoKasaTenu, HeobxoAuMMble ANA onpefeneHns reoMeTpuu aBurarens.

B;
war | L R .
Q| Q] |

G|l

C

YKkaszaB Tpe6yeMble 3HAY€eHWA, Bbl NONyuyunTe OOHO3HAUHbIN «KO[, reomMeTpuun gBuUratenan»:

2D

2ZE
Cy

2F
2G

B

01 - 0 - CI00 - 400 - 60 - Med - OO - 0o

OnameTp Bana

[OnvHa Bana

[uameTp LEeHTPOBOUHOro bypThKa

InybvHa LeHTPOBOUHOIO DypTHKa

[OuameTp pacrnonoXXeHUs MOHTaXKHbIX OTBEPCTUM

CKBO3HOE OTBEPCTHE AN1A KPENeXHOoro BMHTa (yKasaTb HOMUHalbHbIM AuaMeTp
pe3bbbl)

TonwwuHa dpnaHua

Pasmep hnaHua no Kpomkam

PucyHok cepeogsuratens IndraDyn S, Tun MSK040C gna npumepa

40
31
8 HR
2,5 ‘
| =oF
ol © ‘ n ¢
R e N . S1/M1
A f ) S3/M3
DIN332 DS M5~/ | 5 10,5
] 425
“L” (155,5)

[1][+]-[2]le]-[o]s][o]-[2][- [[s]-[e][2][s] - m][][¢] - [o][e] e] - [o][e][2]

b Mpeobpasyem guameTp CKBO3HOIo oTBeEpPCTUA & 6,6 MM B 0603HaueHue Tuna MO6 ans Koga reoMeTpuu asuratensa (HOMUHanbHbIM AMaMeTp pe3bbbl KpenexHoro BuHTa M6).

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



OcHacTKa ¥ KoMmnekTylme | dnekTpomexaHuueckui uunuugp EMC 75

MOHTaXXKHble KOMMEKTbI ANA ABMratenen no Bbibopy 3akasumka MOXXHO Nogobpartb ¢ MOMOLLbIO OHNAMH-KOHUIypaTopa B B
HalleM MHTepHeT-MarasuHe eShop. [Insa aTOro Hy»KHO BblOpaTbh onunto « MOHTaXKHbIM KOMMNEKT ANA ABUraTensa no Boibopy
3aKasuumKanr.

reOMeTle-IeCKVIe napamMeTpbl ABUratena BBOOAATCA B NpeayCMOTPEHHOM ANA 3TOro AnarnoroBoM OKHe. 3HaueHUa MOXHO
YKa3aTb CaAMOCTOATENbHO UK Bbl6paTb 13 BblMagaroLllero Cnnucka.

B1

[ssl¥] [ o] {——— | [

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



76 dnekTpomexaHuueckun uunuuap EMC | CepsucHoe obcnyxuaHue u MHdopmalms

CmasKa 1 TexobcnyxmBaHue

3anpaBka NNacTUYHOW CMA3KOM

MpenmyLLecTBO 3anpaBKKU NNACTUUHOM CMA3KOM 3aK/OYaeTCA B TOM, UTO AOMNOMHMUTENbHAA CMa3Ka LWapUKO-BUHTOBOM
nepegaun notpebyeTcsa TONbKO NOCNe NPOXoXKAeHUA DONbLIOro pacCcToAHMUA. 3TO 3HAUUT, UTO CUCTEMA AOMONMHUTENbHOM
CMa3Ku B DONbLUMHCTBE CyyaeB MOXET OTCyTCcTBOBaTb. MOXHO MCMONb30BaTh Ntobble BbICOKOKAUECTBEHHbIE CMA30UHble
Martepuanbl AnA NoALUNHUKOB KaueHusa. CnenyeT cobntofatb yKasaHWA NpoOU3BOAMTENA CMa30uHOro marepuana. Ecnm
HY>XHO MaKCHMManbHO COKPaTUTb MEPUOAUUYHOCTb AOMOMHUTENBHOM CMA3KKU, TO PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTb CMA30UHble
matepuanbl ctaHgapTta DIN 51825-K2K, a npu BbicokMx Harpyakax cmasky KP2K knacca NLGI 2 cornacHo DIN 51818.
MpoBeneHHble ONbITbl NOKa3anu, UTo NP Ucrnonb3oBaHWK cMmasku knacca NLGI 00 npober LLBI npu BbICOKMX Harpyskax
cocTaBnAeT Bcero ok. 75% ot npobera, 4OCTUraemMoro npuv MCNonb3oBaHWKW CMa3KKW knacca 2. [epuoguuHOCTb
OOMONMHWUTENBHOW CMa3KMW 3aBUCHUT OT MHOTUX (haKTOPOB, TaKMX KaK CTeMNeHb 3arpA3HEeHHOCTH, pabouana Temneparypa,
Harpyska u 1.4. [loaTomMy npuBeAeHHbIE HUXE 3HAUEHWA MOTYT pacCMaTpPMUBATbCA TONMbKO Kak HOPMaTUBbI.

MonoxxeHHUe Npu cMma3Ke U YKa3aHUA NO cMa3kKe

OCHOBHY0 3anpaBKy CMa3ouHbIM MaTepuanom BbIMONHAET NPOU3BOAUTEND.

INEeKTPOMEXAHUUECKUIM LMNUHAP PACCUMTaH Ha 3anpaBKy NNacTUUHOM CMa3KoM (C MOMOLLbIO PYUYHOM NpPecc-MacneHKu co
cneuManbHOW Hacaakon). TexHuueckoe obcnyXMBaHWe orpaHMuMBaeTcs fobaBneHMemM CMa3ouyHOro Matepumana B LWApUKo-
BUHTOBYIO Nepenavy yepes CrnelnanbHbli pasbem.

Utobbl npuBectn LLIBM B Heobxoaumoe AnsA cMa3Ku NonoxKeHue L, NepeMecTUTb LUTOK NMOPLUHA B NonoxeHue S,. To ecTb
BblABWHYTb U3 KpamHEro 3aHero nonoXeHWsa Ha paccTofaHMe S; B COOTBETCTBMMU C Tabnuuen. bonee nogpobHyto
MHGopMauuto cM. B «PykoBoacTBe K uunuuapy EMC, R320103102».

I-Lub
S

<—>‘ 82

— W ===

PekomMeHaOBaHHble

Cmaska
CMa3ouHble MaTepuans! Knacc koHcucteHuuu NLGI 2 Knacc koHcucteHuuu NLGI 00
Ykazanue cornacHo DIN 51818 cornacHo DIN 51818
Henb3Aa Mcnonb3oBaTb CMa3KK PekomeHpgyeTca PekomeHpgyeTca
C cofepKaHWeM TBepabIX Dynalub 510 (Bosch Rexroth) Dynalub 520 (Bosch Rexroth)
CMa304HbIX MaTepHanos kaptyw (400 r) R341603700 kaptyw (400 r) R341604300
(Hanp1Mep, rpacuT UnK Begpo (5 kr) R341603500 Beapo (5 kr) R341604200
avcynbug monnbaeHa MoS,).  [ina panbHeiilwero ucnonb3oBaHuUA [na panbHeiwWwero UCNoNb3oBaHUA
[na ueHTpanu3oBaHHbIX Elkalub GLS 135 / N2 (Chemie-Technik) Elkalub GLS 135 / NOO (Chemie-Technik)
CUCTEM CMa3KH Castrol Longtime PD2 (Castrol) Castrol Longtime PD 00 (Castrol)
peKomMmeHayeTCcA UCnoNb30BaTb
Dynalub 520.

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



CepBucHOe obcnyKuBaHue U MHpopMauma | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC

MeproaUUHOCTb AONONHUTENbHON CMa3KH
Mo 4OCTUXKEeHWUM yKa3aHHOro npobera unu uepes 2 roga MakCMMyM B 3aBUCMMOCTH OT TOFO, UTO HACTYMNWUT paHblue.
[ns obecneueHnA paBHOMEPHOrO pacnpeaeneHmua HeobxoaqMMo BBOAWUTb YKa3aHHOE KOMMUECTBO CMa30UHOro Matepuana ans
[aHHOrOo 3Tana AoMOMHUTENbHON CMa3KM.

KpaeBble ycnosus:

Harpyska

Nmin

MOHTaXXHOEe NoNoXeHue =

Pexxum pabotbl

YnnoTHeHne

<0,2C
100 06/MuH
ntoboe

He KOPOTKOXOAHbIN (> Sin)
cTaHgapTHoe

MepuoAUUHOCTb CMA3KHU, KONMMUECTBO CMAa304yHOro Matepuana, NoNnoXXeHUA Npu cMmaske

77

Ecnu BbibpaHa onuua «LLIBIM o6pabotaHa TONbKO KOHCEPBUPYHOLWMM CPEACTBOM», TO Nepes BBOAOM B aKCMyaTauMo Heobxoanmo
BBECTHW B [1Ba pa3a bonblle cMa3ouHoOro martepuana, Yem npu AOMONHUTENbHON CMa3Ke.

EMC [PV 06opoTtbl U (MnH) Mpo6er (km) KonuuectBo LLub Sy S,
(Mm) | pynalub Dynalub Dynalub Dynalub C€Ma3. mat-na
510 520 510 520 Ana aon. (mm) (mm) (mm)
cMasku
(cm?)
32 5 - 37,5 250 187,5 0,41 36,0 +Smp/22| 21,5 +Smad/22) | 33,0 + Spm/22)
10 - 37,5 500 375,0 0,41 38,0 +5,0/22| 185 +570/22| 30,0 + Spa/22)
40 5 50 37,5 250 187,5 0,83| 355 +Smp/22| 16,1 +S;m/22)| 28,1 +Spm/22)
10 50 37,5 500 375,0 1,09| 40,0 +s5,./22 | 17,6 +5,0/22 | 29,5 +S,u/22
16 50 37,5 800 600,0 1,50 | 48,0 +5,5/22 | 15,0 +5p0/22| 27,0 +Spu/2?
50 5 50 37,5 250 187,5 1,24 33,0 +5,0/22 | 10,0 +5pa/22 | 24,0 +Sp/2?
10 50 37,5 500 375,0 1,91 42,5 +5,0/22 | 10,0 +Smmd22) | 24,0 + Spa/2?
20 50 37,5 1000 750,0 3,00 52,0 +Smad/22| 10,0 +5pa/22 | 24,0 +Spp/2?)
63 5 50 37,5 250 187,5 1,91| 350 +5,0/22| 10,0 +5p0/22 | 24,0 +Spm/2?
10 50 37,5 500 375,0 2,33| 445 +s,3/20| 10,0 +570/22 | 24,0 +Sym/22
25 50 37,5 1250 937,5 424 605 +5mad2?| 10,0 +Sna/22) | 24,0 + Spad2?
80 5 50 37,5 250 187,5 2,74 37,0 +5mn/22 | 10,0 +Sma/22)| 26,0 + Spa/22)
10 50 37,5 500 375,0 3,83| 49,0 +5,..,/22| 7.5 +5,./22| 26,0 +s,./22)
20 50 37,5 1000 750,0 4,35| 53,0 +Spa/22 75 +Sma/22 | 24,5 + spa/22
32 50 37,5 1600 1200,0 6,68| 70,5 +Smu/22| 7.5 +Smuf22)| 24,5 +Spa/22)
100 5 50 37,5 250 187,5 3,68 36,0 +Smp/22| 7,9 +Smmd22| 23,9 +Spmd/22)
10 50 37,5 500 375,0 8,18| 43,0 +5,0/22 | 10,5 +5ma/22| 23,9 +Spp/2?
20 50 37,5 1000 750,0 10,61 52,0 +Smad/22)| 45 +5paf22)| 21,5 + Spa/22
40 50 37,5 2000 1500,0 17,55 79,5 +Smad22 | 4,5 +8;70/22| 21,5 + Spa22)
100XC | 10 10 7,5 100 75,0 13,20 | 66,5 +Sym/22)| 15,3 +Symd22)| 43,4 + S22
20 10 7,5 200 150,0 12,38 | 77,5 +55mx/22 | 18,4 +5,./22 | 46,5 + spa/2?
D yar wen

2) 5 MaKCHManbHaA AnWHa xoAa uunuHapa EMC (M. nacnoptHyto Tabnuuky)

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



78 dnekTpomexaHuueckun uunuuap EMC | CepsucHoe obcnyxuaHue u MHdopmalms

YcnoBuA IKCryarault N Ha3HauveHne

HopmanbHble
pabouue ycnoeus

YkasaHuna

[TacnopTHan
Tabnmyka

Temnepartypa okpyxatwwen cpegbl | ot 0 °C go 40 °C, npu Temnepatype Bbile 40 °C cHUxaeTcs
ONA LMNUHAPA C cepBoABUraTenemM | MOLWHOCTb
Rexroth

Temnepartypa okpyxatwwen cpegbl | ot =10 °C go +50 °C
MexaHuuecKan yacTb LMNUMHAPA

CTteneHb 3alWMTbI IP54, onunoHanbHo IP65

MpoaonXXMTenbHOCTb BKNIOYEHUA 100%

[lononHUTenbHble yKasaHWA Mo LeNneBOMYy UCMONb30BaHUIO U 6€30MacCHOCTU CM. B
[OKyMeHTe «YKasaHuA no 6e30MacHOCTU NMUHENHbIX cucTemM R320103152».

YKasaHua Mo MOHTaXKy/BBOAY B 3KCMnyaTaLuio cM. B «PykoBoacTBe K uMnuHapy EMC
R320103102».

Ckauatb 3TV JOKYMeHTbI B hopmarte PDF MOHO Ha HalleMm cainTe:
www.boschrexroth.com/mediadirectory

T PY 7

' Bosch Rexroth AG
D-97419 Schweinfurt

MNR: R12345678 Made in Germany
TYP: EMC-080-NN-2 FD: 483
LCS: 9876543210 20 07

Smax (MM) U (MM/U)|V,a (M/S)] @ae (M/52)| M1, (NmM)| d i

IR X XY

7210/

1 MNR HoMeHKnaTypHbIM HOMep
2 TYP YcnoBHoe 0bo3HaueHue
3 080 Pasmep
4 CS MHdopmalms o 3akasumnke
5 FD [aTa Bbinycka
6 7210 MecTo U3rotoBneHus
7  Smax MakcumanbHas gnuvHa xopa
8 u MocToAHHOE 3HaueHWe nofaun 6e3 MOHTaXXHOro KOMMNNEKTa ABUraTens
9  Vmax MakcuMmanbHasa CKOPOCTb vm:

10  amax MakcumanbHoe yCKopeHue

11 M1 MakcumanbHbI NPUBOAHOM MOMEHT Ha Lande Bana Asurarens

12 d HanpaBneHue BpalleHuns Bana ABuratena AnA nepemMeLleHmsa B NoNOXUTENbHOM

HanpasneHuu (+)
13 i MNMepenaTouHoe OTHOLLEHKE
YkasaHue

MpuBeOeHHble 3HaUeHWA ABNAOTCA NpenenbHbIMU 3HAUEHUAMK MEeXaHUUECKUX
XapaKTepPUCTUK OCH.

OHU He YyUMTbIBAIOT NpeaebHble 3HaUEHWA XapaKTEPUCTUK BXOAALLMX B KOMMNEKT
KpenexHbIX 31eMEHTOB U 0CoDble Cllyuan MOHTaXa, CBA3aHHbIE C XapaKTepoM NMPUMEHEHUA.

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



CepBucHOe obcnyKuBaHue U MHpopMauma | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 79

Bce pabouune
XapaKTepPUCTUKKU COrnacHo _
CTaHOapTHOMY NPOTOKONY. é 0
MomeHT cun TpeHna M s

[lokymeHTaumA
CTaHAapTHbIﬁ npoToKon CTaH,ﬂapTHblﬁ MPOTOKON CNYXWUT NoATBepP>XXAeHWUeM TOoro, Yto nepeuncrieHHble NpoBepPKHU
OI1L|MF| 01 Obinn BbIMONTHEHbI, a U3MEPEHHblEe 3HAUEHWUA HE BbIXOOAT 3a npegenbl 4OMNYCKOB.
I'IepeuwcneHHble B CTaHOAQPTHOM MPOTOKO/E NPOBEPKHU:
- CDyHKLl,MOHaFIbHaH npoBepkKa MexaHNYeCKMX KOMNOHEHTOB
- CDyHKLJ,MOHaFIbHaH npoBepKa aNeKTpUYeCKnX KOMMNOHEHTOB
— WNcnonHeHne B COOTBETCTBUMU C noaTBepPXgeHMeEM 3aKasa
U3mepeHue MOMeHTa cun Fpaduk ana npumepa
TPEeHHUA BCei CUCTEMbI B I
cbope T 1 : 2
Onuua 02 : I MRs
T
|
|

n3mMepseTca no BCcen AnunHe

xopa. l

1 Bnepep Mgs = MOMEHT CHN TPeHUA (H)
t = Bpems xoga (mc)

2 Hasag
MorpewHocTb Wara 300 -
BUHTOBOM nepepauu 240 -
Onuuna 03 180 -
Bce pabouwne 120 -
XapaKTEPUCTUKK COMMacHo 60 - e — —
CTaHZAPTHOMY MPOTOKONY. 0 Aeerree e e ST
Hapsagy ¢ rpadmueckum - 60- e S
nsobpaxeHuem (cm. - 120+
PUCYHOK) LlONONHUTENBHO — 180+
nepegaetcs NPOTOKON — 240-
M3MepeHni B hopme — 300-
Tabnuue!. 0O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



80 dnekTpomexaHuueckun uunuuap EMC | CepsucHoe obcnyxuaHue u MHdopmalms

[JononHuTenbHaa MHDOPMaLmA

Ha HaweMm caiTe Bbl CMOXETE HAWTK AOMONHUTENbHYIO MHpOPMaL MO O MPOAYKLUUU, UHTEPHET-MarasmHe eShop, TexXHKKe
6e3onacHoOCTH, a TakxKe NpeanaraeMbix ycnyrax obyueHua U cepBUCHOIO 0b6CnyXMBaHUA.

UHcbopmauusa o npoayKummu:
http://www.boschrexroth.com/en/xc/products/product-
groups/linear-motion-technology/index

UHTepHeT-Mara3uH eShop:
http://www.boschrexroth.com/eshop

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



CepBucHOe obcnyKuBaHue U MHpopMauma | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 81

Rexroth 4EE - Rexroth gna achcpekTuBHOrO
MCNONb30BaHUA 3HEPruu:
http://www.boschrexroth.com/4EE

TexHuKa Oe3onacHoOCTH:

http://www.boschrexroth.com/Maschinensicherheit

ObyueHue:

http://www.boschrexroth.com/training

CepBuUCHOe obcnyxuBaHue:
http://www.boschrexroth.com/service

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



82 dnekTpomexaHuueckun uunuuap EMC | CepsucHoe obcnyxuaHue u MHdopmalms

[TprMep 3aKkasa

GroBe Max. Gehause Antrieb Schmierung Schalter Ausfihrung Motoranbau Motor Dokumentation
Materialnummer | Verfahrweg
mm
Spindelsteigung ~ _
s|s s
o8 g
2|z H
2|2 <
ElE|z3
« 3lale|e < -
2| ket slslg|z]_ o w Anbausatz! fir Motor®) . ‘g
& | & |doxP NEIEELE L 2 2 o 3
tle g18(S|2|% - H £ 3 5
T| 5|5 [(mm) 2|85 & = B s 2 kSl
s|8|8 x|%| 2|25 2 2 @ g s
2|5|5 slalEleld E g ® @ 2
s15|8 g HE 5 £ 2 2 5
ARAR =z|z|2]|5|38 & S § £ &
OF01 | ohne Flansch 00 ohne 0
o1 MSM 0198 104 105
12x5 | o1
EMC-032-NN-2 MFOL mit Flansch 02 MSM 0318 106 107
- PNP-Gffner  [120 03 MSM 030C 84 85
RVOL a1 MSM 0198 104 105
12x10| 02 RV02 mit i=1 42 MSM 0318 106 107
Riemenvorgelege
RV03 43 MSM 030C 84 85
OF01 ohne Flansch % ohne 0
05 MSMO31C 108 109
16x5 | 01
MFO1 mit Flansch 06 MSK030C 84 85
o7 MSK040C 86 87
EMC-040-NN-2 NPN-Offner | 121 45 MSMO031C 108 109
16x10| 02 i=1 46 MSK030C 84 85
RvOL mit a7 MSK040C 86 87
RV02
o102 |03 02 | 03 | 00 | 80 Rvo3 | Riemenvorgelege 49 MSMO31C 108 109 o1 029 039
16x16| 03 50 MSK030C 84 85
51 MSK040C 86 87
OFO01 | ohne Flansch 00 ohne 00
o1 09 MSMO31C 108 109
20x5 | 01 PNP-Schliefer [122 10 MSMO418 110 111
MFOL mit Flansch T MSKOA0C P P
12 MSK050C 88 89
EMC-050-NN-2 53 MSMO31C 108 109
54 MSMO41B 110 111
20x10| 02 i=1
RVO1 55 MSK040C 86 87
RV02 mit 56 MSK050C 88 89
NPN-SchlieBer | 123 | RV03 58 MSMO031C 108 109
20x20| 04 =15 59 MSMO41B 110 111
60 MSK040C 86 87
N  Empfohlen fir Zentralschmierung
Riemenvorgelege RV02 RV03 2 Erstbefettung vor Inbetriebnahme notwendig
3 Anbausatz auch ohne Motor lieferbar (bei Bestellung: fiir Motor 00" eintragen) Motor-Anbausatz fiir Kundenmotor siehe Kapitel Motoranbau.
“ Motortypenschliissel siehe Kapitel IndraDyn S - Servomotore
5) Reibmomentmessung.
® Steigungsabweichung

Befestigungselement

Ausfiihrung Gruppe Ausfihrung Gruppe
1 2 3 4 5 6
00 | ohne. 00 | ohne. 00]  ohne 00 [ ohne ohne
ohne Flansch 01 01
oFo1 0
J
D mit Flansch und Kupplung
MFO1L
02 07
Gabelbefestigung aelstan!
i

mit

% EMC-63 - EMC-100XC

06 o 06
EMC-32 - EMC-50

mit Flansch und Kupplung
MFo1
I8

EMC-32 - EMC-50

o7 o1

& EMC-32 - EMC-50
/2
mit Riemenvorgslege |2

RVO1 bis RVO3 9

g
EMC-63 - EMC-100XC
08 03
EMC-32 - EMC-50
=
-

EMC-63 - EMC-100XC

mit Riemenvorgelege
RVO1 bis RV03

10 05
©
p
9
Gabelbefestigung mit
3
Edelstahl Kraftmessbolzen oy

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



AnekTpomMmexaHuuecku uunuHap EMC-040-NN-2

CepBucHOe obcnyKuBaHue U MHpopMauma | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 83

CBepeHUA oNnA 3aKkasa Onuuma OnucaHue
YcnoBHoe obo3HaueHue EMC-040-NN-2
Makc. gnuHa xoaa 580 580 MM
Kopnyc 01 CTtaHpapTHbIN
Mpusopg 02 LLlap1Kko-BHHTOBas nepepava 16 x 10
Cmaska 02 Knacc NLGI 00 (Dynalub 520)
MoHTaxkHanA peika 80 C MOHTaXXHOM penKow
Bbikniouatenb 1 122 122 HopManbHO Pa3oMKHYTbIW, TUM PNP
UcnonHeHue MFO1 C dnaHuem
MoOHTaXHbIW KOMNNEKT ABUraTena 06 MoHTaxHbIM KoMNneKT (pnaHel 1 mydTa) ana asuratens MSK 030C
Asurarennb 84 MSK 030C, 6e3 Topmosa
[oKkymeHTauuA 02 M3mepeHne MOMEHTa CUN TPEHUA
F'pynna 1 00 OTtcyTCcTBYIOT
% 3 Fpynna 2 01 LLlapHMpHanA ronoBka c BHYTPeHHeN pe3bbon
i ::i: Mpynna 3 05 XBOCTOBOE KpenneHue
§- § F'pynna 4 00 OTcyTCcTBYIOT
" Fpynna 5 06 XBOCTOBOE KpenneHue
Fpynna 6 00 OTcyTCTBYIOT

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



84 dnekTpomexaHuueckun uunuuap EMC | CepsucHoe obcnyxuaHue u MHdopmalms

3an POC NN 3aKa3 Bosch Rexroth AG
97419 Schweinfurt

3anonHAeTcA 3aKa3uuKom onuuna [epmaHuA
3anpoc
3akas HaiTn KOHTaKTHOe

NULO B BalleM PeruoHe
MOXXHO Ha cauTe:

CBefieHWA ANA 3aKa3a OonuuA www.boschrexroth.com/
YcnoBHoe E{M|C| - - -2 adressen
ob6o3HaueHue

Makc. anuHa xoga (Mm) =

Kopnyc =

Mpusop =

Cmaska =

MoHTaXHan perka =

Bbiknwouarenb 1 =

Bbikniouatenb 2 =

Bbikniouatenb 3 =

Bbikntiouarenb 4 =

UcnonHeHue =
MoHTaXKHbI# = 2D - Cc - 2ZE - C, - oF - 2G - By - A
KOMNNEKT ABUraTens
Kopn reomeTtpum = M
ABuratens
Oeuratenb =
AoKymeHTauusa =
KpenexHbie = pynna 1
3NeMeHTbI
= lpynna 2
= lpynna 3
= lpynna 4
= pynna 5
= lpynna 6
3aka3sbiBaeMmoe KONU4ecTBo B LUTYKaX
OAHOKpPaTHO
B MecAL
B rop
B OlHOM 3aKa3e

MpumeuaHun

OTtnpaBuTtenb

KomnaHusa

Anpec

OTBeTCTBEHHOE NULo

Otaen

Tenecpakc

3n. nourta

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



CepBucHOe obcnyKuBaHue U MHpopMauma | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 85

3amMeTKu

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



86 dnekTpomexaHuueckun uunuuap EMC | CepsucHoe obcnyxuaHue u MHdopmalms

3amMeTKu

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



CepBucHOe obcnyKuBaHue U MHpopMauma | dnekTpomexaHuueckui uunuuagp EMC 87

Bow Pekcpor 000, RRS999000473 (2015-01)



The Drive & Control Company Reerth
Bosch Group

Bow Pekcpor 000
BawyTuHCKoe wocce,
BnageHue 24,

141400, XuMKu

Ten.: +7 (495) 560 96 40
dakc: +7 (495) 560 99 96
info@boschrexroth.ru
www.boschrexroth.ru

CaHkT-lMeTepbypr YKpauHa:

yn. LWBeuoBa, a. 41-15, 2 atax

198095, CaHkT-lMeTepbypr Kues

Ten.: +7 (812) 449 41 67 yn. KpanHas 1

dakc: +7 (812) 449 41 69 02660 Kunes

sales@boschrexroth.ru Ten.: +380 (44) 490 26 80 (81)
dakc: +380 (44) 490 26 82

EkaTtepuHOypr info@boschrexroth.com.ua

CubupcKuI TpakT, 12, www.boschrexroth.com.ua

cTpoeHue 3, n. 2, op. 221
620100, EkaTepuHbypr
Ten.: +7 (343) 356 50 37
dakc: +7 (343) 356 50 48
sales@boschrexroth.ru

Hu>xHui HoBropopg

Mep. MoTanbHbIW, a. 8,
ouc B211

603140, H. Hosropop
Ten.: +7 (831) 467 88 10
dakc: +7 (831) 467 88 11
sales@boschrexroth.ru

HoBocubupck

yn. MNetyxo.a, a. 69, oduc 307
630088, HoBocubupck
Ten./dakc: +7 (383) 344 86 86
Ten./dakc: +7 (383) 215 18 88
sales@boschrexroth.ru

TonbATTH

yn. KommyHanbHas, g. 39,
ocuc 706

445043, TonbATTH

Ten.: +7 (8482) 20 63 21
dakc: +7 (8482) 20 63 22
sales@boschrexroth.ru

YenabuHck

yn. Tpyaa, a. 84, ocduc 324,
454091, UenabuHck

Ten.: +7 (351) 245 00 72
dakc: +7 (351) 245 00 72

sales@boschrexroth.ru [laHHble, NpeACTaBNeHHble Bbille, MCMONb3YTCA TONbKO ANA 06Lero onucaHma

npoayKuMK. BBMAY NOCTOAHHOTO YNyuYlleHWA NpoAyKUWW, NpeaocTaBneHHan

HamMK MHOPMalLMA He MOApasyMeBaeT HUKAKWUX rapaHTWUil OTHOCHTENbHO KOH-

KPETHbIX YCMOBMI MW MPUFOAHOCTH MPOAYKUMM ANA ONpeAeneHHoro HasHaue-

uuAa. NMpuseaerHas uHdopmauma He ocBoboxaaeT nonb3osatena oT 06A3aHHO-

RRS999000473 (2015-01) CTW CaMOCTOATENbHO [enaTb BbIBOAbl W 3aHWMaTbCA MPOBEPKOW CBefeHUN.

© Bbow Pekcpotr OO0 2016 CnepyeT MOMHWTbL, UTO BCA Halla NPoOAYKUMA NoaBepXeHa ecTeCTBEHHOMY Npo-
Mbl coxpaHAeM 3a coboil NpaBo Ha BHECEeHWe U3MeHeHUH! L|eccy M3HOCa M CTapeHHsA.





